MIREX jest zaktadem ustugowo-produkcyjnym zatozonym w 1989 roku
w Starogardzie Gdanskim.

Podstawowg dziatalnoscig jest produkcja:
- Przewody elastyczne hydrauliczne

- Przewody elastyczne pneumatyczne

- Przewody paliwowe

- Przewody skrzyn biegow VOITH

- Przewody hamulcowe miedziane

- Przewody klimatyzacji i wspomagania

Zakuwamy weze hydrauliczne elastyczne czterooplotowe SP i SH

Dorabiamy oraz regenerujemy weze hydrauliczne wedtug wzordw i danych
technicznych zamawiajacego.

Oferujemy w ciggtej sprzedazy:

- Weze przemystowe i hydrauliczne

- Weze kolanka i zwezki silikonowe

- Kolanka redukcyjne gumowe czarne

- Elementy metalowe hydrauliczne pneumatyczne i paliwowe: ztgczki oczka tréjniki
kolanka itp.

Produkty znajdujg zastosowanie w:
- Maszynach rolniczych

- Transporcie leSnym

- Urzadzeniach dzwigowych

- Autobusach

- Samochodach ciezarowych

Stuzymy radg w zakresie hydrauliki sitowej i pneumatyki.



Spis tresci:

str.

Tabela do wstepnego ustalenia gWintU ...........ooouiii i 7
Koncowki stosowane w wezach hydraulicznych paliwowych i pneumatycznych ............... 8
Przewody INEIrCOIEIA ... .o e e e e e e 43
Weze do powietrza uktadu grze€WCZEGO0 .........iieiiiiiiiiiieieeiiee et 44
Weze gumowe do sprezonego powietrza i oleju SEMPERIT ... 48
Weze gumowe do uktadu chtodzenia ... 50
WeZe gUMOWE AO WOAY ...t e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s a e e e e e e eeaaaaeeeees 52
Weze gumowe do SPrezonego POWIETIZA ..........eeeeiiiiiiiiiiiiiiaa e 54
WeZe QUMOWE dO Ol JU ...t e e e et e e e e e e e e e e e eeannnseeaeeenes 56
Weze gumowe do Pary 140°C ... 58
Przewody SilIKONOWE PrOSTE .........uuiiiiiiiiiiiiiiiie e 59
Kolanka i ZweZzKi SIKONOWE ..........ccooiiiiiie e 60
Kolanka i ztaczki redukCyjne QUMOWE CZAIMNE .........couuuiiuiiiiiiieieeee et 61
Kolanka i ztgczki gumowe czarne do samochodow ciezarowych ............cccoovviiiiiiiiiennnn. 63
Przewody myjni na gorgcg wode KARCHER .........ooomiiiiiiiiiii e 66
Elementy metalowe ztgczne do hydrauliki pneumatyki i paliwa .........ccccoeeeiiiiiiiiiiiiiiiennnn, 68
Przewody do sprezarek PTFE 250°C ... 100
Przewody elastyczne JELCZ BERLIET 120M 120MM ......ccoiiiiiiiiiiiieiiiie e 104
Przewody elastyczne MERCEDES 405 - CITARO ...ttt 106
Przewody elastyczne AUTOSAN ...t e e eeeeees 108
Przewody elastyczne IKARUS ... e e e 109
Przewody elastyczne STAR KAMAZ ROBUR ........ooiiiiiiiiiiieee 111

Przewody elastyczne autobus MAN ... ... e 112
Przewody elastyczne SOLARIS ... e 113
Przewody hydrauliczne skrzyni biegow VOITH ... 117
Przewody elastyczne NEOPLAN ...t 121
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego MERCEDES ................ccvvieiennn. 125
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego IVECO ..........ccccviiiiiiiiii. 126
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego DAF ...........ccoooviiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee, 128
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego MAN ..o, 129
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego RENAULT ..., 131
Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego SCANIA ...........oooiiiiiiiiiiieeeeee 133

Przewody elastyczne do samochodu ciezarowego VOLVO ..........cccccviiiiiiiiiiiiiiieeeennne 135



ELASTYCZNE PRZEWODY HYDRAULICZNE

Wykonujemy przewody hydrauliczne z zakuciami na srednicach wezy
od @5 do B50.

Typy wezy:
1SN — jednooplotowy
2SN — dwuoplotowy
4SP — czterooplotowy
4SH — czterooplotowy

Do wezy stosujemy zakucia podane w katalogu.
Zakuwamy weze termoplastyczne pojedyncze i duet.
Posiadamy przewody hydrauliczne na temperature 135°C

w typach 1i 2 oplotowych.

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



g

— L -

I___.- L -.___I
Diugosc przewodu Tolerancja wykonania
[mm] [mm]
do 300 mm +5

od 300 mm do 1000 mm +10
od 1000 mm do 3000 mm 156
ponad 3000 mm +1%

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Tabela doboru weza na nominalne cisnienie pracy przewodu
hydraulicznego.
Nominal working pressure for hydraulic hose.
Ta6nuua noabopa wWnaHra N0 HOMMHaNbHOMY AaBNEHUIO

- wg wg minimalny
CISNIENIE wg wg

DIN 20022-1SN/ST | DIN 20022-2SN/ST promien
oL RCE:O::]ZE PN-91/C-04250/60 | PN-91/C-94250/60 gz'g:fo"zli'tﬁp ggrzo":ﬁiﬁ"' glecia
P Jednooplotowy dwuoplotowy P y P Y [mm]
225 1 - 100
06 1 400 i 2 100
215 1 - 115
081 359 - 2 115
18,0 1 - - 130
10 33,0 - 2 - 130
44 5 - - 3 180
16,0 1 - - 180
13 275 - 2 - 180
41,5 - - 3 230
13,0 1 - - 200
16 250 - 2 - 200
35,0 - - 3 250
10,5 1 - - - 240
215 - 2 - - 240
201 350 - - 3 - 300
420 - - - 4 280
8.8 1 - - - 300
16,5 - 2 - - 300
251 280 - - 3 - 340
38.0 ] ] - 4 340
6,3 1 - - - 420
12,5 - 2 - - 420
20 o1 i i 3 - 480
32,5 - - - 4 460
50 1 - - - 500
10,0 - 2 - - 500
400 g5 - - 3 - 560
30,0 - - - 4 560
4.0 1 - - - 630
g0 - 2 - - 630
0| 20 ] ) 3 ] 660
250 - - - 4 660

- zakres temperatur roboczych: -40°C - +100°C;

- altitude of working temperature: -40°C - +100°C;

- Npejen TeMnepaTtypsl paboden: -40%c - +100°C;

- cisnienie probne jest dwukrotnie wyzsze od cisnienia roboczego;

- testing pressure is a twice bigger than working pressure;

- ABNEHWE NDOBEPOMHOE B ABA paid BellWe OT pa60uero;

- ci$nienie rozrywajgce jest czterokrotnie wyzsze od cisnienia roboczego.

-tearing open pressure is fourfold bigger than working pressure.

- Pa3pblE HACTYNAET NDW METbIPEXKPATHOM JABNEHWW OT paﬁuwerc

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




T e e

_!l-llllﬁlil-l' EEEEE -

1 IO S S S S E-— — T - E——

OKRESLENIE KATA SKRECENIA KONCOWEK KATOWYCH

Przewody hydrauliczne z koncdéwkami gietymi na obu koncach standartowo
montowane sg tak, ze wyjscia tych koncoéwek lezg w jednej ptaszczyznie i
skierowane sg w jednym kierunku. Inne wzajemne potozenie katowe koncowek musi

by¢ zaznaczone (poz. ki | w oznaczeniu przewodu).

1 — konidéwka stata (oddalona)
2- konicéwka ruchoma (ta, ktérg obracamy) l J

P

'S
1]

!
I
|
1

=
\
.
—

Tolerancja kata skrecania miedzy koncéwkami katowymi +5°

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Tabela do wstepnego ustalenia wielkosci gwintu
Threads - table of dimensions / Tabnuua npeasapuTensHOro
onpegeneHna pessbsbl

ZEWNETRZNY SHKOK WEWNETRZNY | METRYCZNY BSP LUNF NPTF

93-87 28cal 85-89 187 - 28

93-87 29 cal 85-89 1087 -2
97-89 1.5 mim 8280 I 1015

109111 20cal 9.7-100 7HE"-20

116-119 1.5 mm 10,2 - 10,6 M 12x1.5

124 127 20 cal 11.2-116 - 20

28-131 19 cal 114 -112 M- 19

129 131 18/ cal 114 - 112 bat- 18
136 -139 1.5 mim 12,2 - 126 M 14x1.5

140 — 14,3 18/ cal 12,7 - 12,0 9/16" - 18

156 - 1549 1.5 mm 14.2 — 146 kA 16x1.5

16,3 — 16,6 19 cal 149154 BT - 18

16,3 — 16,6 18/ cal 14,9154 38718
172 175 16/ cal 15.8 - 16,1 11116°-16

1761749 1.5 mim 16,2 — 16,6 I 18x1.5

18,7 — 19,0 16/ cal 17,2176 - 16

196 —19.9 1.5 mm 18,2 — 18,6 kA 2015

2032008 16/ cal 189192 131E-16

2052049 14ical 18,6 — 19,0 - 14 - 14

216-2149 1.5 mm 20220056 ki 22x1.5

220 - 222 14/ cal 202205 7 - 14

2262249 14ical 206-210 SR - 14 5/87 - 141

202255 14/ cal 234237 1" — 14

236239 1.5 mim 222226 i 24%1.5

2562549 1.5 mm 2422456 M 26x1.5

26,1264 14/ cal 241-245 - 14

2006 — 26,9 12/ cal 2423247 1116 -12

266 — 26,9 2 mm 2456250 I 272

2606 - 269 1.5 mm 252258 M 27x15

2906 —2949 2 mm 2742758 I 202

298 301 12/ cal 2re-27r9 1318 -12

296 2949 1.5 mm 2522886 I 20x1.5

330332 11/ cal 303208 1"—11

J26—329 2 mm 30E6-310 I 222

J26-3249 1.5 mm 31,2-3186 M 32x1,5

330333 12/ cal 308312 1516 -12

329 -334 11.5/cal 302208 1T -11.5

36,2 - 36,5 12/ cal 340-344 171612

J56 3549 2 mm 334338 I 252

AE-379 1.5 mm 3622606 M 28x1.5

408 -41.2 12/ cal 35,7291 15/8"-12

416 -419 2 mm 394 2958 b 422

415-419 11/ cal 390295 14 -11

414 42,0 11,5/cal 3922395 1% 115

425428 12/cal 40,3407 11116712

446 -449 2 mm 424428 I 4 52

AT 3-47T 8 12/ cal 451-455 178 -12

474 478 11/ cal 448453 14 - 11

4734789 11.5/cal 451-455 1% -115

505508 12/ cal 453487 2712

516-5149 2 mm 494 4956 b 522

592584 11/ cal 56,2 5506 2-1N

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



VLGRS

“ﬂlli ﬁhﬂ.'""'.:ﬁ:Ii_ﬂ.IiiiiiiiiﬁiiiiiiiiiF"'====“ﬁ.1@;§§ﬁi

5
=
E.i
e
a3

)+
in
i
[ |
5
H
H
i

Koncéwka oczkowa wspotpracujgca ze srubg z gwintem metrycznym
Banjo metric

RNM (P01)

ifi M
| \ L
e — 1
| 34— - ‘ . - - . —E[ =
Q e i
T T T
B
wesn DN | oczkam | HImml | B ) oeeaczen | SYmbol firmy
6 M10x1,5 10.0 40 35.0 3 P01 06 10 10
6 M10x1,5 12.0 4.0 35.0 3 P01 06 10 12
6 M12x1,5 12.0 4.0 35.0 1 P01 06 12 12
6 M14x1,5 12.0 4.0 37.0 2 P01 06 14 12
8 M12x1,5 14.0 55 36.0 3 P01 08 12 14
8 M14x1,5 14.0 55 37.0 1 P01 08 14 14
8 M16x1,5 15.0 55 42.0 2 P01 08 16 15
8 M18x1,5 15.0 55 43.0 4 P01 08 18 15
10 M14x1,5 15.0 7.0 410 3 P01 10 14 15
10 M16x1.5 15.0 7.0 42.0 1 P01 10 16 15
10 M18x1,5 15.0 7.0 45.0 7 P01 10 18 15
13 M18x1.5 18.0 10.0 45.0 1 P01 13 18 18
13 M20x1,5 21.0 10.0 50.0 3 P01 13 20 21
13 M22x1,5 19.0 10.0 50.0 2 P01 1322 19
16 M22x1,5 22.0 12.6 495 1 P01 16 22 22
16 M26x1,5 22.0 12.6 55.5 2 P01 16 26 22
16 M27x1.5 22.0 12.6 55.5 3 P01 16 27 22
20 M26x1,5 255 15.0 57 1 P01 20 26 25.5
20 M27x2 255 15.0 57 2 P01 20 27 25.5
20 M30x1,5 31,50 21, 64 1 P01 25 30 31,5
25 M30x1.5 315 21.0 64 1 P01 25 30 31.5

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



RNR (C01)

Koncdéwka oczkowa wspotpracujgca ze srubg z gwintem BSP

@M
|
- e e . ;
o = - ‘ - - e =
% . e i L
=1 | Y
B
s’re.dnica sSrednica wew. H D B system ) Symbol
weza DN oczka M [mm] [mm] [mm] oznaczen
6 G 1/8” 14 4.0 35 2 C01 06 G1/8” 14
6 G 1/4” 13,5 4.0 35 1 C01 06 G1/4” 13,5
8 G 1/8” 14 5.5 38 2 C0108 G1/8” 14
8 G 1/4” 13,5 5.5 38 1 C01 08 G1/4” 13,5
10 G 1/4” 14 7.0 42 2 C0110G1/4” 14
10 G 3/8” 17 7.0 42 1 C01 10 G3/8” 17
13 G 3/8” 19 10.0 45 2 C01 13 G3/8” 19
13 G 1/2” 22 10.0 45 1 C01 13 G1/2” 22
16 G 5/8” 23,5 12.6 55 1 C01 16 G5/8” 23,5
16 G 1/2” 22 12.6 55 2 C01 16 G1/2” 22
20 G 3/4” 29 15.0 57 1 C01 20 G3/4” 29
25 G 3/4” 32 21.0 64 2 C01 25 G3/4” 32
25 G1” 38 21.0 64 1 C0125G1”38

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




T e e AT A R
O T T T T T T LT

Koncowka prosta uniwersalna wspotpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st.

DKL (P11) - odmiana lekka

EB

= I
10
(4{/ T i

3:::3’3 ;vgén rlz:k[; eihi [rr?rzn] [mBm] oiﬁfz"éﬁ e
5 5 M10x1 3.0 17.0 - P11 05 05L M10x1
5 6 M12x1 3.0 20.0 - P11 05 06L M12x1
5 6 M12x1,5 3.0 20.0 - P11 05 06L M12x1,5
6 5 M10x1 4.0 17.0 - P11 05 05 M10x1
6 6 M12x1 4.0 20.0 - P11 06 06L M12x1
6 6 M12x1,25 | 4.0 20.0 - P11 06 06L M12x1,25
6 6 M12x1,5 4.0 20.0 3 P11 06 06L M12x1,5
6 8 M14x1,5 4.0 20.0 1 P11 06 08L M14x1,5
6 10 M16x1,5 4.0 215 2 P11 06 10L M16x1,5
6 12 M18x1,5 4.0 215 - P11 06 12L M18x1,5
6 16 M22x1,5 4.0 25.0 - P11 06 16L M22x1,5
8 8 M14x1,5 55 22.0 - P11 08 08L M14x1,5
8 10 M16x1,5 55 215 1 P11 08 10L M16x1,5
8 12 M18x1,5 55 215 2 P1108 12L M18x1,5
8 15 M22x1,5 55 25.0 - P11 08 15L M222x1,5
8 16 M22x1,5 55 25.0 - P11 08 16L M222x1,5
10 10 M16x1 7.0 215 - P11 10 10L M16x1
10 10 M16x1,5 7.0 215 - P11 10 10L M16x1,5
10 12 M18x1,5 7.0 215 1 P11 10 12L M18x1,5
10 15 M22x1,5 7.0 235 4 P11 10 15L M22x1,5
10 16 M22x1,5 7.0 235 2 P11 10 16L M22x1,5
13 12 M18x1,5 10.0 26.0 - P11 13 12L M18x1,5
13 14 M20x1,5 10.0 25.0 - P11 13 14L M20x1,5
13 15 M22x1,5 10.0 25.0 3 P11 13 15L M22x1,5
13 16 M22x1,5 | 10.0 25.0 1 P11 13 16L M22x1,5
13 18 M27x1,5 |  10.0 26.0 - P11 13 18L M27x1,5
13 18 M27x2 10.0 26.0 2 P11 13 18L M27x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



st;e;ang; ;vg? :3::kz (e [n?rzn] [mBm] oiﬁitfz";ﬁ Siirioel
13 18 M26x1,5 10.0 26.0 4 P11 13 18L M26x1,5
16 16 M24x2 12.5 26 ) P11 16 16L M24x2
16 16 M22x1,5 12.5 26.0 - P11 16 16L M22x1,5
16 18 M27x1.5 125 26.0 4 P11 16 18L M27x1,5
16 18 M27x2 12.5 26.0 1 P11 16 18L M27x2
16 18 M26x1,5 12.5 26.0 3 P11 16 18L M26x1,5
16 22 M30x1,5 12.5 29.0 - P11 16 18L M30x1,5
16 22 M30x2 125 29.0 2 P11 16 22L M30x2
16 22 M33x1,5 12.5 29.0 ] P11 16 22L M33x1,5
16 22 M33x2 12.5 29.0 - P11 16 22L M33x2
20 22 M30x1,5 15.0 29.0 } P11 20 22L M30,5
20 e M30x2 15.0 29.0 1 P11 20 22L M30x2
20 22 M33x1,5 15.0 29.0 ] P11 20 22L M33x1,5
20 22 M33x2 15.0 29.0 2 P11 20 22L M33x2
20 28 M36x2 15.0 33.0 } P11 20 28L M36x2
25 28 M36x2 20.5 33.0 1 P11 25 28L M36x2
25 28 M38x1,5 20.5 33.0 ] P11 25 28L M38x1,5
25 28 M38x2 20.5 33.0 - P11 25 28L M38x2
32 35 M45x1,5 25.0 33.0 } P11 32 35L M45x1,5
32 35 M45x2 25.0 33.0 1 P11 32 35L M45x2
32 42 M52x2 25.0 36.0 ] P11 32 42L M52x2
40 42 M52x2 32.0 36.0 1 P11 40 42L M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



1 T T Tttt L T T LR e ot
L L —

Koncéwka prosta uniwersalna wspotpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st. wg PN-65/
M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

DKS (P11) - odmiana ciezka

E

A3 Mt 2 M=
[Ra)
7 —

3;:::3:; ;vg;n r'ﬁik'i el [n?rzn] [mBm] oiﬁifzfﬁ el
5 6 Mi4x15 |30 |20 |- P11 05 06S M14x1,5
6 6 M14x15 |30 |20 |- P11 06 06S M14x1,5
6 8 Mi6x15 |40 |22 |6 P11 06 08S M16x1,5
6 10 M18x15 |40 |22 |7 P11 06 10S M18x1,5
6 12 M20x15 |40 |22 |8 P11 06 12S M20x1,5
8 10 M18x15 |55 |23 |6 P11 08 10S M18x1,5
8 12 M20x15 |55 |23 |8 P11 08 12S M20x1,5
8 14 M22x15 |55 |25 |7 P11 08 14S M22x1,5
10 12 M20x15 |70 |23 |8 P11 10 12S M20x1,5
10 14 M22x15 |70 |25 |6 P11 10 14S M22x1,5
10 16 M24x15 |70 |25 |7 P11 10 16S M24x1,5
13 12 M20x15 |90 |26 |- P11 13 12S M20x1,5
13 14 M22x15 |90 |25 |- P11 13 14S M22x1,5
13 14 M24x15 |90 |25 |- P11 13 14S M24x1,5
13 16 M24x15 |90 |25 |6 P11 13 16S M24x1,5
13 20 M30x15 |90 |30 |- P11 13 20S M30x1,5
13 20 M30x2 |90 |30 |7 P11 13 20S M30x2
16 16 M24x15 | 125 |26 |- P11 16 16S M24x1,5
16 20 M30x2 | 125 |30 |6 P11 16 20S M30x2
16 25 M36x2 | 125 |32 |7 P11 16 255 M36x2
20 20 M30x2 | 150 |30 |- P11 20 20S M30x2
20 25 M36x2 | 150 |32 |6 P11 20 255 M36x2
20 30 Md2x2 | 150 |32 |7 P11 20 30S M42x2
25 25 M36x2 | 205 |34 |- P11 25 255 M36x2
25 30 M42x2 | 205 |34 |6 P11 25 30S M42x2
25 38 M52x2 | 205 |38 |7 P11 25 38S M52x2
32 38 M52x2 | 250 |40 |6 P11 32 38S M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Koncéwka gieta uniwersalna wspétpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st.

DKL 90 (P12) - odmiana lekka

3;:;:3:; ;vg(;n .ffl':k'; sl [n?&] [mEm] [mBm] oiﬁiez?ﬁ syl
5 5 MiIOX1 | 30 | 30 | 30 - P12 05 05L M10x1
5 6 M12x15 | 30 | 30 | 30 - P12 05 06L M12x1,5
6 5 MiOx1 | 40 | 30 | 30 - P12 06 05L M10x1
6 6 M12x15 | 40 | 30 | 30 3 P12 06 06L M12x1,5
6 8 M14x15 | 40 | 30 | 30 1 P12 06 08L M14x1,5
6 10 M16x15 | 40 | 30 | 30 2 P12 06 10L M16x1,5
6 12 M18x15 | 40 | 30 | 30 - P12 06 12 M18x1,5
8 8 M14x15 | 55 | 32 | 35 - P12 08 08L M14x1,5
8 10 Mi6x15 | 55 | 32 | 35 P12 08 10L M16x1,5
8 12 M18x15 | 55 | 34 | 35 2 P12 08 12 M18x1,5
8 15 M22x15 | 70 | 34 | 35 - P12 08 15L M22x1,5
8 16 M22x15 | 70 | 34 | 35 - P12 08 16L M22x1,5
10 10 Mi6x15 | 7.0 | 34 | 35 3 P12 10 10L M16x1,5
10 12 M18x15 | 70 | 34 | 35 1 P12 10 12 M18x1,5
10 15 M22x15 | 70 | 34 | 35 4 P12 10 15L M22x1,5
10 16 M22x15 | 70 | 34 | 35 2 P12 10 16L M22x1,5
13 14 M20x15 | 100 | 42 | 43 - P12 13 14L M20x1,5
13 15 M22x1,5 | 100 | 42 | 43 3 P12 13 15 M22x1,5
13 16 M22x1,5 | 100 | 42 | 43 1 P12 13 16L M22x1,5
13 18 M26x15 | 100 | 42 | 43 - P12 13 18L M26x1,5
13 18 M27x15 | 100 | 42 | 43 - P12 13 18L M27x1,5
13 18 M27x2 | 100 | 42 | 43 2 P12 13 18L M27x2
16 16 M24x2 | 125 | 52 | 55 - P12 16 16L M24x2
16 18 M27x2 | 125 | 52 | 55 1 P12 16 18L M27x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



_!l-llllﬁlil-l' 'IE_'_E"’

1 IO S S S S E-— — T - E——

::::anlll;:; ;vg;n ::kz Gnt [n?rzn] [mEm] [mBm] oiriztcezr:ﬁ ]
16 18 M26x1,5 12.5 52 55 3 P12 16 18L M26x1,5
16 18 M27x1,5 12.5 52 55 4 P12 16 18L M27x1,5
16 22 M30x1,5 12.5 62 55 2 P12 16 22L M30x1,5
16 22 M30x2 12.5 62 55 2 P12 16 221 M30x2
20 22 M30x1,5 14.8 62 62 - P12 20 22L M30x1,5
20 22 M30x2 14.8 62 62 1 P12 20 221 M30x2
20 22 M33x1,5 14.8 62 62 - P12 20 22L M33x1,5
20 22 M33x2 14.8 62 62 2 P12 20 221. M33x2
20 28 M36x2 14.8 62 62 - P12 20 28L M36x2
25 28 M36x2 21.0 70 75 1 P12 25 28L M36x2
25 28 M38x1,5 | 21.0 70 75 - P12 25 28L M38x1,5
25 28 M38x2 21.0 70 75 - P12 25 28L M38x2
32 35 M45x2 26.5 84 94 1 P12 32 35L M45x2
32 42 M52x2 26.5 84 94 - P12 32 42L M52x2
40 42 M52x2 32.0 100 115 1 P12 40 421 M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




Koncéwka gieta uniwersalna wspétpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st.
wg PN-65/M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

DKS 90 (P12) - odmiana ciezka

:::idanll;; ;vgcrin :::k[; ELILY [n?rzn] [mEm] [mBm] oilr,:a?ztﬁ SymEe]
5 6 M14x1,5 3.0 30 30 - P12 05 06S M14x1,5
6 6 M14x1,5 4.0 30 30 - P12 06 06S M14x1,5
6 8 M16x1,5 4.0 30 30 6 P12 06 08S M16x1,5
6 10 M18x1,5 4.0 30 30 7 P12 06 10S M18x1,5
6 12 M20x1,5 4.0 31 30 8 P12 06 12S M20x1,5
8 10 M18x1,5 4.0 32 35 6 P12 08 10S M18x1,5
8 12 M20x1,5 55 34 35 8 P12 08 12S M20x1,5
8 14 M22x1,5 5.5 35 35 7 P12 08 14S M22x1,5
10 12 M20x1,5 7.0 34 35 8 P12 10 12S M20x1,5
10 14 M22x1,5 7.0 34 35 6 P12 10 14S M22x1,5
10 16 M24x1,5 7.0 34 35 7 P12 10 16S M24x1,5
13 12 M20x1,5 10.0 42 43 - P12 13 12S M20x1,5
13 16 M24x1,5 10.0 42 43 6 P12 13 16S M24x1,5
13 20 M30x1,5 10.0 43 43 - P12 13 20S M30x1,5
13 20 M30x2 10.0 43 43 7 P12 13 20S M30x2
16 16 M24x1,5 12.5 55 55 - P12 16 16S M24x1,5
16 20 M30x1,5 12,5 55 55 - P12 16 20S M30x1,5
16 20 M30x2 12.5 55 55 6 P12 16 20S M30x2
16 25 M36x2 12.5 55 55 7 P12 16 25S M36x2
20 25 M36x1,5 14.8 64 62 - P12 20 25S M36x1,5
20 25 M36x2 14.8 64 62 6 P12 20 25S M36x2
20 30 M42x2 14.8 64 62 7 P12 20 30S M42x2
25 25 36x2 21.0 72 75 - P12 25 25S M36x2
25 30 M42x2 21.0 72 75 6 P12 25 30S M42x2
25 38 M52x2 21.0 72 75 7 P12 25 38S M52x2
32 38 M52x2 26.5 84 94 6 P12 32 38S M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



IR e s

Koncowka prosta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym

DKOL (P51) - odmiana lekka

B

Ki‘[ﬂ_ -——é-
%4‘%—4 i

G INT
ji]

Sredni miar D . D B m

;:;a Dc: '\;V(),Id r:rke celgt [mrgn] [mm] oiﬁzt:zer'\ SYmbel
6 6 M12x1 4.0 22 - P51 06 06L M12x1
6 6 M12x1,5 4.0 22 3 P51 06 06L M12x1,5
6 8 M14x1,5 4.0 22 1 P51 06 08L M14x1,5
6 10 M16x1,5 4.0 22 2 P51 06 10L M16x1,5
6 12 M18x1,5 4.0 22 4 P51 06 12L M18x1,5
8 8 M14x1,5 5,5 23 - P51 08 08L M14x1,5
8 10 M16x1,5 5.5 23 1 P51 08 10L M16x1,5
8 12 M18x1,5 55 23 2 P51 08 12L M18x1,5
10 10 M16x1,5 7.0 23 3 P51 10 10L M16x1,5
10 12 M18x1,5 7.0 23 1 P51 10 12L M18x1,5
10 15 M22x1,5 7.0 25 4 P51 10 15L M22x1,5
10 16 M22x1,5 7.0 25 2 P51 10 16L M22x1,5
13 12 M18x1,5 | 10.0 25 - P51 13 12L M18x1,5
13 15 M22x1,5 | 10.0 25 3 P51 13 15L M22x1,5
13 16 M22x1,5 | 10.0 25 1 P51 13 16L M22x1,5
13 18 M27x2 10.0 27 2 P51 13 18L M27x2
13 18 M26x1,5 | 10.0 27 4 P51 13 18L M26x1,5
13 18 M27x1,5 | 10.0 27 - P51 13 18L M27x1,5
16 15 M22x1,5 | 125 27 - P51 16 15L M22x1,5
16 16 M22x1,5 | 12.5 27 - P51 16 16L M22x1,5
16 18 M27x2 12.5 27 1 P51 16 18L M27x2
16 18 M27x1,5 | 13.5 26 4 P51 16 18L M27x1,5
16 18 M26x1,5 | 12.5 27 3 P51 16 18L M26x1,5
16 22 M30x1,5 | 12.5 30 - P51 16 22L M30x1,5
16 22 M30x2 12,5 30 2 P51 16 22L M30x2
20 18 M26x1,5 | 15.0 30 - P51 20 18L M26x1,5
20 18 M27x1,5 | 15.0 30 - P51 20 18L M27x1,5
20 18 M27x2 15.0 30 - P51 20 18L M27x2
20 22 M30x1,5 | 15.0 30 - P51 20 22L M30x1,5
20 22 M30x2 15.0 30 1 P51 20 221 M30x2
20 22 M33x2 15.0 30 2 P51 20 22L M33x2
20 28 M36x2 15.0 32 - P51 20 28L M36x2
25 28 M36x2 20.5 32 1 P51 25 28L M36x2
32 35 M45x2 20.5 42 1 P51 32 35L M45x2
40 42 M52x2 32.0 50 1 P51 40 42L M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



IR e e e T

B CnaanmsnEnl '!!!!!!EEEEEE:EE;EEE__Hlil.liirn-ﬂ:‘# %EJA_ i

Koncéwka prosta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym i wg PN-65/M-73140,
PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902

DKOS (P51) - odmiana ciezka

B

& BRI LIIE]

D

Gw INT
i}

weiaDN | podrurke | O™ | pmey | i) | ommaceen Sy
6 6 M14x1,5 4.0 24 - P51 06 06S M14x1,5
6 8 M16x1,5 4.0 24 6 P51 06 08S M16x1,5
6 10 M18x1,5 4.0 24 7 P51 06 10S M18x1,5
6 12 M20x1,5 4.0 25 8 P51 06 12S M20x1,5
8 8 M16x1,5 5.5 25 - P51 08 08S M16x1,5
8 10 M18x1,5 5.5 25 6 P51 08 10S M18x1,5
8 12 M20x1,5 5.5 25 8 P51 08 12S M20x1,5
8 14 M22x1,5 5.5 26 7 P51 08 14S M22x1,5
10 10 M18x1,5 7.0 26 - P51 10 10S M18x1,5
10 12 M20x1,5 7.0 26 8 P51 10 12S M20x1,5
10 14 M22x1,5 7.0 26 6 P51 10 14S M22x1,5
10 16 M24x1,5 7.0 28 7 P51 10 16S M24x2,5
13 14 M22x1,5 9.0 28 8 P51 13 14S M22x1,5
13 16 M24x1,5 9.0 28 6 P51 13 16S M24x1,5
13 20 M30x2 12,5 28 - P51 13 20S M30x2
16 16 M24x1,5 12.5 28 - P51 16 16S M24x1,5
16 20 M30x1,5 12.5 28 - P51 16 20S M30x1,5
16 20 M30x2 12.5 28 6 P51 16 20S M30x2
16 25 M36x2 12,5 30 7 P51 16 25S M36x2
20 20 M30x2 15.0 30 - P51 20 20S M30x2
20 25 M36x2 15.0 30 6 P51 20 25S M36x2
25 30 M42x2 20.5 40 6 P51 25 30S M42x2
25 38 M52x2 20.5 40 - P51 25 38S M52x2
32 38 M52x2 25.0 45 6 P51 32 38S M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



-—— ml EE —— ——————----------........ ——i—i— ——
e e T P T
Rt o e T R CE R PR e
T ENELENENEEEEEEEEE=CCT
Koncéwka gieta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym
DKOL 90 (P52) - odmiana lekka
GWIHT
::::anll:‘):: ;vgcrln :3:12 ealt [n?rzn] [mEm] [mBm] oi}l\ztceztﬁ SUES)
6 6 M12x1,5 | 4.0 30 30 3 P52 06 06L M12x1,5
6 8 M14x1,5 | 4.0 30 30 1 P52 06 08L M14x1,5
6 10 M16x1,5 | 4.0 30 30 2 P52 06 10L M16x1,5
6 12 M18x1,5 | 4.0 30 30 - P52 06 12L M18x1,5
8 8 M14x1,5 | 55 32 35 - P52 08 08L M14x1,5
8 10 M16x1,5 | 55 32 35 1 P52 08 10L M16x1,5
8 12 M18x1,5 | 5.5 34 35 2 P52 08 12L M18x1,5
10 10 M16x1,5 | 7.0 34 35 3 P52 10 10L M16x1,5
10 12 M18x1,5 | 7.0 34 35 1 P52 10 12L M18x1,5
10 15 M22x1,5 | 7.0 34 35 4 P52 10 15L M22x1,5
10 16 M22x1,5 | 7.0 34 35 2 P52 10 16L M22x1,5
13 15 M22x1,5 | 10.0 42 43 3 P52 13 15L M22x1,5
13 16 M22x1,5 | 10.0 42 43 1 P52 13 16L M22x1,5
13 18 M26x1,5 | 10.0 42 43 - P52 13 18L M26x1,5
13 18 M27x1,5 | 10.0 42 43 - P52 13 18L M27x1,5
13 18 M27x2 10.0 42 43 2 P52 13 18L M27x2
16 18 M26x1,5 | 12.6 52 55 3 P52 16 18L M26x1.5
16 18 M27x2 12.6 52 55 1 P52 18 18L M27x2
16 18 M27x1.5 | 12.6 52 55 4 P52 16 18L M27x1,5
16 22 M30x1,5 | 12.6 52 55 - P52 16 22L M30x1,5
16 22 M30x2 12.6 52 55 2 P52 16 22L M30x2
20 22 M30x1,5 | 14.8 62 62 - P52 20 22L M30x1,5
20 22 M30x2 14.8 62 62 1 P52 20 22L M30x2
20 22 M33x2 14.8 62 62 2 P52 20 221 M33x2
20 28 M36x2 14.8 62 62 - P52 20 28L M36x2
25 28 M36x2 21.0 70 75 1 P52 25 28L M36x2
32 35 M45x2 26.5 84 94 1 P52 32 35L M45x2
40 42 M52x2 320 | 103 | 105 1 P52 40 42L M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Koncéwka gieta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym

DKOS 90 (P52) - odmiana ciezka

o —
D
24°
- o -
QW INT

\smrc-(:idanIIZ;::l1 ;vg;n rls:k[; uh [n?rzn] [mEm] [mBm] oixzt:ezr:ﬁ SUIES
6 6 M14x1,5 4.0 30 30 - P52 06 06S M14x1,5
6 8 M16x1,5 4.0 30 30 6 P52 06 08S M16x1,5
6 10 M18x1,5 4.0 30 30 7 P52 06 10S M18x1,5
6 12 M20x1,5 4.0 31 30 8 P52 06 12S M20x1,5
8 8 M16x1,5 5.5 32 34 - P52 08 08S M16x1,5
8 10 M18x1,5 5.5 32 35 6 P52 08 10S M18x1,5
8 12 M20x1,5 5.5 34 35 8 P52 08 12S M20x1,5
8 14 M22x1,5 515 35 35 7 P52 08 14S M22x1,5
10 10 M18x1,5 7.0 34 35 - P52 10 10S M18x1,5
10 12 M20x1,5 7.0 34 35 8 P52 10 12S M20x1,5
10 14 M22x1,5 7.0 34 35 6 P52 10 14S M22x1,5
10 16 M24x1,5 7.0 34 35 7 P52 10 16S M24x1,5
13 12 M20x1,5 10.0 42 43 - P52 13 12S M20x1,5
13 14 M22x1,5 10.0 42 43 8 P52 13 14S M22x1,5
13 16 M24x1,5 10.0 42 43 6 P52 13 16S M24x1,5
13 20 M30x2 12.5 55 55 - P52 13 20S M30x2
16 20 M30x2 12,5 55 55 6 P52 16 20S M30x2
16 25 M36x2 12,5 55 55 7 P52 16 25S M36x2
20 20 M30x2 15.0 64 62 - P52 20 20S M36x2
20 25 M36x2 15.0 64 62 6 P52 20 25S M36x2
20 30 M42x2 15.0 64 62 - P52 20 30S M42x2
25 30 M42x2 20.5 72 75 6 P52 25 30S M42x2
32 38 M52x2 25.0 84 94 6 P52 32 38S M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



IS NN NS RNSSSSSEECC

Koncowka gieta uniwersalna wspotpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st.
wg PN-65/M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

DKL 45 (P15) - odmiana lekka

T T,
w;‘——-éwkgm

3;:::3:; :g:ln rls:qu el [n?rzn] [mEm] [mBm] oiﬁitfz"éﬁ o)
5 5 MiOX1 | 30 | 17 | 35 3 P15 05 05L M10x1
B 6 M12x15 | 30 | 17 | 35 - P15 05 06L M12x1,5
6 5 MiOX1 | 40 | 17 | 35 - P15 06 05L M10x1
6 6 Mi2x15 | 40 | 17 | 35 3 P15 06 06L M12x1,5
6 8 Mi4x15 | 40 | 17 | 35 1 P15 06 08L M14x1,5
6 10 Mi6x15 | 40 | 18 | 36 2 P15 06 10L M16x1,5
8 8 Mi6x15 | 55 | 18 | 38 - P15 08 08L M16x1,5
8 10 Mi6x15 | 55 | 18 | 38 1 P15 08 10L M16x1,5
8 12 Mi8x15 | 55 | 18 | 39 2 P15 08 12L M18x1,5
8 15 M22x15 | 70 | 18 | 39 - P15 08 15L M22x1,5
8 16 M22x15 | 70 | 18 | 39 - P15 08 16L M22x1,5
10 10 Mi6x15 | 70 | 18 | 40 3 P15 10 10L M16x1,5
10 12 M18x15 | 70 | 18 | 40 1 P15 10 12 M18x1,5
10 15 M22x15 | 70 | 18 | 40 4 P15 10 15L M22x1,5
10 16 M22x15 | 70 | 19 | 40 2 P15 10 16L M22x1,5
13 12 M18x15 | 100 | 22 | 48 - P15 13 12L M18x1,5
13 14 M20x15 | 100 | 22 | 48 : P15 13 14L M20x1,5
13 15 M22x15 | 100 | 22 | 48 3 P15 13 15L M22x1,5
13 16 M22x15 | 100 | 27 | 49 1 P15 13 16L M22x1,5
13 18 M26x15 | 100 | 28 | 48 i P15 13 18L M26x1,5
13 18 M27x15 | 100 | 28 | 48 : P15 13 18L M27x1,5
13 18 M27x2 | 100 | 28 | 48 2 P15 13 18L M27x2
16 18 M27x2 | 125 | 28 | 54 1 P15 16 18L M27x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



———————— - """""'_“_'_%!ﬂ;_gzé_————-

N IREX T ! '*,T:Eh'-ﬁ

vsv;e;ang; \;Vg'? rls:kz e [n?rzn] [mEm] [mBm] ozﬁztfzrgh Sz
16 18 M26x1,5 | 12.5 28 54 3 P15 16 18L M26x1,5
16 18 M27x1,5 | 12,5 28 54 4 P15 16 18L M27x1,5
16 22 M30x1,5 | 12,5 28 55 - P15 16 22L M30x1,5
16 22 M30x2 12.5 28 55 2 P15 16 22L M30x2
20 22 M30x1,5 | 14.8 30 65 - P15 20 22L M30x1.5
20 22 M30x2 14.8 30 65 1 P15 20 22L M30x2
20 22 M33x1,5 | 14.8 30 65 - P15 20 22L M33x1,5
20 22 M33x2 14.8 30 65 2 P15 20 22L M33x2
20 28 M36x2 14.8 30 65 - P15 20 28L M36x2
25 28 M36x2 21.0 37 82 1 P15 25 28L M36x2
25 28 M38x1,5 | 21.0 37 82 - P15 25 28L M38x1,5
25 28 M38x2 21.0 37 82 - P15 25 28L M38x2
32 35 M45x2 26.5 39 115 1 P15 32 35L M45x2
32 42 M52x2 26.5 39 115 - P15 32 421 M52x2
40 42 M52x2 26.5 52 100 1 P15 32 35L M45x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



)/ Avanm .=!-=:!..-!=-===!’lllll===========hi muEne

L L T T T

REEETEe o ,:_m;! e T

Koncowka gieta uniwersalna wspotpracujgca z gniazdem stozkowym 24st. i 60st.
wg PN-65/M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

DKS 45 (P15) - odmiana ciezka

\slv'::anll;: ;vgc'in :::kz iy [n?rgn] [mEm] [mBm] ozﬁzt:ztﬁ SYIEE]
5 6 M14x1,5 3.0 17 41 - P15 05 06S M14x1,5
6 6 M14x1,5 4.0 17 41 - P15 05 06S M14x1,5
6 8 M16x1,5 4.0 17 41 6 P15 06 08S M16x1,5
6 10 M18x1,5 4.0 17 41 7 P15 06 10S M18x1,5
6 12 M20x1,5 4.0 17 41 8 P15 06 12S M20x1,5
8 10 M18x1,5 4.0 18 47 6 P15 08 10S M18x1,5
8 12 M20x1,5 5.5 17 46 8 P15 08 12S M20x1,5
8 14 M22x1,5 5.5 18 47 7 P15 08 14S M22x1,5
10 12 M20x1,5 7.0 18 40 8 P15 10 12S M20x1,5
10 14 M22x1,5 7.0 18 42 6 P15 10 14S M22x1,5
10 16 M24x1,5 7.0 19 42 7 P15 10 16S M24x1,5
13 16 M24x1,5 | 10.0 21 57 6 P15 13 16S M24x1,5
13 20 M30x1,5 | 10.0 22 66 - P15 13 20S M30x1,5
13 20 M30x2 10.0 22 66 7 P15 13 20S M30x2
16 20 M30x1,5 | 12.6 28 71 - P15 16 20S M30x1,5
16 20 M30x2 12.6 28 7 6 P15 16 20S M30x2
16 25 M36x1,5 | 12.6 28 7 - P15 16 25S M36x1,5
16 25 M36x2 12.6 28 7 7 P15 16 25S M36x2
20 25 M36x1,5 | 14.8 33 85 - P15 20 25S M36x1,5
20 25 M36x2 14.8 33 85 6 P15 20 25S M36x2
20 30 M42x2 14.8 39 83 7 P15 20 30S M42x2
25 25 M36x2 14.8 39 83 - P15 25 25S M36x2
25 30 M42x2 21.0 39 83 6 P15 25 30S M42x2
25 38 M52x2 21.0 39 82 7 P15 25 38S M52x2
32 38 M52x2 26.5 39 115 6 P15 32 38S M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



A

Koncowka gieta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym

DKOL 45 (P55) - odmiana lekka

S

:,r::an;;:; ;vg? rlj:kz el [n?&] [mEm] [mBm] oiﬁ?fzfﬁ il
6 6 Mi2x15 | 40 | 15 | 40 3 P55 06 06L M12x1,5
6 8 Mi4x15 | 40 | 16 | 41 1 P55 06 08L M14x1,5
6 10 Mi6x15 | 40 | 17 | 42 2 P55 06 10L M16x1,5
6 12 M18x15 | 40 | 17 | 42 - P55 06 12 M18x1,5
8 8 Mi6x15 | 55 | 18 | 45 - P55 08 08L M16x1,5
8 10 Mi6x15 | 55 | 18 | 45 1 P55 08 10L M16x1,5
8 12 Mi8x15 | 55 | 19 | 45 2 P55 08 12L M18x1,5
10 10 Mi6x15 | 55 | 18 | 44 3 P55 10 10L M16x1,5
10 12 M18x15 | 7.0 | 18 | 44 1 P55 10 12L M18x1,5
10 15 M22x15 | 70 | 18 | 42 4 P55 10 15L M22x1,5
10 16 M22x15 | 70 | 18 | 42 2 P55 10 16L M22x1,5
13 15 M22x1,5 | 100 | 22 | 58 3 P55 13 15L M22x1,5
13 16 M22x15 | 100 | 22 | 58 1 P55 13 16L M22x1,5
13 18 M26x15 | 100 | 22 | 57 - P55 13 18L M26x1,5
13 18 M27x1,5 | 100 | 22 | 57 - P55 13 18L M27x1,5
13 18 M27x2 | 100 | 22 | 57 2 P55 13 18L M27x2
16 18 M26x15 | 126 | 27 | 68 3 P55 16 18L M26x1,5
16 18 M27x2 | 125 | 25 | 68 1 P55 16 18L M27x2
16 18 M27x15 | 125 | 25 | 68 4 P55 16 18L M27x,5
16 22 M30x15 | 125 | 27 | 68 - P55 16 221 M30x1,5
16 22 M30x2 | 125 | 27 | 68 2 P55 16 22L M30x2
20 22 M30x15 | 150 | 30 | 80 - P55 20 22 M30x1,5
20 22 M30x2 | 150 | 30 | 80 1 P55 20 221 M30x2
20 22 M33x2 | 150 | 30 | 80 2 P55 20 221 M33x2
20 28 M36x2 | 150 | 30 | 80 ; P55 20 28L M36x2
25 28 M36x2 | 21.0 | 37 | 82 1 P55 25 281 M36x2
32 35 M45x2 | 265 | 39 | 115 1 P55 32 350 M45x2
40 42 M52x2 | 320 | 53 | 113 1 P55 40 420 M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



ISEEEN NN RASE e o

Koncowka gieta ze stozkiem 24st. i pierscieniem uszczelniajgcym
i wg PN-65/M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902

DKOS 45 (P55) - odmiana ciezka

———

:f:fangﬁ ;vgén r'.?Ik'Z Cnt [n'?rzn] [mEm] [mBm] oiﬁ::eztﬁ S/mbel
6 6 M14x1,5 | 4.0 17 | 35 - P55 06 065 M14x1,5
6 8 M16x1,5 | 4.0 17 | 35 6 P55 06 08S M16x1,5
6 10 M18x1,5 | 4.0 17 | 35 7 P55 06 10S M18x1,5
6 12 M20x1,5 | 4.0 17 | 35 8 P55 06 12S M20x1,5
8 8 M16x1,5 | 55 18 | 38 - P55 08 08S M16x1,5
8 10 M18x1,5 | 55 18 | 38 6 P55 08 10S M18x1,5
8 12 M20x1,5 | 5.5 17 | 38 8 P55 08 12S M20x1,5
8 14 M22x1,5 | 5.5 18 | 38 7 P55 08 14S M22x1,5
10 10 M18x1,5 | 7.0 18 | 40 - P55 10 10S M18x1,5
10 12 M20x1,5 | 7.0 18 | 40 8 P55 10 12S M20x1,5
10 14 M22x1,5 | 7.0 18 | 40 6 P55 10 14S M22x1,5
10 16 M24x1,5 | 7.0 19 | 40 7 P55 10 16S M24x1,5
13 12 M20x1,5 | 100 | 22 | 48 - P55 13 12S M20x1,5
13 14 M22x1,5 | 100 | 22 | 48 8 P55 13 14S M22x1,5
13 16 M24x1,5 | 100 | 27 | 48 6 P55 13 16S M24x1,5
13 20 M30x2 | 10.0 | 27 | 48 - P55 13 20S M30x2
16 20 M30x2 | 125 | 28 | 54 6 P55 16 20S M30x2
16 25 M36x2 | 125 | 28 | 54 7 P55 16 255 M36x2
20 20 M30x2 | 150 | 33 | 71 - P55 20 20S M30x2
20 25 M36x2 | 150 | 33 | 71 6 P55 20 255 M36x2
20 30 Md2x2 | 150 | 33 | 71 - P55 20 30S M42x2
25 30 M42x2 | 205 | 39 | 82 6 P55 25 30S M42x2
32 38 M52x2 | 250 | 39 | 115 6 P55 32 38S M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



e L PP PP D D C PP e T
ﬂj”g’:_““"--h':'E:::E' Gy

Koncowka prosta ze stozkiem wewnetrznym 24st.

CEL (P21)- odmiana lekka

—

Sredni miar D . D B m

:l:ida [;:: '\;ng r:rke calot [mr§1] [mm] [msm] o?r,\zt:zeﬁ SVmbel
5 6 M12x1 3.0 27 13 - P21 05 06L M12x1
5 6 M12x1,5 3.0 27 13 - P21 56 06L M12x1.5
6 5 M10x1 4.0 27 13 - P21 06 05L M10x1
6 6 M12x1 4.0 27 13 - P21 06 06L M12x1
6 6 M12x1,5 4.0 27 13 3 P21 06 06L M12x1.5
6 8 M14x1,5 4.0 27 17 1 P21 06 08L M14x1.5
6 10 M16x1,5 4.0 27 17 2 P21 06 10L M16x1.5
6 12 M18x1,5 4.0 23 19 - P21 06 12L M18x1,5
8 8 M14x1,5 5.5 27 17 - P21 08 08L M14x1,5
8 10 M16x1,5 5.5 27 17 1 P21 08 10L M16x1.5
8 12 M18x1,5 55 27 19 2 P21 08 12L M18x1.5
8 15 M22x1,5 5.5 23 22 - P21 08 15L M22x1,5
8 16 M22x1,5 5.5 23 22 - P21 08 16L M22x1,5
10 10 M16x1,5 7.0 27 17 - P21 10 10L M16x1,5
10 12 M18x1,5 7.0 23 19 1 P21 10 12L M18x1.5
10 15 M22x1,5 7.0 23 22 3 P21 10 15L M22x1.5
10 16 M22x1,5 7.0 23 22 2 P21 10 16L M22x1.5
13 12 M18x1,5 | 10.0 23 19 - P21 13 12L M18x1,5
13 14 M20x1,5 | 10.0 23 22 - P21 13 14L M20x1,5
13 15 M22x1,5 | 10.0 23 22 3 P21 13 15L M22x1.5
13 16 M22x1,5 | 10.0 23 22 1 P21 13 16L M22x1.5
13 18 M26x1,5 | 10.0 28 27 - P21 13 18L M26x1.5
13 18 M27x1,5 | 10.0 28 27 - P21 13 18L M27x1.5
13 18 M27x2 10.0 28 27 2 P21 13 18L M27x2
16 15 M22x1,5 12.5 23 27 - P21 16 15L M22x1,5
16 16 M22x1,5 12.5 23 27 - P21 16 16L M22x1,5
16 18 M27x1,5 12.5 28 27 - P21 16 18L M27x1,5
16 18 M27x2 12.5 28 27 1 P21 16 18L M27x2
16 18 M26x1,5 12.5 28 27 3 P21 16 18L M26x1.5
16 22 M30x1,5 12.5 28 30 - P21 16 22L M30x1,5
16 22 M30x2 12.5 28 30 2 P21 16 22L M30x2
20 18 M26x1,5 15.0 28 27 - P21 20 18L M26x1,5
20 22 M30x1,5 15.0 28 30 - P21 20 22L M30x1,5
20 22 M30x2 15.0 28 30 1 P21 20 22L M30x2
20 22 M33x1,5 15.0 28 36 - P21 20 22L M33x1,5
20 22 M33x2 15.0 28 36 - P21 20 221 M33x2
20 28 M36x2 15.0 31 36 - P21 20 28L M36x2
25 28 M36x2 21.0 31 36 1 P21 25 28L M36x2
32 35 M45x2 27.0 36 46 1 P21 32 35L M45x2
40 42 M52x2 32.0 40 55 1 P21 40 421 M52x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



INENEmEANmEmEmss======c-- 00

Koncowka prosta ze stozkiem wewnetrznym 24st.
i wg PN-65/M-73140, PN-65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

CES (P21)- odmiana ciezka

B

£-3

O THT
|
|
i

==

-

i:;ang:; ;vg? rls:knq Sl [n?rzn] [mBm] [msm] oiﬁtcez?n 2]
6 6 M14x15 | 40 | 28 | 17 - P21 06 06S M14x1,5
6 8 M16x15 | 40 | 28 | 17 6 P21 06 08S M16x1.5
6 10 M18x15 | 40 | 28 | 19 7 P21 06 10S M18x1.5
6 12 M20x15 | 40 | 290 | 22 8 P21 06 12S M20x1.5
8 10 M18x15 | 40 | 29 | 19 6 P21 08 10S M18x1.5
8 12 M20x15 | 55 | 28 | 22 8 P21 08 12S M20x1.5
8 14 M22x15 | 55 | 29 | 22 7 P21 08 14S M22x1.5
10 10 M18x15 | 70 | 29 | 19 - P21 10 10S M18x1,5
10 12 M20x15 | 70 | 27 | 22 8 P21 10 12S M20x1.5
10 14 M22x15 | 70 | 29 | 22 6 P21 10 14S M22x1.5
10 16 M24x15 | 70 | 32 | 24 7 P21 10 16S M24x1.5
13 12 M20x15 | 100 | 34 | 22 - P21 13 12S M20x1,5
13 14 M22x15 | 100 | 34 | 22 8 P21 13 14S M22x1.5
13 16 M24x15 | 100 | 32 | 24 6 P21 13 16S M24x1.5
16 16 M24x15 | 125 | 32 | 24 : P21 16 16S M24x1,5
16 20 M30x2 | 125 | 36 | 30 6 P21 16 20S M30x2
16 25 M36x2 | 125 | 38 | 36 7 P21 16 255 M36x2
20 20 M30x2 | 150 | 36 | 30 : P21 20 20S M30x2
20 25 M36x2 | 150 | 38 | 36 6 P21 20 25S M36x2
20 30 M42x2 | 150 | 40 | 46 i P21 20 30S M42x2
25 25 M36x2 | 210 | 38 | 36 - P21 25 25S M36x2
25 30 M42x2 | 210 | 40 | 46 6 P21 25 30S M42x2
25 38 M52x2 | 210 | 45 | 55 - P21 25 38S M52x2
32 30 M42x2 | 27.0 | 40 | 46 i P21 32 30S M42x2
32 38 M52x2 | 27.0 | 45 | 55 6 P21 30 38S M52x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



_ MIREX

I — —— — — — — - I T T T T — - ———

SSSSSammsEmsEnEEARSEEEE

Koncéwka prosta do uszczelnieh czotowych.

P41

GWINT
|
|
i

/léﬁ_%-é— i a2

\?\::ganll;; Sl [mDm] [mBm] oz)r,lzt:zr:ﬁ =y
6 M14x1,5 4.0 10.5 1 P41 06 M14x1,5
8 M16x1,5 5.5 12.7 1 P41 08 M16x1,5
10 M18x1,5 7.0 15.0 1 P41 10 M18x1,5
13 M22x1,5 10.0 13.0 1 P41 13 M22x1,5
16 M27x2 13.0 18.5 1 P41 16 M27x2
16 M26x1,5 13.0 18.5 3 P41 16 M26x1,5
20 M30x1,5 15.0 20.0 1 P41 20 M30x1,5
25 M38x1,5 21.5 24.0 1 P41 25 M38x1,5

P42 Koncowka katowa 90 stopni.

f;;:angﬁ Gwint Symbol
10 M18x1,5 P42 10 M18x1,5
13 M20x1,5 P42 13 M20x1,5
13 M22x1,5 P42 13 M22x1,5

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



sssE mm T O o v
g [t L MIRER
— -

Koncéwka kotnierzowa prosta

SFL (C41) - odmiana lekka

B

x & B I = | E

:\/\f L S R e e i iy I

=N =k "—

srednica Flansza C D B system

weza DN [Cal] [mm] [mm] [mm)] oznaczen e
13 G 1/2” 30.2 9.0 51 1 C4113L 30.2
13 G 3/4” 38.1 9.0 52 2 C41 13L 38.1
16 G1/2” 30.2 12.0 49 1 C41 16L 30.2
16 G 3/4” 38.1 12.0 49 2 C41 16L 38.1
20 G 1/2” 30.2 11.0 58 3 C4120L 30.2
20 G 3/4” 38.1 15.0 57 1 C41 20L 38.1
20 G1 445 14.8 57 2 C4120L44.5
25 G 3/4” 38.1 20.0 53 3 C41 25L 38.1
25 G1’ 44.5 20.0 53 1 C4125L44.5
25 G11/4” 50.8 20.0 52 2 C41 25L 50.8
32 G1 445 25.0 62 3 C4132L44.5
32 G11/4” 50.8 25.0 61 1 C41 32L 50.8
32 G11/2” 60.3 25.0 63 2 C41 32L60.3
40 G11/4” 50.8 26.0 62 3 C4140L 50.8
40 G11/2” 60.3 32.0 62 1 C4140L60.3
40 G2 71.4 32.0 62 2 C4140L71.4
50 G11/2” 60.3 325 77 2 C41 50L 60.3
50 G2’ 71.4 40.0 73 1 C4150L71.4

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



T R e e e

Koncéwka kotnierzowa prosta

SFS (C41) - odmiana ciezka

B

x & B I = | E

:\/\f L S R e e i iy I

=N =k "—

srednica Flansza C D B system

weza DN [Cal] [mm] [mm] [mm] oznaczen ke
13 G1/2” 31.7 9.0 53 6 C4113S 31.7
13 G 3/4” 41.3 9.0 53 7 C4113S41.3
16 G1/2” 31.7 12.0 50 6 C4116S 31.7
16 G 3/4” 41.3 12.0 50 7 C4116S 41.3
20 G1/2” 31.7 11.0 59 8 C41 20S 31.7
20 G 3/4” 41.3 15.0 58 6 C4120S 41.3
20 G1 47.6 14.8 58 7 C4120S 47.6
25 G 3/4” 41.3 20.0 57 8 C4125S41.3
25 G1’ 47.6 20.0 57 6 C4125S47.6
25 G11/4” 54.0 20.0 65 7 C41 25S 54.0
32 G1 47.6 25.0 64 8 C4132S47.6
32 G11/4” 54.0 25.0 65 6 C41 32S 54.0
32 G11/2” 63.5 25.0 67 7 C41 32S 63.5
40 G11/4” 54.0 26.0 64 8 C41 40S 54.0
40 G11/2” 63.5 32.0 66 6 C41 40S 63.5
40 G2 79.4 30.0 75 7 C4140S79.4
50 G11/2” 63.5 30.0 87 8 C41 50S 63.5
50 G2’ 79.4 40.0 93 6 C4150S 79.4

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



Koncowka kotnierzowa katowa

SFL 90 (C42) - odmiana lekka

EamARAmARNNEEE

T VIRE

L] ]
——

— 1 B
Pamm|iinRansnp
AT
/- m' s e
Ly / +
— 1
N | B
=
ére_dnica Flansza C D E B L system . Symbol
weza DN [Cal] [mm)] [mMm] | [mm] | [mm] | [mm] | oznaczen
13 G 1/2” 30.2 9.0 42 43 82 1 C4213L 30.2
13 G 3/4” 38.1 9.0 43 43 82 2 C42 13L 38.1
16 G 1/2” 30.2 12.0 49,5 55 94 1 C42 16L 30.2
16 G 3/4” 38.1 12.0 50,5 55 94 2 C42 16L 38.1
20 G 1/2” 30.2 11.0 58 62 111 3 C42 20L 30.2
20 G 3/4” 38.1 15.0 59 62 111 1 C42 20L 38.1
20 G1 445 14.8 59 62 111 2 C4220L 445
25 G 3/4” 38.1 20.0 66 75 133 3 C42 251 38.1
25 G171 445 20.0 66 75 133 1 C42 251 44.5
25 G11/4” 50.8 20.0 66 75 133 2 C42 25L 50.8
32 G1 445 25.0 79 104 171 3 C4232L 445
32 G11/4” 50.8 25.0 79 104 171 1 C42 32L.50.8
32 G11/2” 60.3 25.0 79 104 171 2 C42 32L60.3
40 G11/4” 50.8 26.0 109 104 170 3 C42 40L 50.8
40 G11/2” 60.3 32.0 109 104 170 1 C4240L60.3
40 G2 714 32.0 111 104 170 2 C4240L71.4
50 G11/2” 60.3 32.5 120 123 188 2 C42 50L 60.3
50 G2 71.4 40.0 111 123 188 1 C4250L71.4

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel. 058 580 OF 6B, fax OSE 561

17 10, email:mirex@stg.pl, wiwes . mires.stg.pl



Koncowka kotnierzowa katowa

SFS 90 (C42) - odmiana ciezka

E

an mliimnansn

f/-' BE R Ry e o e

;]

—n
C
ére.dnica Flansza (o D E B L system ) Symbol
weza DN [Cal] [mMm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] oznaczen
13 G1/2” 31.7 9.0 45 43 82 6 C4213S 31.7
13 G 3/4” 41.3 9.0 46 43 82 7 C4213S41.3
16 G1/2” 31.7 12.0 56 55 94 6 C42 16S 31.7
16 G 3/4” 41.3 12.0 57 55 94 7 C4216S 41.3
20 G1/2” 31.7 11.0 62 62 106 8 C42 20S 31.7
20 G 3/4” 41.3 15.0 63 62 106 6 C42 20S 41.3
20 G1” 47.6 14.8 66 62 106 7 C42 20S 47.6
25 G 3/4” 41.3 20.0 70 75 133 8 C4225S 41.3
25 G1 47.6 20.0 73 75 133 6 C4225S 47.6
25 G11/4” 54.0 20.0 75 75 133 7 C42 25S 54.0
32 G1” 47.6 25.0 79 94 171 8 C42 32S 47.6
32 G11/4” 54.0 25.0 81 94 171 6 C42 32S 54.0
32 G11/2” 63.5 25.0 89 94 171 7 C42 32S 63.5
40 G11/4” 54.0 26.0 113 104 170 8 C42 40S 54.0
40 G11/2” 63.5 32.0 113 104 170 6 C42 40S 63.5
40 G2 79.4 30.0 124 104 170 7 C4240S 79.4
50 G11/2” 63.5 30.0 124 123 188 8 C42 50S 63.5
50 G2 79.4 40.0 124 123 188 6 C4250S 79.4

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



BlE
H
B%
==
1
E.i
e
H
.
i
=I
H
[
H

Koncéwka kulista prosta wspotpracujgca z gniazdem 60st. i gwintem BSP

DKR (C11)

B
i
(] = y SO EErRs
=
|L|: e e e e it
- '

:/r::anll)c; S [mDm] [mBm] oirl:l?zr;'ﬁ SRl
6 G 1/8” 4.0 16.0 - C11 06 1/8”
6 G 1/4” 4.0 16.0 1 C11 06 1/4”
6 G 3/8” 4.0 20.0 2 C11 06 3/8”
8 G 1/4” 5.5 16.0 - C11 08 1/4”
8 G 3/8” 55 19.0 1 C11 08 3/8”
10 G 3/8” 7.0 20.0 1 C11 10 3/8”
10 G 1/2” 7.0 22.0 2 C11101/2”
13 G 1/2” 10.0 23.0 1 C11131/2”
13 G 5/8” 10.0 22.0 2 C11 13 5/8”
13 G 3/4" 10.0 23.0 - C11 13 3/4"
16 G 1/2” 12,5 23.0 - C1116 1/2”
16 G 5/8” 12.5 21.0 1 C11 16 5/8”
16 G 3/4” 12.5 23.0 2 C11 16 3/4”
20 G 3/4” 15.0 24.0 1 C11 20 3/4”
20 G1” 15.0 25.0 2 C11201”

25 G171’ 21.0 26.0 1 C11251”
25 G11/4” 21.0 26.0 2 C112511/4”
32 G11/4” 27.0 27.0 1 C113211/4”
32 G11/2” 27.0 55.0 2 c113211/2”
40 G11/2” 33.0 30.0 1 C114011/2”
40 G2 33.0 57.0 2 C11402”
50 G11/2” 33.0 80.0 1 C11501 1/2”
50 G2 445 32.0 2 C11502”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Koncéwka kulista katowa wspotpracujgca z gniazdem 60st. i gwintem BSP

DKR 90 (C12)

B

AT

,’

B A

| i
SR
s alfl
GWwWINT

3;:::3:; el [mDm] [mEm] [mBm] o?r,;t:zr:ﬁ e
6 G 1/4” 4.0 30 30 1 C12 06 1/4”
6 G 3/8” 4.0 30 30 2 C12 06 3/8”
8 G 3/8” 5.5 32 35 1 C12 08 3/8”
10 G 3/8” 7.0 42 35 1 C12 10 3/8”
10 G1/2” 7.0 34 35 2 c12101/2”
13 G1/2” 10.0 42 43 1 C12131/2”
13 G 5/8” 10.0 42 43 2 C12 13 5/8”
16 G 5/8” 13.0 60 55 1 C12 16 5/8”
16 G 3/4” 13.0 52 55 2 C12 16 3/4”
20 G 3/4” 15.0 70 62 1 C12 20 3/4”
20 G171’ 15.0 62 62 2 C12201”
25 G1” 21.0 78 75 1 C12251”
25 G11/4” 21.0 72 75 2 C122511/4”
32 G11/4” 27.0 92 94 1 C123211/4”
32 G11/2” 27.0 84 94 2 C123211/2”
40 G11/2” 33.0 101 105 1 C12401 1/2”
40 G2 33.0 102 105 2 C12402”
50 G11/2” 33.0 120 108 1 C12501 1/2”
50 G2 445 121 108 2 nie wykonujemy

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



!:E__._ __!iiig___ =EEF ==

Koncéwka kulista katowa wspotpracujgca z gniazdem 60st. i gwintem BSP

DKR 45 (C15)

bl

i::anll;: calot [mDm] [mEm] [mBm] oixztcez':ﬁ SYmbel
6 G 1/4” 4.0 15 34 1 C1506 1/4”
6 G 3/8” 4.0 22 42 2 C15 06 3/8”
8 G 3/8” 55 23 45 1 C1508 3/8”
10 G 3/8” 7.0 22 44 1 C1510 3/8”
10 G1/2” 7.0 24 46 2 C15101/2”
13 G 1/2” 10.0 28 58 1 C15131/2”
13 G 5/8” 10.0 27 57 2 C15 13 5/8”
16 G 5/8” 13.0 32 70 1 C15 16 5/8”
16 G 3/4” 13.0 33 71 2 C15 16 3/4”
20 G 3/4” 15.0 39 82 1 C15 20 3/4”
20 G1’ 15.0 41 84 2 C15201”
25 G1” 21.0 43 92 1 C15251”
25 G11/4” 21.0 43 92 2 C15251 1/4”
32 G11/4” 27.0 48 123 1 C15321 1/4”
32 G11/2” 27.0 50 125 2 C153211/2”
40 G11/2” 33.0 64 122 1 C15401 1/2”
40 G2 33.0 65 122 2 C15402”
50 G11/2” 33.0 69 123 1 C15501 1/2”
50 G2 44.5 70 124 2 C15502”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Ei.i"'i‘i' .==-.=--==:-=iiEiiii;'ii;‘q:-l‘nu“::!F : ==cc
ST N i L

Koncéwka prosta z gniazdem 60st. i gwintem zewnetrznym BSP

AGR (C21)

e
E = | RS | | Zl
X 0 =
19
_@ T e e S i ]
j;:;ang; el [mDm] [mBm] [msm] o?r,\z?zrzﬁ el
6 G 1/8” 4.0 26.0 13 1 C21 06 1/8”
6 G 1/4” 4.0 23.0 19 2 C21 06 1/4”
6 G 3/8" 4.0 28.0 22 - C21 06 3/8"
8 G 1/4* 5.5 23.0 19 - C21 08 1/4*
8 G 3/8” 55 28.0 22 1 C21 08 3/8”
8 G 1/2° 5.5 28.0 27 - C21 08 1/2*
10 G 3/8” 7.0 27.0 22 1 C2110 3/8”
10 G 1/2” 7.0 28.0 27 2 C21 10 1/2”
13 G1/2” 10.0 33.0 27 1 C21131/2”
13 G 3/4¢ 10.0 38 32 - C21 13 3/4*
16 G 1/2" 12,5 28.0 27 - C2116 1/2"
16 G 5/8” 125 34.0 30 1 C21 16 5/8”
16 G 3/4” 125 33.0 32 2 C21 16 3/4”
20 G 3/4” 15.0 38.0 32 1 C21 20 3/4”
20 G 1" 15.0 44.0 41 - C2120 1"
25 G171 21.0 44.0 41 1 Cc21251”
25 G11/4° 21.0 49.0 50 - C21251 1/4*
32 G11/4” 27.0 49.0 50 1 C213211/4”
32 G11/2° 33.0 54.0 55 - C213211/2°
40 G11/2” 33.0 54.0 55 1 C214011/2”
50 G2 44.5 62.0 70 1 C21502”

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



Koncéwka prosta z gwintem BSP stozkowym

AGN (C31)

)

: |

= . =

! H

i3

i e i i 4
Q : j L

srednica . D B S system

weza DN ealot [mm] [mm] [mm] | oznaczen SVmbel
6 G 1/4” 4.0 26.0 13 1 C3106 1/4”
8 G 1/4” 5.5 31.0 13 1 C31 08 1/4”
8 G 3/8” 55 33.0 19 - C31 08 3/8”
10 G 3/8” 7.0 33.0 19 1 C31 10 3/8”
10 G 1/2” 7.0 37.0 22 - C31101/2”
13 G 1/2” 10.0 37.0 22 1 C31131/2”
16 G 5/8” 13.0 40.0 1 C31 16 5/8”
20 G 3/4” 15.0 42.0 27 1 C31 20 3/4”
20 G1” 15.0 49.0 36 - C31201”
25 G1” 21.0 49.0 36 1 C31251”
32 G11/4” 27.0 54.0 46 1 C313211/4”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




T ma WA AN AN N S R
Sl ey
“HEEE_!!==____E—-=—--

Koncéwka prosta do uszczelnieh czotowych z gwintem BSP

C51 uszczelnienie ptaskie

=

GWINT
|
|
l
I
IN

4 U

T

Na zyczenie klienta mozliwo$¢ wykonania pod dowolnym katem wygiecia

j\ll::ang; cant [mDm] [mBm] oi?:\tcezr;‘ﬁ e
6 G 1/4” 4.0 14.0 1 C51 06 1/4”
8 G 1/4” 4.0 27.0 1 C51 08 1/4”
8 G 3/8” 5.5 16 2 C51 08 3/8”
10 G 3/8” 7.0 17 1 C51 10 3/8”
10 G1/2” 7.0 19 2 C51101/2”
13 G 1/2” 10.0 20 1 C51131/2”
13 G 5/8” 10.0 21 2 C51 13 5/8”
16 G 5/8” 13.0 21 1 C51 16 5/8”
16 G 3/4” 13.0 23 2 C51 16 3/4”
20 G 3/4” 15.0 24 1 C51 20 3/4”
20 G1’ 15.0 26 2 C51201”
25 G1” 21.0 26 1 C51251”
25 G11/4” 21.0 26 2 C512511/4”
32 G11/4” 27.0 27.0 1 C513211/4”
Posiadamy rowniez ztaczki do powyzszych koncéwek:
Typ Gwint (lewy/prawy) Opis Symbol
CN-141 121112 Ztaczka prosta ( FL - ptaska) CN-141 1/2 FL/1/2 FL
CN-141 3/471/2 Ztaczka prosta (FL - ptaska) CN-141 3/4 FL/1/2 FL

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




Koncéwka ze stozkiem zewnetrznym 74st. i gwintem UNF

AGJ UNF (C81)

=g L -
B
e
T |
5| & - —=| A
. _/ o T N =y
A7
\?\:::anll;:: el [mDm] [mBm] [msm] o?r,\:ltceztﬁ Eants
6 7/16”-20 UNF-2A 4.0 25 13 1 C81 06 7/16”
6 1/27-20 UNF-2A 4.0 25 13 2 C81 06 1/2”
6 9/16”-18 UNF-2A 4.0 29 17 3 C81 06 9/16”
8 1/2”-20 UNF-2A 5.5 27 13 1 C8108 1/2”
8 9/16”-18 UNF-2A 5.5 29 17 2 C81 08 9/16”
10 1/27-20 UNF-2A 7.0 27 17 - c81 10 1/2”
10 9/16”-18 UNF-2A 7.0 28 17 1 C81 10 9/16”
10 3/47-16 UNF-2A 7.0 32 19 2 C81 10 3/4”
13 3/47-16 UNF-2A 10.0 34 19 1 C81 13 3/4”
13 7/87-14 UNF-2A 10.0 36 24 2 C81137/8”
16 7/8”-14 UNF-2A 13.0 35 24 1 C81 16 7/8”
16 1 1/167-12 UNF-2A 12.6 37 27 2 C8116 1 1/16”
20 11/16”-12 UNF-2A 15.0 37 27 1 C812011/16”
20 15/16”-12 UNF-2A 15.0 40 36 2 C81 201 5/16”
25 15/16”-12 UNF-2A 21.0 44 36 1 C81 251 5/16”
32 1 5/8”-12 UNF-2A 27.0 49 41 1 C813215/8”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



VIR e e e
E;égégégﬂ:;i!“'!!:!i!ﬁﬁiﬁ!g!!!!i? ﬁ%ﬁﬁ.ﬂ%@!

Koncéwka prosta JIC z gniazdem 74st. i gwintem wewnetrznym UNF

DKJ (C91)

E

——
o [} o i) s
=
£ /_’ i, ————
::::anll;:; Sl [mDm] [mBm] o?l,\z?zr:ﬁ S
6 7/16”-20 UNF-2B 4.0 16 1 C91 06 7/16”
6 1/2”-20 UNF-2B 4.0 20 2 C91 06 1/2”
6 9/16”-18 UNF-2B 4.0 20 3 C91 06 9/16”
8 1/27-20 UNF-2B 4.0 20 1 C91 08 1/2”
8 9/16”-18 UNF-2B 4.0 22 2 C91 08 9/16”
10 1/2”-20 UNF-2B 7.0 23 3 C91101/2”
10 9/16”-18 UNF-2B 7.0 23 1 C91 10 9/16”
10 3/4”-16 UNF-2B 7.0 24 2 C91 10 3/4”
13 3/4”-16 UNF-2B 10.0 24 1 C91 13 3/4”
13 7/8’-14 UNF-2B 10.0 27 2 C91137/8”
16 7/8’-14 UNF-2B 13.0 27 1 C91 16 7/8”
16 1 1/16”-12 UNF-2A 13.0 30 2 C9116 1 1/16”
20 11/16”-12 UNF-2B 15.0 30 1 C912011/16”
20 1 5/16”-12 UNF-2B 15.0 34 2 C91 20 1 5/16”
25 1 5/16”-12 UNF-2B 21.0 39 1 C91 251 5/16”
32 1 5/87-12 UNF-2B 27.0 55 1 C91 32 15/8”

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



e PP PR e R

_-‘-&“..‘IIEEH'.'.l:'!:%ﬂ.;-?._ﬂzg==§ggggggggizzgg!!!!'!_--éi‘igii

Koncéwka gieta JIC z gniazdem 74st. i gwintem wewnetrznym UNF

DKJ 90 (C92)

E

T[T
i q L o,
Ld
o
GWINT "
::::anll:; cuint [mDm] [mEm] [mBm] o?r/\ztceztﬁ SYE RN
6 7/16”-20 UNF-2B 4.0 38 30 1 C92 06 7/16”
6 1/2”-20 UNF-2B 4.0 38 30 2 C92 06 1/2”
6 9/16”-18 UNF-2B 4.0 30 30 3 C92 06 9/16”
8 1/2”-20 UNF-2B 4.0 40 35 1 C92 08 1/2”
8 9/16”-18 UNF-2B 4.0 32 35 2 C92 08 9/16”
10 1/2”-20 UNF-2B 7.0 42 35 3 C92 10 1/2”
10 9/16”-18 UNF-2B 7.0 42 35 1 C92 10 9/16”
10 3/4”-16 UNF-2B 7.0 34 35 2 C92 10 3/4”
13 3/4”-16 UNF-2B 10.0 50 43 1 C92 13 3/4”
13 7/8”-14 UNF-2B 10.0 42 43 2 C92 13 7/8”
16 7/8”-14 UNF-2B 13.0 60 55 1 C92 16 7/8”
16 1 1/167-12 UNF-2A 13.0 52 55 2 C92 16 1 1/16”
20 11/16”-12 UNF-2B 15.0 70 62 1 C922011/16”
20 1 5/16”-12 UNF-2B 15.0 62 62 2 C92 20 1 5/16”
25 15/16”-12 UNF-2B 21.0 78 75 1 C92 25 1 5/16”
32 1 5/8”-12 UNF-2B 27.0 92 94 1 C92 32 1 5/8”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



S T

Koncéwka gieta JIC z gniazdem 74st. i gwintem wewnetrznym UNF

DKJ 45 (C95)

T

uf._.'.-u_i_a

j\:':idanll;; el [mDm] [mEm] [mBm] ozsatcezr:ﬁ A

6 7/16”-20 UNF-2B 4.0 27 26 1 C95 06 7/16”

6 1/2”-20 UNF-2B 4.0 31 26 2 C95 06 1/2”

6 9/16”-18 UNF-2B 4.0 36 26 3 C95 06 9/16”

8 1/27-20 UNF-2B 4.0 35 30 1 C95 08 1/2”

8 9/16”-18 UNF-2B 4.0 38 30 2 C95 08 9/16”
10 1/2”-20 UNF-2B 7.0 40 33 3 C95 10 1/2”

10 9/16”-18 UNF-2B 7.0 40 33 1 C95 10 9/16”
10 3/4”-16 UNF-2B 7.0 42 35 2 C95 10 3/4”

13 3/4”-16 UNF-2B 10.0 49 42 1 C95 13 3/4”

13 7/8”’-14 UNF-2B 10.0 51 42 2 C95137/8”

16 7/8”-14 UNF-2B 13.0 55 52 1 C95 16 7/8”

16 11/16”-12 UNF-2A 13.0 58 52 2 C9516 1 1/16”
20 11/16”-12 UNF-2B 15.0 62 60 1 C952011/16”
20 1 5/16”-12 UNF-2B 15.0 66 60 2 C95 20 1 5/16”
25 15/16”-12 UNF-2B 21.0 76 65 1 C95 251 5/16”
32 1 5/8”-12 UNF-2B 27.0 87 94 1 C95 32 1 5/8”

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



TR

Koncéwka wtykowa wg PN-92/G-32000

STECK-O (P71)
E

s’re_dnica Pieréc.ie.r'l Pierscien D B system . Symbol

weza DN uszczelniajacy oporowy | [mm] | [mm] oznaczen
06 6x2 6.8/10 10.0 34.0 1 P71 06
08 10x2 10.8/14.1 14.0 34.0 1 P71 08
10 10x2 10.8/14.1 14.0 34.0 1 P71 10
13 13x2,5 14/18.1 18.0 34.5 1 P71 13
16* 15x2,5 - 21.0 35.0 1 P71 16
20 19x2,5 20/24.1 24.0 35.5 1 P71 20
25 25x2,5 27/31.1 31.0 42.3 1 P71 25
32 33x2,5 34/38.1 38.0 425 1 P71 32

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



T e

PRZEWODY INTERCOLERA

l.p. Nazwa Rozmiar
1. | Przew. intercolera 20x500
2. | Przew. intercolera 25x450
3. | Przew. intercolera 25x500
4. |Przew. intercolera 28x500
5. | Przew. intercolera 30x650
6. |Przew. intercolera 30x700
7. |Przew. intercolera 35x500
8. |[Przew. intercolera 38x700
9. |Przew. intercolera 40x500
10. | Przew. intercolera 45x500
11. | Przew. intercolera 45x900
12. | Przew. intercolera 50x180
13. | Przew. intercolera 50x350
14. | Przew. intercolera 50x500
15. | Przew. intercolera 70x130
16. | Przew. intercolera 70x1000
17. | Przew. intercolera 70/90x300
18. | Przew. intercolera 75x1000
19. | Przew. intercolera 80x150
20. | Przew. intercolera 80x100
21. | Przew. intercolera 80x1300
22. |Przew. intercolera 80/85x310
23. |Przew. intercolera 90x210
24. | Przew. intercolera 100x210
25. | Przew. intercolera 110x110
26. | Przew. intercolera 110x1000
27. | Przew. intercolera 110/225x350
28. | Przew. intercolera 120x360
29. | Przew. intercolera 120x1000
30. |Przew. intercolera 140x1000
31. | Przew. intercolera 170x1100
32. | Przew. intercolera 180x1000
33. | Przew. intercolera 180x1100

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




FI!'AL’E [ [ "Weze [

!L!IIHI T

HHHHH PR R A
ENEEEN NN

L
P~

L

Waz do powietrza (dmuchawy)

* przeznaczony do przeptywu cieptego powietrza do silnika oraz cieptego powietrza do ogrzewania pojazdéw o

cisnieniu roboczym do 0,01 MPa * temp. pracy: od -30°C do +80°C

W zaleznosci od budowy rozréznia sie trzy odmiany:

Dane techniczne:

Odmiana I - weze z kotnierzami

[ | 1]
.....Illll.

Srednica wewn. Cisnienie probne Dtugos¢ odcinka
mm MPa m
ZN-90/MP-G/WL-5

44,0 0,02 max 4,0
55,0 0,02 max 4,0
70,0 0,02 max 4,0
76,0 0,02 max 4,0
80,0 0,02 max 4,0
99,0 0,02 max 4,0

Dtugosc¢ kotnierzy do uzgodnienia.

Dane techniczne:

Odmiana II - weze bez kotnierzy - ciete

Srednica wewn. Ci$nienie probne Dlugos¢ odcinka
mm MPa m
ZN-90/MP-G/WL-5

44,0 0,02 max 3,6
55,0 0,02 max 3,6
70,0 0,02 max 3,6
76,0 0,02 max 3,6
80,0 0,02 max 3,6
99,0 0,02 max 3,6

Odmiana III - weze bez kolnierzy - ciete (lekkiej konstrukcji)

Dane techniczne:

Srednica wewn. Ci$nienie probne Dhugos¢ odcinka
mm MPa m
ZN-90/MP-G/WL-5
131,0 0,02 | max 1,0

Mirex, 83-200 Smrogard 4., ul. Dmowskiego 2

tel. 054 580 OF 68, fax 056 561 17 10, email:mirexi@sto.pl, wees.minex.stg.pl

IREX




e L L T M uA
!5253353Eéigii!;;g:;EEEEEE;;::E,!;,‘ﬂ-;i'-'ﬂlijwﬂ’%'l 45

WEZE DO POWIETRZA ODMIANA Il i lll

KOD SREDNICA WEW

LP. NAZWA ZAM. 2 (mm)

1. Waz do powietrza 0G44 44

2. ZN-90/MP-G/WL-5 0G50 50

3. 0G50/3000 50x3000

4, 0G55/280 55x280

5. 0G55/530 55x530

6. 0G55/630 55x630

7. 0G55/3600 55x3600

8. 0G55/3000 55x3000

9. 0G55 55
10. 0G63 63

11. 0G70 70
12. 0G70/430 70x430
13. 0G70/450 70x450
14. 0G70/620 70x620
15. 0G70/875 70x875
16. 0G70/950 70x950
17. 0G70/1000 70x1000
18. 0G70/1030 70x1030
19. 0G70/1100 70x1100
20. 0G70/1350 70x1350
21. 0G70/1460 70x1460
22. 0G70/1650 70x1650
23. 0G70/2200 70x2200
24. 0G70/2220 70x2220
25. 0G70/2270 70x2270
26. 0G70/2900 70x2900
27. OG76 76
28. 0G76/3500 76x3500
29. 0G80/750 80x750
30. 0G80/900 80x900
31. 0G80/1070 80x1070
32. 0G80/1200 80x1200
33. 0G80/1300 80x1300
34. 0G80/1500 80x1500
35. 0G80/1870 80x1870
36. 0G80 80
37. 0G80/3600 80x3600
38. 0G99/610 99x610
39. 0G99/700 99x700
40. 0G99/790 99x790
41. 0G99/1500 99x1500
42, 0G99/3000 99x3000
43. 0G99 99
44, 0G131/360 131x360
45. 0G131/370 131x370
46. 0G131/480 131x480
47. 0G131/700 131x700
48. 0G131 131

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



T TP PP PP R et
HHOHH ﬁEEﬂ.'h_:E!IEE!iE!!EEE;!E!!!EEE‘E‘;EQ-i'éi =

Waz do ukiadu ogrzewczego pojazdow

* przeznaczony do doprowadzenia cieptego powietrza z nagrzewnicy do kabiny pojazdu * temp. pracy: od -40°C

do +90°C
Dane techniczne:
Srednica wewn. Cisnienie probne Dlugosc odcinka
mm MPa m
WT-38-105803-75

50,0 0,01 max 4,0
55,0 0,01 max 4,0
63,0 0,01 max 4,0
70,0 0,01 max 4,0
80,0 0,01 max 4,0
99,0 0,01 max 4,0

Dtugosc¢ kotnierzy do uzgodnienia.

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



WEZE DO UKLADU OGRZEWCZEGO POJAZDOW ,,S“

NAZWA KOD SREDNICA WEW
L.P. ZAM. @ (mm)
1. Waz do powietrza 0OGS50/300 50x300
2. WT-38-105803-75 0GS50/4000 50x4000
3. 0GS55/4000 55x4000
4. 0GS63/750 63x750
5. 0GS63/810 63x810
6. 0OGS63/900 63x900
7. 0GS63/960 63x960
8. 0GS70/390 70x390
9. OGS70/875 70x875
10. OGS70/930 70x930
1. 0OGS70/940 70x940
12. 0OGS70/1100 70x1100
13. 0GS70/1650 70x1650
14. 0GS70/1850 70x1850
15. 0GS70/2270 70x2270
16. 0GS70/4000 70x4000
17. 0GS76/4000 76x4000
18. 0GS80/500 80x500
19. 0GS80/650 80x650
20. 0GS80/930 80x930
21. 0GS80/950 80x950
22. 0GS80/1070 80x1070
23. 0GS80/1200 80x1200
24. 0GS80/1870 80x1870
25. 0GS80/3500 80x3500
26. 0OGS80/4000 80x4000
27. 0GS99/900 99x900

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



RS —————

WEZE GUMOWE SEMPERIT

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM. (%]
1. Waz do sprezonego powietrza GOLO06 6
2. GOLIAT GOLO08 8
3. 16 bar GOL10 10
4. -30°C +70°C GOL12 12,5
5. GOL16 16
6. GOL19 19
7. GOL25 25
8. GOL32 32
1. Waz do olejéw mineralnych TU2506 6
2. TU25 TU2508 8
3. 25 bar TU2510 10
4. -40°C +80°C TU2513 13
5. TU2516 16
6. TU2519 19
7. TU2525 25
1. Waz do olejow mineralnych TU1006 6
2. TU10 TU1008 8
3. 10 bar TU1010 10
4. -40°C +80°C TU1013 13
5. TU1016 16
6. TU1019 19
7. TU1025 25
1. Waz do olejéw mineralnych FMO32 32
2. FMO 10 bar FMO40 40
FMO50 50

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



R R L h“.l sissaad AC |

WEZE DO POJAZDOW SAMOCHODOWYCH

DO UKLADU CHLODZENIA ZN-85/MPCH L-G/BD-29

KONSTRUKCJA

Warstwa wewnetrzna  Guma barwy czarnej SBR, odporna na glikol
etylenowy.

Wzmocnienie Przekfadki z kordu wtdkienniczego.

Warstwa zewnetrzna  Guma barwy czarnej SBR/EPDM, odporna na
dziatanie warunkow atmosferycznych i ozonu.

ZASTOSOWANIE Weze stosowane sg do przeptywu ptynu
chfodzacego w pojazdach samochodowych
0 maksymalnym cisnieniu roboczym 0,6 MPa.

SPOSOB ZNAKOWANIA \Weze znakowane pomarariczowa tasma.

TEMPERATURA PRACY
0d -35°C do +100°C

Srednica Nominalna Cisnienie Cisnienie o L
wewnetrzna $rednica zewnetrzna robocze rozrywajace Dtugosé Wzmocnienie
mm mm MPa MPa m
16,0 40
20,0 4,0
25,0 5,0
wo | 10| 50
40,0 5,0
450 50 10’75 0,6 2’0 maks. 20 ) Kord.
48‘0 5'0 widkienniczy
50,0 5,0
55,0 5,0
630 | =1° 50
80,0 6,5 +1,0 maks 10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



g e IR

ISR ENENER RS e

1 IO S S S S E-— — T - E——

WEZE GUMOWE DO UKLADU CHLODZENIA

KOD SREDNICA WEW
L.P. NAZWA ZAM. @ (mm)
1. Waz do uktadu chiodzenia CHL16 16 (0,16MPa)
2. WT-28/97 CHL20 20 (0,16MPa)
3. CHL25 25 (0,16MPa)
4. CHL32 31,5 (0,16MPa)
3 w CHL35 35 (0,16MPa)
6. CHL38 38 (0,16MPa)
7. CHL40 40 (0,16MPa)
8. CHL45 45 (0,16MPa)
9. CHL50 50 (0,16MPa)
10. CHL55 55 (0,16MPa)
11. CHL63 63 (0,16MPa)
12. w CHL76 76 (0,16MPa)
13. CHL80 80 (0,16MPa)
14 W CHL90 90 (0,16MPa)

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



WEZE DO WODY
Typ 1

EN ISO 1403

Warstwa wewnetrzna

Wzmochnienie

Warstwa zewnetrzna

Guma barwy czarnej SBR, odporna na dziafal
goracej wody.

Przektadki z kordu widkienniczego lub nici
syntetycznych.

Guma barwy czarnej, niebieskiej lub zielonej
SBR/EPDM, odporna na dziatanie warunkow
atmosferycznych i ozonu.

Weze moga by¢ zabezpieczone zewnetrzng
spiralg z drutu.

nie

ZASTOSOWANIE Weze przeznaczone sg do przeptywu wody
0 ci$nieniu roboczym do 0,6 MPa.
Wezy nie nalezy stosowac¢ do wody pitnej.
SPOSOB ZNAKOWANIA Weze znakowane zielong tasma
TEMPERATURA PRACY
do +100°C
$rednica wewnetrzna WIIIELIE] SR S Dtugosé Wzmocnienie
Srednica zewnetrzna robocze rozrywajace
mm mm MPa MPa m
6,3 13,0
8,0 16,0 maks. 50 nici
10,0 0 18,0
+

12,5 0,75 21,0 nici lub kord wt.

16,0 26,0

20,0 28,0 kord

25,0 34,0 0.6 18 LRt widkienniczy

315 =129 410

40,0 50,0

50,0 +1,50 60,0

63,0 73,0

80,0 +2,00 92,0 maks. 10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



.!E.i-.‘-“ S MIREX

S T T T . S o o o 57 e e e e I

1.'1!'

1 IO S S S S E-— — T - E——

WEZE GUMOWE DO WODY

KOD SREDNICA WEW
L.P. NAZWA ZAM. @ (mm)

1. Waz gumowy do wody WO06 6,3
2. PN-86/C-94250/41 WO08 8

3. WO10 10

4. WO12 12,5
5. WO14 14

6. WO16 16

7. WO18 18

8. WO20 20

9. WO25 25
10. WO32 31,5
1. WO40 40
12. WO50 50
13. WO63 63
14. WO80 80

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



FMIREX fﬁfﬁ?ﬁ_nﬁﬁ:%'ﬁ%?ﬂ

An
i
i

WEZE DO SPREZONEGO POWIETRZA
TYP1 1,0 MPa EN ISO 2398

KONSTRUKCJA
Warstwa wewnetrzna  Guma barwy czarnej SBR.

Wzmocnienie Przektadki z kordu wtokienniczego lub nici
syntetyczne.

Warstwa zewnetrzna  Guma barwy czarnej SBR/EPDM,
odporna na dziatanie warunkow atmosferycznych
i ozonu.
Weze z przektadkami z kordu mogg by¢
zabezpieczone zewnetrzng spiralg z drutu, a weze
wzmocnione niémi — oplotem z drutu.

TYPY WEZY Klasa A — TYP 1 0 maksymalnym ci$nieniu
roboczym 1,0 MPa.

ZASTOSOWANIE Weze do sprezonego powietrza ogolnego
zastosowania.

SP0OSOB ZNAKOWANIA Weze znakowane bigkitng tasma.

TEMPERATURA PRACY
0d -30°C do +70°C

Srednica Nominalna Cisnienie Cisnienie . -
wewnetrzna $rednica zewnetrzna robocze rozrywajace Diugosé LA
mm mm MPa MPa m
6,3 13,0
138 128 maks. 50 nict
12,5 =0.75 21,0 nici 1ub kord wi.
16,0 24,0
20,0 28,0 1,0 5,0
25,0 34,0
315 +195 16,0 maks. 20 ’ Iford_
wiékienniczy
40,0 54,0
50,0 +1,50 64,0
63,0 78,0 maks. 10
63,0* +1,50 75,0 04 20 maks. 20 kord
80,0* +2,00 92,0 ’ ' maks. 10 widkienniczy

* wg PN-86/C-94250/46

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



54 S MR

——— - — — —— — — — ——————————————___.———————-

1 IO S S S S E-— — T - E——

WEZE GUMOWE DO SPREZONEGO POWIETRZA

KOD SREDNICA WEW
L.P. NAZWA ZAM. @ (mm)
1. Waz do sprezonego powietrza POWO06 6,3 (1,0MPa)
2. PN-86/C-94250/46 POWO08 8 (1,0MPa)
3. POW10 10 (1,0MPa)
4. POW12 12,5 (1,0MPa)
5. POW16 16 (1,0MPa)
6. POW20 20 (1,0MPa)
7. POW25 25 (1,0MPa)
8. POW32 31,5 (1,0MPa)
9. POW40 40 (1,0MPa)
10. POWS50 50 (1,0MPa)
11. POW63 63 (0,4MPa)
12. POW80 80 (0,4MPa)

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



WEZE DO OLEJOW

TYP 6

0,6 MPa PN-86/C-94250/43

KONSTRUKCJA

Warstwa wewnetrzna

Wzmocnienie

Warstwa zewnetrzna

ZASTOSOWANIE

CECHY SPECJALNE

TEMPERATURA PRACY
0d -30°C do +60°C

SR T i s S ST B S S

Guma barwy czarnej NBR, odporna
na dziatanie olejow.

Przektadki z kordu wtdkienniczego lub nici
syntetycznych.

Guma barwy czarnej NBR/SBR/EPDM, odporna
na dziatanie warunkow atmosferycznych

i ozonu.

Weze moga byé zabezpieczone zewnetrzng
spiralg z drutu.

Waz przeznaczony do przeptywu olejow
0 ci$nieniu roboczym 0,6 MPa.

Weze znakowane brazowa tasma.

Srednica Nominalna Cisnienie Cisnienie s o
wewngtrzna $rednica zewnetrzna robocze rozrywajace Diugosé Wzmocnienie
mm mm MPa MPa m

6,3 13,0

8,0 16,0 .
10,0 18,0 nici
12,5 21,0
160 +0,75 T maks. 50
20,0 28,0 nici ub kord
25,0 35.0 0,6 19 widkienniczy
315 0
40,0 50,0
500 | =150 60,0 maks. 20 1,k'$°rd.
63,0 73,0 wiokienniczy
80,0 +2,0 92,0 maks. 10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



gk e

TP PHHHH =!lLI=.l_ g_szﬂzz__!!!g!!!!!!!!!!!!!!-.!ﬁ!;;
TSN ENENEEEEEEESE=CCT

WEZE GUMOWE TLOCZONE ZE WZMOCNIENIEM
DO BENZYNY | OLEJOW

KOD SREDNICA WEW
L.P. NAZWA ZAM. @ (mm)
1. Waz gumowy do benzyny i oleju BO06 6,3 (0,6MPa)
2. PN-86/C-94250/43 BOO08 8 (0,6MPa)
3. BO10 10 (0,6MPa)
4. BO12 12,5 (0,6MPa)
5. BO14 14 (0,6MPa)
6. BO16 16 (0,6MPa)
7. BO18 18 (0,6MPa)
8. BO20 20 (0,6MPa)
9. BO25 25 (0,6MPa)
10. BO32 31,5 (0,6MPa)
11. BO40 40 (0,6MPa)
12. BO50 50 (0,6MPa)
13. BO63 63 (0,6MPa)
14. BO80 80 (0,6MPa)
15. BOO06/1 6,3 (1,6MPa)
16. BOO08/1 8 (1,6MPa)
17. BO10/1 10 (1,6MPa)
18. BO12/1 12,5 (1,6MPa)
19. BO16/1 16 (1,6MPa)
20. BO20/1 20 (1,6MPa)
21. BO25/1 25 (1,6MPa)
22. BO32/1 31,5 (1,6MPa)
23. BO40/1 40 (1,6MPa)
24. BO50/1 50 (1,6MPa)

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



I — —— — —

RERE

e ————== SemmSSEEIEEN ﬂ=_==________-

WAZ DO PARY WODNEJ NASYCONEJ
0,4 MPa (140°C) PN-86/C-94250/42

P KONSTRUKCJA

Warstwa wewnetrzna  Guma barwy czarnej EPDM, odporna na dziatanie
pary pod ci$nieniem.

Wzmocnienie Przekfadki z kordu witdkienniczego.

Warstwa zewnetrzna  Guma barwy czarnej EPDM, odporna na dziatanie
warunkow atmosferycznych i ozonu.
Weze mogq by¢ zabezpieczone zewnetrzng
spiralg z drutu.

ZASTOSOWANIE Weze sg przeznaczone do przesyfania pary wod-
nej nasyconej pod ci$nieniem 0,4 MPa
W urzadzeniach przemystowych.

SPOSOB ZNAKOWANIA Weze znakowane srebro-szarg tasma.

TEMPERATURA PRACY
0d -30°C do +140°C

Srednica Nominalna Cisnienie Cisnienie . .-
wewnetrzna Srednica zewnetrzna robocze rozrywajace Dlugost LTI
mm mm MPa MPa m

12,5 21,0

16,0 25,0

20,0 +0,75 29,0

25,0 36,0 s o

31,5 42,0 0,4 16 Maxs. kord wickienniczy

40,0 51,0

50,0 +1,50 61,0

63,0 75,0

80,0 +2,0 93,0 maks. 10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



-_—_—_—_.:-'——

pEEE

hgbm

——————————————_—_J————r———-

Y

WEZE GUMOWE DO PARY WODNEJ NASYCONEJ

KOD SREDNICA WEW
L.P. NAZWA ZAM. @ (mm)
1. Waz do pary wodnej nasycone;j PAR12 12,5
2. 0,4MPa PAR16 16
3. PAR20 20
4. PAR25 25
5. PAR32 31,5
6. PAR38 38
7. PAR40 40
8. PAR50 50
9. PARG63 63
10. PAR80 80

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



oy SeEEEaEEEEEEEsEaREEAAS —
’=='il“-£---;_r!r!'_.e.= ............ Bisass=affsEmIsEy ‘EE:_: HE’.I“’I:IIH]HH&!

PRZEWODY SILIKONOWE PROSTE NIEBIESKIE

o Odcinki 1mb
. ~ Temperatura pracy - od -40°C do +180°C
| wg normy SAE20R1 class A

LP. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO IZ( AOI\I: WYMIAR
1. PRZEWOD SILIKONOWY PSP10 10mm
2. PRZEWOD SILIKONOWY PSP12 12,5mm
3. PRZEWOD SILIKONOWY PSP14 14mm
4. PRZEWOD SILIKONOWY PSP15 15mm
5. PRZEWOD SILIKONOWY PSP16 16mm
6. PRZEWOD SILIKONOWY PSP18 18mm
7. PRZEWOD SILIKONOWY PSP20 20mm
8. PRZEWOD SILIKONOWY PSP22 22mm
9. PRZEWOD SILIKONOWY PSP25 25mm
10. PRZEWOD SILIKONOWY PSP28 28mm
1. PRZEWOD SILIKONOWY PSP30 30mm
12. PRZEWOD SILIKONOWY PSP32 32mm
13. PRZEWOD SILIKONOWY PSP35 35mm
14. PRZEWOD SILIKONOWY PSP38 38mm
15. PRZEWOD SILIKONOWY PSP40 40mm
16. PRZEWOD SILIKONOWY PSP42 42mm
17. PRZEWOD SILIKONOWY PSP45 45mm
18. PRZEWOD SILIKONOWY PSP48 48mm
19. PRZEWOD SILIKONOWY PSP50 50mm
20. PRZEWOD SILIKONOWY PSP55 55mm
21. PRZEWOD SILIKONOWY PSP60 60mm
22. PRZEWOD SILIKONOWY PSP65 65mm
23. PRZEWOD SILIKONOWY PSP70 70mm
24. PRZEWOD SILIKONOWY PSP76 76mm

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



LT T RoanKa - ZVNgAK

o R et i S A
“:Eﬂﬂjlif:'!l IE.HEE= :ﬁEEEEE;;!;;!;;!!;g_ll:am:m:mfni"

. EEEENEsEEEm === T - ——=——=CHCOHOWE. — =
KOLANKA, ZWEZKI SILIKONOWE NIEBIESKIE

Odcinki 1mb

Temperatura pracy - od -40°C do +180°C

wg normy SAE20R1 class A

NAZWA PRZEWODU KOD
ELASTYCZNEGO WYMIAR NAZWA
L.P. ZAM. KOD
L.P. | PRZEWODU S WYMIAR
1. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9010 10mm ELASTYCZNEGO i
2. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9012 12mm
3. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9014 | 14mm 1 ZWEZKA | e e | 50/55mm di-
' ILIKONOWA 104
4. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9015 | 15mm SILIKONO 0dmm
9 ZWEZKA I 50/60mm di-
5. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 200x200 | KS9015/1 | 15mm - SILIKONOWA 140mm
6. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9016 16mm ZWEZKA 50/70mm dk-
3. SILIKONOWA | £WS5070

7. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 250x250 | KS9016/1 | 16mm 150mm
8. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9018 18mm
9. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9020 20mm

10. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9022 22mm
11. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9025 25mm
12. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9028 28mm
13. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9030 30mm
14. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9032 32mm
15. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9035 35mm
16. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9038 38mm
17. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9040 40mm
18. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9042 42mm
19. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KIS9045 45mm

20. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9048 48mm
21. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9050 50mm
22. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9055 55mm

23. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9060 60mm
24. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 180x180 | KS9060/1 60mm
25. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 210x210 | KS9060/2 60mm
26. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9065 65mm

27. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9070 70mm
28. | KOLANKO SILIKONOWE 90° 150x150 | KS9076 76mm

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



1 N O O e o e s
e e
gl e A EER
s mmr T !!!!!!!!!!!!!!!:!!:;EE!! smEnsig l I [ou I=II|
o~ .-==..=--.=-.r !!JI
L. Nazwa
l.p. Nazwa Kod zamoéwienia Nr katalogowy
1. | kol. Fi.14>90" dt. L120/180 EPDM KOL FI 14/180
2. |kol. Fi.16>90" dt. L150 EPDM KOL FI 16 /150
3. |kol. Fi.16>90" dt. L100/40 SBR olejoodp. KOL FI 16 /100/40 SW400 sprezarka
4. |kol. Fi.16>90" dt. L120/180 EPDM KOL FI 16/180
5. | kol. Fi.16/22>90° EPDM KOL FI 16/22/160
6. |kol. Fi.18>90" dt. L150 EPDM KOL FI 18/150 IVECO T 42072226
7. |kol. Fi.18>90" dt. L200 EPDM KOL FI 18/200
8. |kol. Fi.20>90" df. L120/50 EPDM KOL Fl 20 KR
9. |kol. Fi.20 S WOLMOT EPDM KOLFI20S W
10. | kol. Fi.20>90° L150/150 EPDM KOL FI 20/150 IVECO T 4679593
11. | kol. Fi.20>90" L180/160 EPDM KOL FI 20/180
12. |kol. Fi.20>90" L260/180 EPDM KOL FI 20/260 IVECO T 42345767
13. | kol. Fi.25>90° L120/50 EPDM KOL FI 25 KR
14. | kol. Fi.25>90° L150/150 EPDM KOL FI 25/150
15. | kol. Fi.28>90° L150/150 EPDM KOL FI 28/150
16. | kol. Fi.30>90° L150/150 EPDM KOL FI 30/150
17. | kol. Fi.32>90° L100/70 EPDM KOL FI 32/100 5320.131.1049
18. | kol. Fi.35>90° L150/150 EPDM KOL FI 35/150 775.190
19. | kol. Fi.35/45>90° L400 EPDM KOL FI 35/45/400 ZZ 197
20. | kol. Fi.38>90° L100 EPDM KOL FI 38/100 315.933
21. |kol. Fi.38>90° L180/180 EPDM KOL FI 38/180
22. | kol. Fi.40>90" L110/100 EPDM KOL FI 40/110 315.933
23. | kol. Fi.40>90" L150/150 EPDM KOL FI 40/150
24. |kol. Fi.40>90° L250/200 EPDM KOL FI 40/250
25. | kol. Fi.40/45>90° L250 EPDM KOL FI 40/45/250 ZZ 187
26. | kol. Fi.45>90° L100 EPDM KOL FI 45/100
27. | kol. Fi.45>90° L150/150 EPDM KOL FI 45/150
28. | kol. Fi.45/50>90" L100/200/2xgiete EPDM KOL FI 45/50/ CLAS dot
29. | kol. Fi.45/55>90° L400 EPDM KOL FI 45/55/400 ZZ 192
30. | kol. Fi.45>135" L380/130 EPDM KOL FI 45/380 JelczGo6ra315.17.301
31. | kol. Fi.45>90" L350/320 EPDM KOL FI 45/350 Jelcz D6t315.17.322

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



—
o :i' .Ii

| NOIdTika 1219

K7,

mzwn S e e i A
HHE ;=::;E;§;g;;;;;g=.........,.HE s

!-_=_ --- [ 1] --5.-
l.p. Nazwa Kod zamoéwienia Nr k::a zl‘g;owy
32. | kol. Fi.50>90" L110 OLEJOODPORNE KOL FI 50/110 Lublin TURBO 1.9.1350
33. | kol. Fi.50>90" L150/100 EPDM KOL FI 50/150/100 742 Star 742 469.17.048
34. | kol. Fi.50>90" L160/110 EPDM 428.17.031 KOL FI 50/160 Star 200, 28 411.17.092
35. | kol. Fi.50>90" L150 EPDM KOL FI 50/150
36. | kol. Fi.50>135" EPDM KOL FI 50/135° Star 200 411.17.031
37. | kol. Fi.50>90" L340/320 EPDM KOL FI 50/340
38. | kol. Fi.50>135" EPDM KOL FI 50/135° Star 1142 dot 467.17.048
39. | kol. Fi.50/S L EPDM KOL FI 50/S Star 1142 g6ra467.17.055
40. |kol. Fi.50/S L EPDM KOL FI 50/S dt Star 1142 goéra dt. 467.17.055
41. | kol. Fi.50/55>90" L230 EPDM KOL FI 50/55/230 ZZ 145 IKARUS
42. | kol. Fi.50/60>90" dt. L250/200 EPDM KOL FI 50/60 Dt IKARUS
43. |kol. Fi.50/60>90" 2xgiete L300 EPDM KOL FI 50/60/300 ZZ 190
44. |kol. Fi.50/70>90" L400 EPDM KOL FI 50/70/400 ZZ 203
45. | kol. Fi.50/65>90° L400 EPDM KOL FI 50/65/400 ZZ 204
46. | kol. Fi.55>90" L120/90 EPDM KOL FI 55/120 LIAZ 320.691.80
47. | kol. Fi.55>90" L250/210 EPDM KOL FI 55/250 LIAZ 306.095.971
48. |kol. Fi.55>135" L300/150 EPDM KOL FI 55>135" JELCZ LIAZ Jelcz nowy typ LIAZ
49. | kol. Fi.55>135" L150/300 EPDM KOL FI 55/135° VOLVO F D X&%gg%@?gfo
50. | kol. Fi.55/60>90" L220/130 EPDM KOL FI 55/60 VOLVO F D 1082205
51. | kol. Fi.34 C EPDM KOL FI 34 C VOLVO nagrzew.
52. | kol. Fi.60>90" L150 EPDM KOL F1 60/150 MAN
53. | kol. Fi.60>90" L170/300 EPDM KOL FI 60/300 MAN/IVECO 42089470
54. | kol. Fi.60>90" L550 EPDM KOL FI 60/550 MAN C
55. | kol. Fi.60>90" L380 EPDM KOL FI 60/380 MAN L
56. | kol. Fi.60/65>90" L260/130 EPDM KOL FI 60/65VOLVO FH G 1665951
57. | kol. Fi.50/57 4xgicte EPDM KOL FI 50/57 VOLVO 11881130
58. | kol. Fi.60/70>90" L150/300 EPDM KOL FI 60/70 DAF, CLASS DAF 391.184
59. | kol. Fi.70>90" L150 EPDM KOL FI 70/150 CLASS CLAS

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl

e e e e e




T RIS st e L
e S aar Y A Eamani !!!!!!!!====E;'========== EEEmEEA ]S 1
N T S n R AR A A
SAMOCHODY CIEZAROWE
KOLANKA LACZNIKI GUMOWE CZARNE
WYKLADZINY GUMOWE CZARNE

l.p. Nazwa Kod zamowienia Nr katalogowy

1. | Autosan kol. sprez. fi16>90" L100/40 AUT 16 OLEJ KR

2. | Autosan kol. gum. fi.20>90" L120/50 AUT 20 L120/50 0775

3. | Autosan kol. gum. fi.25>90" L120/50 AUT 25 L120/50 012

4. | Autosan kol. gum. fi.36>90" L70 AUT 36 L70 775.190

5. | Autosan kol. gum. fi.38>90" L180 AUT 38 L180

6. | Autosan kol. gum. fi.40>90" L100 AUT 40 L100 315.933

7. | Autosan kol. gum. fi.45>90" L-100 AUT 45 L100

8. | Autosan facznik dmuchawy fi.80 L60 AUT t FI180/60 439,86,09

9. | Avia d¢t lekko gieta fi.35/40 L300 AVIA D 360,691,974

10. | Daf 95 kol. fi.60/70>90" L150/300 DAF KOL 60/70 391,184

11. | Daf 95 fgcznik retardera fi.50/60 L110 DAF tACZ 50/60

12. | Ikarus tacznik chtod. fi.32 L300 IKARUS 32x300

13. | Ikarus facznik chtod. fi.35 L110 IKARUS 35x110

14. | Ikarus tacznik chtod. fi.35 L150 IKARUS 35x150

15. | Ikarus facznik chiod. fi.38 L140 IKARUS 38x140

16. | Ikarus tacznik chtod. fi.40 L130 IKARUS 40x130

17. | Ikarus tacznik chtod. fi.40 L150 IKARUS 40x150

18. | Ikarus tgcznik chtod. fi.45 L150 IKARUS 45x150

19. | Ikarus facznik chiod. fi.45 L200 IKARUS 45x200

20. | lkarus tacznik chtod. fi.50 L141 IKARUS 50x141

21. | Ikarus ztgczka gum fi.50/55 L104 IKARUS 50/55

22. | Ikarus tacznik chtod. fi.50/60 L120 IKARUS 50/60x120

23. | lkarus tacznik chtod. fi.50/60 L140 IKARUS 50/60x140

24. | Ikarus tacznik chiod. fi.55/60 L115 IKARUS 55/60

25. | Ikarus kol. fi.25>90" L120/60 IKARUS KOL 25M

26. | Ikarus kol. fi.35>90" L80 IKARUS KOL 35M

27. | Ikarus kol. fi.38>90° L150/150 IKARUS KOL 38

28. | Ikarus kol. fi.40>90" L150/150 IKARUS KOL 40 L150

29. | lkarus kol. fi.40>90" L80 IKARUS KOL 40M

30. | Ikarus kol. fi.50>90" L50/100 IKARUS KOL 50

31. | Ikarus kol. fi.50>90" L150/100 IKARUS KOL 50

32. | Ikarus kol. fi.50/60>90" L180 IKARUS KOL 50/60

33. | Ikarus kol. fi.60/65>90" L180 IKARUS KOL 60/65

34. | lIkarus ssawny filtr pow. fi.100 L790 IKARUS SS100/790

35. | Iveco kol. chtod. fi.20>90° L240/150 IVECO KOL 20 Dt | T 42345767

36. | Iveco kol. chtod. fi.60>90" L170/300 IVECO KOL 60 I T42089470

37. | Iveco kol. chtod. fi.18>90" L100/50 IVECO KOL 18 KR I T 42072226

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



A T TP ot sNBARE

Eg!ﬁﬁlﬁ.’ii!iﬂ'hﬂs.___ »
INENSNER NN RSRE=ESEs s

N 7519

i vl
1 i Ny

l.p. Nazwa Kod zamowienia Nr katalogowy
38. | Iveco kol. chtod. fi.20>90" L100/100 IVECO KOL 20 KR I T 4679593
39. | Jelcz dot kolanko gum. fi.45>90 L-350 JELCZ D 315,17,322

40. | Jelcz gora kolanko gum. fi.45>135" L-380 JELCZ G 315,17,301

41. | Jelcz kolanko gum. fi.50>90° L110/160 JELCZ KOL 50/110 945,990,015
42. | Jelcz dot kolanko gum. fi.50>90 L-340 JELCZ D 50/340

43. | Jelcz tacznik gum. turbo fi.75 L90 JELCZt PLM 09,88

44. | Kamaz dot tacznik chtod. i.70 L180 Fagumit KAMAZ D Dt 5320,130,30,26
45. | Kamaz dot tacznik chtod. fi.70 L180 KAMAZ D Dt 5320,130,30,26
46. | Kamaz dét tacznik chtod. fi.70 L120 Fagumit KAMAZ D K 5320,130,30,27
47. | Kamaz dét tacznik chtod. fi.70 L120 KAMAZ D K 5320,130,30,27
48. | Kamaz gora kol. chtod. fi.60>135" L150/90 KAMAZ G 5320,130,30,10
49. | Kamaz kol. zbiornik wyréw. fi.32>90" L KAMAZ ZB 5320,131,10,49
50. | Kraz facznik chiod. dét fi.60 L250 KRAZ 60X250

51. | Liaz facznik chtod. Fi.55 L670 LIAZ 55X670 930,405,565
52. | Liaz facznik chtod. Fi.55 L800 LIAZ 55X800

53. | Liaz kol. chtod. Fi.55>135" L130/270 LIAZ 55/135 306,095,970
54. | Liaz kol. chtod. Fi.55>90"dt L250/210 LIAZ DL 306,095,971
55. | Liaz kol. chtod. Fi.55>90 mate L90/120 LIAZ M 320,691,80

56. | Liaz kol. chtod. Fi.55>90"mate L90/120 LIAZ N 320,691,80

57. | tacznik gum.fi.55/60 L115 IKARUS t G 55/60 L115

58. | kacznik gum.fi.60/65 L122 DAF t G 60/65 L122

59. | tacznik gum.fi.65/70 L105 t G 65/70 L105

60. | tacznik gum.fi.65/70 L115 £ G65/70 L115

61. | Man tacznik chtod. Fi.100 L180 MAN 100X180 t

62. | Man facznik chtod. Fi.45/50 L150 MAN 45/50X150 t

63. | Man tgcznik chtod. Fi.60/70 L90 MAN 60/70 £ 81,96301,0639
64. | Man kol. chtod. Fi.57>90" ,C"L150/150 MAN C

65. | Man kol. chtod. Fi.60>90" L300/170 MAN KOL FI60 SRED

66. | Man kol. chtod. Fi.57>90°,L"L140/130 MAN L

67. | Star 1142 ; Star 266 kol. chtod. dot Fi.50>135° L90 | STAR 1142 D, ST 266 | 467,17,00,16
68. | Star 1142 kol. chtod. géra turbo Fi.50 ,S” dt. L170 | STAR 1142 G T 467,17,055

69. | Star 1142 kol. chtod. géra turbo Fi.50 ,S” dt. L210 | STAR 1142 G T dt 467,17,055

70. | Star 200 kol. chtod Fi.50>135" L-220 STAR 200 411,17,031

71. | Star 200 tacz. chtod. Fi.45 L350 STAR 200 45X350 411,17,022

72. | Star 200 tacz. chtod. Fi.50 L110 STAR 200 50X110 467,17,044

73. | Star 266 tacz. chtod. Fi.50 L75 STAR 266 50X75 411,17,010

74. | Star 266 facz. chfod. Fi.50 L100 STAR 266 50X100 436,17,002

75. | Star 266 tacz. chtod. Fi.50 L130 STAR 266 50X130 444,17,032

76. | Star 266 tacz. chtod. Fi.50 L140 STAR 266 50X140

77. | Star 266 facz. chiod. Fi.50 L270 STAR 266 50X270 436,17,003

78. | Star 266 facz. Filtr pow. Fi.80 L60 STAR 266 80X60 439,86,095

Mirex, 83-200 Smrogard 4., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



- T '.'T:T\M"l

momm S AT B R N I ————— ———— ——

e s

hllﬂ%mﬂ====!-=!.=-

l.p- Nazwa Kod zamoéwienia Nr katalogowy
79. | . Star 266 kol. chtod. Fi.50>135" kr L90 STAR 266 KOL 50

80. | Star 28 kol. chtod Fi.50>90" L160/110 STAR 28 428,17,031
81. | Star 742 facz. chiod. Fi.45L90 STAR 742 45X90 469,14,039
82. | Star 742 tacz. chtod. Fi.45 L1200 STAR 742 45X200 469,17,040
83. | Star 742 kol. chtod. Fi.50>90" L150/100 STAR 742 KOL 469,17,048
84. | Volvo F kol. chtod. dot Fi.60/55>90" L130/220 VOLVO F D 10822050

85. | Volvo F kol. chtod. dot Fi.57>135" L160/290 VOLVO F D45 1660195

86. | Volvo FH kol. chiod. géra Fi.60/65 L260/130 VOLVO FH G 1665951

87. | Volvo kol. chtod. Fi.63>135" L VOLVO FI163

88. | Volvo kol. chiod. Fi.50/57 -4xgiete VOLVO FI 50/57

89. | Volvo kol. nagrzewnicy. Fi.32/34 ,C” L340 VOLVO N 1664079

90. | Kolanko gumowe czarne @25 KGC25 9357012

91. | Kolanko gumowe czarne @35 KGC35 890

92. | Kolanko gumowe czarne @38 KGC38 190

93. | Kolanko gumowe czarne @40 KGC40 715.933

94. | Kolanko gumowe czarne @45 KGC45

95. | Kolanko gumowe czarne @50 KGC50 990.015

96. | Kolanko gumowe czarne @60 L-93 KGC60

97. | Wykiadzina gumowa czarna METRO # 3 WGMC3 Szer. 1400mm
98. | Wykiadzina gumowa czarna METRO # 4 WGMC4 Szer. 1400mm

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



SN NNNNNEREEAAREREREE
|=..:_====§=;_§§!-===;;=!;E§§E

LI T LT T )]
ENENENENEET
NEEEEEEEEEEL
SSNEEEEENEN

e I T ——(— T—— T—— — — S — — —— A S & e s

VAREX

L eaNAdia [T

PRZEWODY MYJNI NA GORACA WODE DO 155°C

K51 — koncéwka prosta z nakretka

L51 — koncowka prosta lancy

PRZEWODY DO MYJNI WYSOKOCISNIENIOWYCH NA PRZEWODZIE @6
1-OPLOTOWE | 2-OPLOTWE

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO DL:?SSC ::;
1. PRZEW. DO MYJNI 6-1 K51/K51 10 M61KK10
2. 15 M61KK15
3. 20 M61KK20
4. 25 M61KK25
5. PRZEW. DO MYJNI 6-1 K51/L51 @10 10 M61KL1010
6. 15 M61KL1015
7. 20 M61KL1020
8. 25 M61KL1025
9. PRZEW. DO MYJNI 6-1 K51/L51 @11 10 M61KL1110
10. 15 M61KL1115
1. 20 M61KL1120
12. 25 M61KL1125
13. PRZEW. DO MYJNI 6-2 K51/K51 10 M62KK10
14. 15 M62KK15
15. 20 M62KK20
16. 25 M62KK25
17. PRZEW. DO MYJNI 6-2 K51/L51 @10 10 M62KL1010
18. 15 M62KL1015
19. 20 M62KL1020
20. 25 M62KL1025
21. PRZEW. DO MYJNI 6-2 K51/L51 @11 10 M62KL1110
22. 15 M62KL1115
23. 20 M62KL1120
24. 25 M62KL1125

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



T L CL L llIII=II==--=-'-ii--__ii__i= T mERE
e
SoEEssnEEEEEEEERAREETTTC

PRZEWODY DO MYJNI WYSOKOCISNIENIOWYCH NA PRZEWO-
DZIE 96
1-OPLOTOWE | 2-OPLOTWE

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO DL?H?:;SC ;:I\II:I)
1. | PRZEW. DO MYJNI 8-1 K51/K51 10 M81KK10
2. 15 M81KK15
3. 20 M81KK20
4. 25 M81KK25
5. | PRZEW. DO MYJNI 8-1 K51/L51 @10 10 M81KL1010
6. 15 M81KL1015
7. 20 M81KL1020
8. 25 M81KL1025
9. | PRZEW. DO MYJNI 8-1 K51/L51 @11 10 M81KL1110
10. 15 M81KL1115
1. 20 M81KL1120
12. 25 M81KL1125
13. | PRZEW. DO MYJNI 8-2 K51/K51 10 M82KK10
14. 15 M82KK15
15. 20 M82KK20
16. 25 M82KK25
17. | PRZEW. DO MYJNI 8-2 K51/L51 @10 10 M82KL1010
18. 15 M82KL1015
19. 20 M82KL1020
20. 25 M82KL1025
21. | PRZEW. DO MYJNI 8-2 K51/L51 @11 10 M82KL1110
22. 15 M82KL1115
23. 20 M82KL1120
24. 25 M82KL1125

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



R ———————

!!1!=l!= EENEENENERTAYE S Ty v

R S S — —— —— —— — W L [ L B B P e G T e e o o

OCZKA DWUSTRONNE

uf

- rv-'f“*m( j""‘*" I

Oznaczenia:

2 STR — Oczka dwustronne

B — Uszczelnienie stozkowe - BLH

H — Uszczelnienie czotowe (ptaskie) - HN

D — Srednica stozka

W — Grubos¢ oczka

@ — Srednica oczka pod $rube

DN — Srednica koncowki oczka do weza

PN73142 Norma zastgpiona przez PN-EN 1SO 8434-3:2003:
— Napedy i sterowania hydrauliczne

— taczniki rurowe gwintowe z pierdcieniem zacinajacym lub kohcowka kulistg
— Korpusy przytagczek kolankowych.

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



e e

KONCOWKI OCZKOWE NA WAZ ELASTYCZNY

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. KONCOWKA OCZKOWA K06-2 @ 6 DN6 2-STR
2. KONCOWKA OCZKOWA KO6 @ 6 DN6
3. KONCOWKA OCZKOWA KO8/5 @ 8 DN5
4. KONCOWKA OCZKOWA KO8/6 @ 8 DN6
5. KONCOWKA OCZKOWA KO8/8 @ 8 DN8
6. KONCOWKA OCZKOWA KO8/5-2 @ 8 DN5 2-STR.
7. KONCOWKA OCZKOWA KO8/6-2 @ 8 DN6 2-STR.
8. KONCOWKA OCZKOWA KO8/8-2 @ 8 DN8 2-STR.
9. KONCOWKA OCZKOWA KO10/6-2 @ 10 DN6 2-STR.
10. KONCOWKA OCZKOWA KO10/6 @ 10 DN6
1. KONCOWKA OCZKOWA KO10/8 W9 @ 10 DN8 W9
12. KONCOWKA OCZKOWA KO10/8 W12 @ 10 DN8 W12
13. KONCOWKA OCZKOWA KO1010 @ 10 DN10
14. KONCOWKA OCZKOWA KO10/8-2 W9 @ 10 DN8 2-STR. W9
15. KONCOWKA OCZKOWA KO12/8 @ 12 DN8
16. KONCOWKA OCZKOWA KO12/10 @ 12 DN10
17. KONCOWKA OCZKOWA KO14/6 @ 14 DN6
18. KONCOWKA OCZKOWA KO14/8 @ 14 DN8
19. KONCOWKA OCZKOWA KO14/10 @ 14 DN10
20. KONCOWKA OCZKOWA KO16/10 @ 16 DN10
21. KONCOWKA OCZKOWA KO18/8 @ 18 DN8
22. KONCOWKA OCZKOWA KO18/10 @ 18 DN10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR

1. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO10/M12 @10/M12x1,5

2. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO10/M14 @10/M14x1,5

3. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO12/M12 @12/M12x1,5

4. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO12/M14 @12/M14x1,5

5. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO12/M16 @12/M16x1,5

6. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO12/M18 @12/M18x1,5

7. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO14/M12 @14/M12x1,5

8. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO14/M14 @14/M14x1,5

9. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO14/M16 J14/M16x1,5

10. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO14/M18 @14/M18x1,5

11. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO16/M14 @16/M14x1,5

12. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO16/M16 @16/M16x1,5

13. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO16/M18 J16/M18x1,5

14. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO18/M12 @18/M12x1,5

15. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO18/M14 @18/M14x1,5

16. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO18/M16 @18/M16x1,5

17. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO18/M18 J18/M18x1,5

18. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO18/M22 @18/M22x1,5

19. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO20/M16 @20/M16x1,5

20. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO20/M18 @20/M18x1,5

21. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO20/M20 @20/M20x1,5

22. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO20/M22 @20/M22x1,5

23. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO22/M18 @22/M18x1,5

24. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO22/M22D15 @22/M22x1,5 D15
25. | KONC OCZKOWA Z GWINTEM KO22/M22D16 @22/M22x1,5 D16

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




I I — e e 0 ma B B E RN T — ——— —

e

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1212B M12/M12 BtH

2. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1212H M12/M12 HN

3. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1414B M14/M14 BtH

4. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1414H M14/M14 HN

5. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1616B M16/M16 BtH

6. ZEACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL1818B M18/M18 BtH

7. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2020B M20/M20 BtH

8. ZEACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2020H M20/M20 HN

9. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2222B M22/M22 BtH

10. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2222H M22/M22 HN

1. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL12/12 M12/M12 PN73143

12. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL14/14 M14M/14 PN73143

13. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL16/16 M16/M16 PN73143

14. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL18/18 M18/M18 PN73143

15. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL22/22 M22/M22 PN73143

16. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2222HB M22 HYDR/M22 HN

17. ZEACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2626 M26/M26

18. ZLACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL2727x2 M27/M27x2

19. Zt ACZA KOL. SYMETRYCZNE KOL3030x2 M30/M30x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



INEENE
T

i ‘-Iﬂh__-__
L L L T T T T e

1 IO S S S S E-— — T - E——

- AHRE:

| kolankowe [ . |

KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR

1. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1412B M14/M12BtH

2. ZEACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1612B M16/M12BtH

3. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1614B M16/M14BtH

4. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1812B M18/M12BtH

5. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1814B M18/M14BtH

6. ZEACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1816B M18/M16BtH

7. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL1816PN73142 M18/M16PN73142
8. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2212B M22/M12BtH

9. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2214B M22/M14BtH
10. ZE ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2216B M22/M16BtH
1. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2216H M22/M16HN

12. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2218B M22/M18BtH
13. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2218HB M22HN/M18BtH
14. ZEACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2220HYDR M22/M20PN73142
15. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2422H M24/M22HN

16. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2422B M24/M22BtH
17. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2622H M26/M22HN

18. ZtACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2622B M26/M22BtH
19. Zt ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2722B M27x2/M22BtH
20. ZY ACZA KOL. REDUKCYJNE KOL2722H M27x2/M22HN
21. ZEACZA KOL. REDUKCYJNE KOL3027 M30x2/M27x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



e e

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1212+N M12/M12+NAK.

2. ZtACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1214+N M12/M14+NAK.

3. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1412+N M14/M12+NAK.

4. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1414+N M14/M14+NAK.

5. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1416+N M14/M16+NAK.

6. ZLACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1614+N M16/M14+NAK.

7. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1616+N M16/M16+NAK.

8. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1618+N M16/M18+NAK.

9. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1816+N M18/M16+NAK.
10. ZtACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1818+N M18/M18+NAK.
1. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL1822+N M18/M22+NAK.
12. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2020+N M20/M20+NAK.
13. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2218+N M22/M18+NAK.
14. ZtACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2220+N M22/M20+NAK.
15. Zt ACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2222+N M22/M22+NAK.
16. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2727+Nx1,5 M27/M27+NAK. x1,5
17. ZEACZA KOL. Z NAKRETKA KOL2727+Nx2 M27/M27+NAK. x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



DAL e e RER

IS EEENEN AN ERRSSSE==CC

o P I I —— ——— T — — T E—— I D N 4 s v T T o e
I S S S S-—" — i T TS S—

Zt ACZA KOLANKOWE KIELICHOWE

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
. Zt ACZA KOL. KIELICHOWE KOL2216W M22/M16 WEW
2. Zt ACZA KOL. KIELICHOWE KOL2222WH M22/M22 WEW HN
Zt ACZA KOL. KIELICHOWE KOL2422W M24/M22 WEW HN

KORKI
L.P. NAZWA ::: WYMIAR

1. KOREK KOR10 M10x1
2. KOREK KOR12x1,5 M12x1,5
3. KOREK KOR14 M14x1,5
4. KOREK KOR16 M16x1,5
5. KOREK KOR18 M18x1,5
6. KOREK KOR20 M20x1,5
7. KOREK KOR22 M22x1,5
8. KOREK KOR24 M24x1,5
9. KOREK KOR27 M27x2
10. KOREK KOR30 M30x2
1. KOREK KOR33 M33x2
12. KOREK KOR36 M36x2
13. KOREK KOR1/2 G1/2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR
1. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE12/6 M12x1,5/6

2. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE12/8 M12x1,5/8

3. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE12/10 M12x1,5/10

4. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE14/8 M14x1,5/8

5. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE14/10 M14x1,5/10

6. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE16/8 M16x1,5/8

7. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE16/10 M16x1,5/10

8. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE16/13 M16x1,5/13,5
9. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE18/10 M18x1,5/10

10. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE18/13 M18x1,5/13,5
1. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE20/13 M20x1,5/13,5
12. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE22/13 M22x1,5/13,5
13. KONC.PRZEW.ELASTYCZNEGO KPE18/N FI113,5/NAKR.18x1,5

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. KOMPLET TEKALANA BtH K4 & 4M8x1BLH
2. KOMPLET TEKALANA BtH K5 @ 5M10x1BtH
3. KOMPLET TEKALANA BtH K6x1 @ 6M12x1BtH
4. KOMPLET TEKALANA BtH K6B @ 6M12x1,5BtH
5. KOMPLET TEKALANA BtH K7 @ 7TM14x1,5BtH
6. KOMPLET TEKALANA BtH K8x1 @ 8M14x1BtH
7. KOMPLET TEKALANA BtH K8B @ 8M14x1,5BtH
8. KOMPLET TEKALANA BtH K9x1 @ 9M16x1BLH
9. KOMPLET TEKALANA BtH K9 @ 9M16x1,5BtH
10. KOMPLET TEKALANA BtH K10x1 @ 10M16x1BtH
1. KOMPLET TEKALANA BtH K10B @ 10M16x1,5BtH
12. KOMPLET TEKALANA BtH K11B @ 11M18x1,5BtH
13. KOMPLET TEKALANA BtH K12x1 @ 12M18x1BtH
14. KOMPLET TEKALANA BtH K12B @ 12M18x1,5BtH
15. KOMPLET TEKALANA BtH K12 @ 12M16x1BtH
16. KOMPLET TEKALANA BtH K14x1,5B @ 14M20x1,5BtH
17. KOMPLET TEKALANA BtH K15x1 @ 15M22x1BtH
18. KOMPLET TEKALANA BtH K15B @ 15M22x1,5BtH
19. KOMPLET TEKALANA BtH K16x1 @ 16M22x1BtH
20. KOMPLET TEKALANA BtH K16B @ 16M22x1,5BtH
21. KOMPLET TEKALANA BtH K18B @ 18M26x1,5BtH
22. KOMPLET TEKALANA HN K6H @ 6M12x1,5HN
23. KOMPLET TEKALANA HN K8H @ 8M14x1,5HN
24. KOMPLET TEKALANA HN K10H @ 10M16x1,5HN
25. KOMPLET TEKALANA HN K12H J 12M18x1,5HN
26. KOMPLET TEKALANA HN K15H @ 15M22x1,5HN

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



MR

MUFKI

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. MUFKA MU8 M8x1
2. MUFKA MU10 M10x1
3. MUFKA MU12 M12
4, MUFKA MU14 M14
5. MUFKA MU1412 M14/M12
6. MUFKA MU16 M16
7. MUFKA MU1612 M16/M12
8. MUFKA MU1614 M16/M14
9. MUFKA MU18 M18
10. MUFKA MU1812 M18/M12
1. MUFKA MU1814 M18/M14
12. MUFKA MU1816 M18/M16
13. MUFKA MU20 M20
14. MUFKA MU2012 M20/M12
1. MUFKA MU2014 M20/M14
16. MUFKA MU2016 M20/M16
17. MUFKA MU2018 M20/M18
18. MUFKA MU22 M22
19. MUFKA MU2212 M22/M12
20. MUFKA MU2214 M22/M14
21, MUFKA MU2216 M22/M16
22, MUFKA MU2218 M22/M18
23, MUFKA MU2220 M22/M20
24, MUFKA MU24 M24x1,5
25. MUFKA MU1/2" G1/2"
26. MUFKA MU1/2"/M22 G1/2"M22

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



L SHREX

e s B R L 1§ AN PR m o e o e e e s

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. KOREK REDUKCYJNY KOR18/14 M18/M14

2. KOREK REDUKCYJNY KOR20/14 M20/M14

3. KOREK REDUKCYJNY KOR22/3/8” M22/G3/8”

4. KOREK REDUKCYJNY KOR22/12 M22/M12

5. KOREK REDUKCYJNY KOR22/14 M22/M14

6. KOREK REDUKCYJNY KOR22/16 M22/M16

7. KOREK REDUKCYJNY KOR22/18 M22/M18

8. KOREK REDUKCYJNY KOR27/18 M27x2/M18

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



11117 Ot I'I'T'H"‘ ENEEEEEEEEE

I ——— e s i e 2 (B H M A ER—N AW —————————————————

PIERSCIENIE OPOROWE Z ORINGIEM

L.P. Nazwa Kod zamoéwienia Wymiar
1. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. POO10 @ 10 + ORING
2. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. PO0O12 @ 12 + ORING
3. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. POO14 @ 14 + ORING
4. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. POO16 @ 16 + ORING
5. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. PO0O18 @ 18 + ORING
6. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. PO020 @ 20 + ORING
7. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. PO022 @ 22 + ORING
8. PIERSCIEN OPOROWY Z OR. PO024 @ 24 + ORING

MIRE e oporone -
! MIREX e !EI! %_!g_lig I{rﬁ

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



Nazwa Rozmiar GGl

L.P. (mm)

1. Podktadka M-G 1/4’BSP 13,74x20,57x2
2. Podktadka M-G 3/8"BSP 17,28x23,8x2
3. Podktadka M-G 1/2"BSP 21,54x28,58x2,47
4. Podktadka M-G 3/4’BSP 27,05x34,93x2,47
5. Podktadka M-G 1"BSP 33,89x42,8x3,38
6. Podktadka M-G M6 6,7x10x1

7. Podktadka M-G M8 8,7x14x1

8. Podktadka M-G M10 10,7x18x1

9. Podktadka M-G M12 12,7x18x1,5
10. Podktadka M-G M14 14,7x22x1,5
11. Podktadka M-G M16 16,7x24x1,5
12. Podktadka M-G M18 18,7x26x1,5
13. Podktadka M-G M20 20,7x28x1,5
14. Podktadka M-G M22 22,7x30x2

15. Podktadka M-G M24 24,7x32x2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



as

T S

e SmamamsEEEEEN _==!!!!_:=__=_=_!.-_r¥

SSSSSammsEmsEnEEARSEEEE

PRZECIWNAKRETKI

KOD
L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR
1. PRZECIWNAKRETKA PN10 M10x1
2. PRZECIWNAKRETKA PN12 M12x1,5
3. PRZECIWNAKRETKA PN14 M14x1,5
4. PRZECIWNAKRETKA PN16 M16x1,5
5. PRZECIWNAKRETKA PN18 M18x1,5
6. PRZECIWNAKRETKA PN20 M20x1,5
7. PRZECIWNAKRETKA PN22 M22x1,5
8. PRZECIWNAKRETKA BN22-08.1.01 M22x1,5
9. PRZECIWNAKRETKA PN24 M24x1,5
10. PRZECIWNAKRETKA PN26 M26x1,5
1. PRZECIWNAKRETKA PN27x2 M27x2
12. PRZECIWNAKRETKA PN30 M30x2
13. PRZECIWNAKRETKA PN36x2 M36x2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



l“.!:!!i!!!!i!----!i!!!!!_.___

N

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1/4”x14 Ya’x14 BLH
2. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1/4”x16H Ya"xM16 HN
3. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1012 10x1/12x1,5 BtH
4. REDUKCJA WEWNETRZNA RwW1210 12x1,5/10x1 BtH
5. REDUKCJA WEWNETRZNA RwW1212 12x12BtH
6. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1214 12x14 BtH
7. REDUKCJA WEWNETRZNA RwW1412 14x12 BtH
8. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1416 14x16 BtH
9. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1614 16x14 BtH
10. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1616H 16x16 HN
1. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1616B 16x16 BtH
12. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1618H 16x18 HN
13. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1618 16x18 BtH
14. REDUKCJA WEWNETRZNA RW1816 18x16 BtH
15. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2016 20x16 BtH
16. REDUKCJA WEWNETRZNA Rw2020 20x20 BtH
17. REDUKCJA WEWNETRZNA Rw2212 22x12 BtH
18. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2214 22x14 BtH
19. REDUKCJA WEWNETRZNA RwW2216 22x16 BtH
20. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2218 22x18 BtH
21. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2220 22x20 BtH
22. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2222 22x22 BtH
23. REDUKCJA WEWNETRZNA Rw2227x1,5 22x27x1,5
24. REDUKCJA WEWNETRZNA RW2227x2 22x27x2
25. REDUKCJA WEWNETRZNA RZz22/12 12WEWx22
26. REDUKCJA WEWNETRZNA RZ22/14 14WEWx22
27. REDUKCIA WEWNETRZNA Rz22/16 16WEWx22
28. REDUKCJA WEWNETRZNA Rz22/18 18WEWx22
29. REDUKCJA WEWNETRZNA RZ22H/20 22 HNx20 WEW
30. REDUKCJA WEWNETRZNA RZ22B/20 22 BtHx20 WEW
31. REDUKCJA WEWNETRZNA RW201,2” 20WEWx1/2"”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl

VIREX

NEEEEEEEEEEE e =
L] I




'-q -- --
——-—_=-. —-—————-—-

SRUBY PRZELEWU

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. SRUBA PRZELEWU S1/4 v

2. SRUBA PRZELEWU S6 M6x1 L-17

3. SRUBA PRZELEWU S6D M6x1 L-22

4. SRUBA PRZELEWU S8F M8x1 FREZOWANA

5. SRUBA PRZELEWU $876-KATA17 M8x1 Z 6-KATA 17

6. SRUBA PRZELEWU S80 M8x1 Z OTWOREM

7. SRUBA PRZELEWU SP8 M8x1 odpowietrzajaca

8. SRUBA PRZELEWU $10x1 M10x1

9. SRUBA PRZELEWU $10x1,25 M10x1,25

10. | SRUBA PRZELEWU $10x1,5 M10x1,5

11. | SRUBA PRZELEWU S12x1 M12x1

12. | SRUBA PRZELEWU $12x1,25 M12x1,25

13. | SRUBA PRZELEWU $12x1,5 M12x1,5

14. | SRUBA PRZELEWU S14 M14x1,5

15. | SRUBA PRZELEWU $16 M16x1,5

16. | SRUBA PRZELEWU $16DL50 M16x1,5 DLUGA L-50

17. | SRUBA PRZELEWU 318 M18x1,5

18. | SRUBA PRZELEWU $18DL50 M18x1,5 DLUGA L-50

19. | SRUBA PRZELEWU $20 M20x1,5

20. | SRUBA PRZELEWU S22 M22x1,5

21. | SRUBA PRZELEWU s827 M27x2

22. | SRUBA PRZELEWU $22DL66 M22x1,5 DLUGAL-66

23. | SRUBA PRZELEWU DLUGA S8D M8x1 DLUGA

24. | SRUBA PRZELEWU DEUGA $12x1,25D M12x1,25 DLUGA

25. | SRUBA PRZELEWU DtUGA $12x1,5DL42 M12x1,5 DEUGA L-42

26. | SRUBA PRZELEWU DLUGA $12x1,5DL50 M12x1,5 DLUGA L-50

27. | SRUBA PRZELEWU DLUGA $14x1,5M8x1D M14x1,5 M8x1 DLUGA

28. | SRUBA PRZELEWU DtUGA $14D M14x1,5 DLUGA

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



T

o P I — ——— ——— T — T S — T I o — . ——————-

I
l[ﬂ‘iﬂ
i
T
IE.': i
i

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. TROJUNIK SYMETRYCZNY TR121212B M12/M12/M12 BtH
2. TROJNIK SYMETRYCZNY TR121212H M12/M12/M12 HN
3. TROJNIK SYMETRYCZNY TR141414B M14/M14/M14 BtH
4. TROJNIK SYMETRYCZNY TR141414H M14/M14/M14 HN
5. TROJNIK SYMETRYCZNY TR161616B M16/M16/M16 BtH
6. TROJNIK SYMETRYCZNY TR181818B M18/M18/M18 Bt.H
7. TROJNIK SYMETRYCZNY TR12/12/12 M12/M12/M12 PN73147
8. TROJNIK SYMETRYCZNY TR14/14/14 M14/M14/M14 PN73147
9. TROJNIK SYMETRYCZNY TR16/16/16 M16/M16/M16 PN73147
10. TROJNIK SYMETRYCZNY TR18/18/18 M18/M18/M18 PN73147
1. TROJNIK SYMETRYCZNY TR22/22/22 M22/M22/M22 PN73147
12. TROJNIK SYMETRYCZNY TR202020B M20/M20/M20 BtH
13. TROJNIK SYMETRYCZNY TR202020H M20/M20/M20 HN
14. TROJNIK SYMETRYCZNY TR222222B M22/M22/M22 BtH
15. TROJNIK SYMETRYCZNY TR222222H M22/M22/M22 HN
16. TROJNIK SYMETRYCZNY TR3x1/2” 1/2°x1/2"x1/2”

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



s

TROJNIKI NIESYMETRYCZNE (poz. 1-33)
TROJNIKI KIELICHOWE (poz. 34-35)
TROJNIKI Z NAKRETKA (poz. 36-40)

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR121412 M12/M14/M12
2. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR141214 M14/M12/M14
3. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR141614 M14/M16/M14
4. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR142214B M14/M22/M14 BtH
5. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR142214H M14/M22/M14 HN
6. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR162216HB M16Bt.H/22HN/M16Bt.H
7. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR161216 M16/M12/M16
8. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR161416 M16/M14/M16
9. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR162216B M16/M22/M16 Bt.H
10. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR182218HB M18Bt.H/22HN/M18BtH
1. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR181618 M18/M16/M18
12. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR181812 M18/M18/M12
13. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR181816B M18/M18/M16 BtH
14. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR182218B M18/M22/M18 BtH
15. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR202222 M20/M22/M22
16. TROJUNIK NIESYMETRYCZNY TR222222HB M22BtH/22Bt H/M22HN
17. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221222HB M22HN/M12BtH/M22HN
18. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221622HB M22HN/M16BtH/M22HN
19. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221822HB M22HN/M18Bt.H/M22HN
20. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221222B M22/M12/M22 BtH

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




-—— HE T T S o e e I I I (. I L T e e

G e e TR
OO R R e ARG
IS EESNNLNENRNSESEsss=ss-

KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR

21. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221422B M22/M14/M22 BLH

22. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221422H M22/M14/M22 HN

23. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221622B M22/M16/M22 BtH

24. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR221822B M22/M18/M22 Bt.H

25. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222022 M22/M20/M22 HYD

26. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222212 M22/M22/M12 BtH

27. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222214B M22/M22/M14 BtH

28. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222214H M22/M22/M14 HN

29. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222216B M22/M22/M16 BLH

30. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222216H M22/M22/M16 HN

31. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222218 M22/M22/M18

32. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222422H M22/M24/M22 HN

33. TROJNIK NIESYMETRYCZNY TR222622H M22/M26/M22 HN

34. TROJNIK KIELICHOWY TR2222\W22 M22/M22WEW/M22

35. TROJNIK KIELICHOWY TR222422WEW M22/M24WEW/M22

36. TROJNIK Z NAKRETKA TR12+N M12/M12/M12+NAKR.

37. TROJNIK Z NAKRETKA TR14+N M14/M14/M14+NAKR.

38. TROJNIK Z NAKRETKA TR16+N M16/M16/M16+NAKR.

39. TROJNIK Z NAKRETKA TR18+N M18/M18/M18+NAKR.

40. TROJNIK Z NAKRETKA TR22+N M22/M22/M22+NAKR.

ZASLEPKI

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. ZASLEPKA Z8 M 8x1
2. ZASLEPKA Z10 M 10x1
3. ZASLEPKA Z12 M 12
4. ZASLEPKA Z14 M 14
5. ZASLEPKA Z16 M 16
6. ZASLEPKA Z18 M 18
7. ZASLEPKA Z20 M 20
8. ZASLEPKA 722 M 22
9. ZASLEPKA zZ1/2 G1/2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA4B1.0 @4/M8x1 BLH
2. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA5B1.0 @4/M10x1 BLH
3. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA6B1.5 @6/M12x1,5 BLH
4. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA6B1.0 @6/M12x1 BtH
5. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA7B1.5 @7/M14x1,5 BLH
6. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA7B1.0 @7/IM14x1 BLH
7. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA8B1.0 @8/M14x1 BtH
8. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA8B1.5 @8/M14x1,5 BLH
9. 7 ACZE AWARYJNE BtH ZA9B1.0 @9/M16x1 BLH
10. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA9B1.5 @9/M16x1,5 BLH
1. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA10B1.0 @10/M16x1 BtH
12, Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA10B1.5 @10/M16x1,5 BLH
13, Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA11B1.5 @11/M18x1,5 BLH
14. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA11B1.0 @11/M18x1 BLH
15. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA12B1.0 @12/M18x1 BtH
16. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA12B1.5 @12/M18x1,5 BLH
17. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA14B @14/M20x1.5 BLH
18. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA15B1.0 @15/M22x1 BtH
19. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA15B1.5 @15/M22x1,5 BLH
20. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA16HYD @16/M22x1,5 BLH
21. Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA16B1.0 @16/M22x1

22, Zt ACZE AWARYJNE BtH ZA18B @18/M26x1,5

23. ZL ACZE AWARYJNE HN ZA6H @6/M12 HN

24. ZL ACZE AWARYJNE HN ZA8H @8/M14 HN

25. Zt ACZE AWARYJNE HN ZA10H @10/M16 HN

26. ZL ACZE AWARYJNE HN ZA12H @12/M18 HN

27. ZL ACZE AWARYJNE HN ZA15H @15/M22 HN

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



R e e
CaRt T MR
S NNNERNNENESEEERE==Cc

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. Zt ACZE CALOWE ZC1x1 171"
2. Zt ACZE CALOWE ZC1/27 17IM27x2
3. Zt ACZE CALOWE ZC1/30x2 17/IM30x2
4. Zt ACZE CALOWE ZC1/32x2 17IM32x2
5. Zt ACZE CALOWE ZC1/33 17/M33x2
6. Zt ACZE CALOWE ZC1/36x2 17/M36x2
7. Zt ACZE CALOWE ZC1/2/1/2 Rz
8. Zt ACZE CALOWE ZC1/2x16 2" | M16x1,5
9. Zt ACZE CALOWE Z2C1/2x18 2" | M18x1,5
10. Zt ACZE CALOWE ZC1/2x22D15 ¥2" | M22x1,5 D15
1. Zt ACZE CALOWE ZC1/2x22D16 ¥2" 1 M22x1,5 D16
12. Zt ACZE CALOWE Z2C1/2x27 2" | M27x1,5
13. Zt ACZE CALOWE ZC1/2x27x2 V2" | M27x2
14. Zt ACZE CALOWE ZC1/4/1/4 2 N7
15. Zt ACZE CALOWE ZC1/4/3/8 1/4” 1 3/8”
16. Zt ACZE CALOWE ZC1/4x12 V" | M12x1,5
17. Zt ACZE CALOWE ZC1/4x14 Va” 1 M14x1,5
18. Zt ACZE CALOWE ZC1/4x16 Va” I M16x1,5
19. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x1 ¥ 117
20. Zt ACZE CALOWE ZC3/4/3/4 27
21. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x22 " [ M22x1,5
22. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x24 %" | M24x1,5
23. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x27 ¥ [ M27x1,5
24. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x27x2 4" | M27x2
25. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x30x2 ¥4" | M30x2
26. Zt ACZE CALOWE ZC3/4x32x2 ¥4 | M32x2
27. Zt ACZE CALOWE ZC3/8/1/2 3/8" 1 1/2”
28. Zt ACZE CALOWE ZC3/8/3/8 3/8” / 3/8”
29. Zt ACZE CALOWE ZC3/8x16 3/8” / M16x1,5
30. Zt ACZE CALOWE ZC3/8x18 3/8” / M18x1,5
31. Zt ACZE CALOWE ZC3/8x22 3/8” | M22x1,5
32. Zt ACZE CALOWE ZC1/2/1/4 N7

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



- ———

Zt ACZA PROSTE

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.

1. Zt ACZE PROSTE 17148061/10x1 Czujnika M10x1
2. Zt ACZE PROSTE 17148061/12x1,5 Czujnika M12x1,5
3. Zt ACZE PROSTE ZP88B M8x1/M8x1BtH
4. Zt ACZE PROSTE ZP1010H M10x1/M10x1HN
5. Zt ACZE PROSTE ZP1010B M10x1/M10x1BLH
6. Zt ACZE PROSTE ZP1212H M12/M12 HN
7. Zt ACZE PROSTE ZP12x1,25/12x1,25 M12x1,25/M12x1,25
8. Zt ACZE PROSTE ZP1212x1,25 M12x1,5/M12x1,25
9. Zt ACZE PROSTE ZP12x1,5/12x1B M12x1,5/M12x1 BLH
10. Zt ACZE PROSTE ZP12x1/10x1B M12x1/M10x1 B£H
1. Zt ACZE PROSTE ZP12x1/12x1B M12x1/M12x1 BtH
12. Zt ACZE PROSTE ZP1414H M14/M14 HN
13. Zt ACZE PROSTE ZP1414B M14/M14 BtH
14. Zt ACZE PROSTE ZP14x1/14x1 M14x1/M14x1 BtH
15. Zt ACZE PROSTE ZP14x1/14x1,5 M14x1/M14x1,5
16. Zt ACZE PROSTE ZP1616H M16/M16 HN
17. Zt ACZE PROSTE ZP1616B M16/M16 BtH
18. Zt ACZE PROSTE ZP16x1/16x1B M16x1/M16x1 Bt.H
19. Zt ACZE PROSTE ZP16x1/16x1,5 M16x1/M16x1,5 BLH
20. Zt ACZE PROSTE ZP1818H M18/M18 HN
21. Zt ACZE PROSTE ZP1818B M18/M18 BtH
22. Zt ACZE PROSTE ZP1818HB M18HN/M18Bt.H
23. Zt ACZE PROSTE ZP18x1/18x1 M18x1/M18x1 BtH
24. Zt ACZE PROSTE ZP18x1/18x1,5 M18x1/M18x1,5 BLH
25. Zt ACZE PROSTE ZP2020H M20/M20 HN
26. Zt ACZE PROSTE ZP2020B M20/M20 BtH
27. Zt ACZE PROSTE ZP2222H M22/M22 HN
28. Zt ACZE PROSTE ZP2222B M22/M22 BtH
29. Zt ACZE PROSTE ZP2222HYD M22/M22 HYDRAUL
30. Zt ACZE PROSTE ZP2222HB M22HN/M22BtH

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tal.

056 560 07 &8, fax 053 561 17 10, emall:mirex@stg.pl, weanw.mirex.stg.pl



e
T 11 —H H_l!1_-.!_===é--::!é::!ig!iil!l!l!l!!i!i!;g!
e SNNNELEEEEEEEEEEEES=CCT

KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR
31. Zk ACZE PROSTE ZP22x1/22x1 M22x1/M22x1 BLH
32. ZL ACZE PROSTE ZP2424B M24/M24 BtH
33. ZLACZE PROSTE ZP2424H M24/M24 HN

34. Zt ACZE PROSTE ZP2626H M26/M26 HN

35. Zk ACZE PROSTE ZP2626B M26/M26 BLH
36. ZL ACZE PROSTE ZP27x2/27 M27x2/M27x1,5
37. ZL ACZE PROSTE ZP2727H M27/M27 HN

38. Zt ACZE PROSTE ZP2727x1,5 M27/M27x1,5
39. Zk ACZE PROSTE ZP2727x2 M27/M27x2

40. ZLACZE PROSTE ZP3030x1,5 M30/M30x1,5
41. ZLACZE PROSTE ZP3030x2 M30/M30x2

42. Zt ACZE PROSTE ZP30x1,5/30x2 M30x1,5/M30x2
43. Zk ACZE PROSTE ZP3232B M32/M32x2 BLH
44, ZLACZE PROSTE ZP3333B M33/M33x2 BtH
45. ZL ACZE PROSTE ZP4242 M42/M42x2

46. Zt ACZE PROSTE ZP3636B M36/M36x2 BLH

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



R

KOD

L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR

1. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP106B M10x1/M6x1 BLH
2. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP108B M10x1/M8x1 BtH
3. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP128B M12x1,5/M8x1 BtH
4. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP12x1,5/10x1B M12x1,5/M10x1 BtH
5. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP12x1,5/10x1H M12x1,5/M10x1 HN
6. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1612H M16/M12 HN

7. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1612B M16/M12 BLH

8. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1614H M16/M14 HN

9. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP1614B M16/M14 BtH

10. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP16/14HB M16 BtH/M14 HN
1. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP16x1,5/12x1B M16x1,5/M12x1 BtH
12. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1816HB M18 BtH/M16 HN
13. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP1812H M18/M12 HN

14. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1812B M18/M12 BtH

15. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1814H M18/M14 HN

16. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1814B M18/M14 BtH

17. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP1816H M18/M16 HN

18. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP1816B M18/M16 BtH

19. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2012HB M20 HN/M12 BtH
20. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2014HB M20HN /M14 BtH
21. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2016HB M20 HN/M16 BtH
22. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2018HB M20 HN/M18 BtH
23. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2012B M20/M12 BtH

24. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2014B M20/M14 BtH

25. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2016B M20/M16 BLH

26. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2018B M20/M18 BtH

27. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2212 HB M22 HN/M12 BtH
28. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2214HB M22 HN/M14 BtH
29. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2216HB M22 HN/M16 BtH
30. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2218HB M22 HN/M18 BtH

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



SEEEEESEIsEEazasnaneenneises

F
b

A u ENNEEEEE b
_“.:.ﬁ'.ﬂﬂ!!l.=I,!.E!:_Ii!_g.;igszzzEEEEEQEEEEEEEEEEEE!!! SnEE=Ea.
SEEsEEsEEEmEmEEE=ESSSECS

KOD
L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR
31. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2212B M22/M12 BtH
32. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2214H M22/M14 HN
33. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2214B M22/M14 BtH
34. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2216H M22/M16 HN
35. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2216B M22/M16 BtH
36. Zt . REDUKCYJNE PROSTE ZP2218H M22/M18 HN
37. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2218B M22/M18 BtH
38. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2216BH M22 BtH/M16 HN
39. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2220H M22/M20 HN
40. Zt . REDUKCYJNE PROSTE ZP2220B M22/M20 BtH
41. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x1,5/22x1,5HB M24x1,5HN/M22x1,5BtH
42. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x1,5/18x1,5B M24x1,5/M18x1,5 BtH
43. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x1,5/20x1,5B M24x1,5/M20x1,5 BtH
44. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x1,5/22x1,5B M24x1,5/M22x1,5 BtH
45, Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x1,5/22x1,5H M24x1,5/M22x1,5 HN
46. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP24x2/22x1,5B M24x2/M22x1,5 BtH
47. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2622H M26/M22 HN
48. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2622B M26/M22 BtH
49, Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2624H M26/M24 HN
50. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2624B M26/M24 BtH
51. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP2718 M27x2/M18x1,5
52. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP2720 M27x2/M20x1,5
53. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x1,5/22x1,5B M27x1,5/M22x1,5 BtH
54. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x1,5/26x1,5B M27x1,5/M26x1,5 BtH
55. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x2/22x1,5B M27x2/M22x1,5 BtH
56. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x2/24x1,5B M27x2/M24x1,5 BtH
57. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x2/26x1,5B M27x2/M26x1,5 BtH
58. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x2/22x1,5HB M27x2 HN/M22x1,5 BtH
59. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP27x2/22x1,5HB M27x2 BtH/M22x1,5 HN
60. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP3022 M30/M22
61. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP30x2/24x2B M30x2/M24x2 BtH
62. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP30x2/27x1,5B M30x2/M27x1,5 BtH
63. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP30x2/27x2B M30x2/M27x2 BtH
64. Zt . REDUKCYJNE PROSTE ZP32x2/27x1,5B M32x2/M27x1,5 BtH
65. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP32x2/27x2B M32x2/M27x2 BtH
66. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP33x2/22x1,5B M33x2/M22x1,5 BtH
67. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP33x2/27x1,5B M33x2/M27x1,5 BtH
68. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP33x2/27x2B M33x2/M27x2 BtH
69. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP36x2/22x1,5B M36x2/M22x1,5 BLH
70. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP36x2/27x2B M36x2/M27x2 BtH
71. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP36x2/30x2B M36x2/M30x2 BtH
72. Zt. REDUKCYJNE PROSTE ZP36x2/33x2B M36x2/M33x2 BtH
73. Zt.. REDUKCYJNE PROSTE ZP42x2/27x2HB M42x2 HN/M27x2 BtH

flinex;,

B3-200 Sarogard d., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




s

———————————————— S EE!!!'I..“--I.I

I.]
T

Zt ACZA PROSTE Z NAKRETKA
Zt ACZA PROSTE Z NAKRETKAMI

L.P. NAZWA KOD WYMIAR
ZAM.
1. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1212+N M12/12+NAKR.ETKA
2. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1214+N M12/14+ NAKR.ETKA
3. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1412+N M14/12+ NAKR.ETKA
4. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1414+N M14/14+ NAKR.ETKA
5. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1416+N M14/16+ NAKR.ETKA
6. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1616+N M16/16+ NAKR.ETKA
7. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1618+N M16/18+ NAKR.ETKA
8. ZY ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1622+N M16/22+ NAKR.ETKA
9. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1816+N M18/16+ NAKR.ETKA
10. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1818+N M18/18+ NAKR.ETKA
1. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1822+N M18/22+ NAKR.ETKA
12. ZY ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP2216+N M22/16+ NAKR.ETKA
13. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP2218+N M22/18+ NAKR.ETKA
14. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP2220+N M22/20+ NAKR.ETKA
15. Zt ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP2222+N M22/22+ NAKR.ETKA
16. ZY ACZE PROSTE Z NAKRETKA ZP1/2722+N V2" IM22+NAKRETKA
17. Zt.. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP12N/12N M12/M12 + NAKRETKI
18. Zt.. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP14N/14N M14/M14 + NAKRETKI
19. Zt.. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP16N/16N M16/M16 + NAKRETKI
20. Zt. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP18N/18N M18/M18 + NAKRETKI
21. Zt. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP22N/22N M22/M22 + NAKRETKI
22. Zt.. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP26N/26N M26/M26 + NAKRETKI
23. Zt. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP27N/27N M27/M27 + NAKRETKI
24. Zt.. PROSTE Z NAKRETKAMI ZP30N/30N M30/M30 + NAKRETKI

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl




=1 1 | T T Tl L] ] T 1 111
A R TR T
= | [ L YRTHT i
w (4 u T I== NN NN ENEE NN =
e L L L T T TP
__-ﬁ..dth—L-!_Léﬁa. ——
L L g
KOD
L.P. NAZWA WYMIAR
ZAM.
1. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1212DB M12/M12 BtH DLUGA
2. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1414DB M14/M14 BtH DLUGA
3. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1414DH M14/M14 HN DLUGA
4. Zt ACZE PROSTE DtUGIE ZP1618DHB M16HN/M18Bt.H DLUGA
5. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1616DB M16/M16 BtH DLUGA
6. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1616DH M16/M16 HN DLUGA
7. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1618DB M16/M18 BtH DLUGA
8. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1622D M16/M22 DLUGA
9. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1622D/W16 M16/M22 Dt.. WEW16
10. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1816DB M18/M16 BtH DLUGA
1. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP1818DB M18/M18 BLH DLUGA
12. ZL ACZE PROSTE DLUGIE ZP1820DB M18/M20 BtH DLUGA
13. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2018DB M20/M18 BLH DLUGA
14. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2020DB M20/M20 BtH DLUGA
15. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2020DH M20/M20 HN DLUGA
16. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2216DB M22/M16 BtH DLUGA
17. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2216DH M22/M16 HN DLUGA
18. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2218DB M22/M18 BtH DLUGA
19. Zt ACZE PROSTE DtUGIE ZP2218DH M22/M18 HN DLUGA
20. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2222DB M22/M22 BtH DtUGA
21. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2222D/W16 M22/M22 Dt. WEW16
22. Zt ACZE PROSTE DLUGIE ZP2222DH M22/M22 HN DLUGA

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



EMIREX

KOD
L.P. NAZWA ZAM. WYMIAR
1. KMPL USZCZELNIAJACY KUM10 M10x1
2. KMPL USZCZELNIAJACY KUM12 M12
3. KMPL USZCZELNIAJACY KUM14 M14
4. KMPL USZCZELNIAJACY KUM16 M16
5. KMPL USZCZELNIAJACY KUM18 M18
6. KMPL USZCZELNIAJACY KUM20 M20
7. KMPL USZCZELNIAJACY KUM22 M22
8. KMPL USZCZELNIAJACY KUuM24 M24

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



Zt ACZKI WIRA

 MIREX

" ———— — T —

p——— ]

D G Nr katalogowy
6x1 M 10 x 1 3050612 2
6x1 M12x1,5 3050614 2
6x 1 M14x1,5 305 0616 2
6 x1 M 16 x 1,5 305 0622 2
8x1 M22x1,5 3050812 2
8x1 M12x1,5 3050814 2
8x1 M14x1,5 305 0816 2
8x1 M16x 1,5 305 0822 2
10 x 1 M22x1,5 3051012 2
10 x 1 M12x1,5 305 1014 2
10x 1 M14x1,5 305 1016 2
10 x 1 M16x 1,5 305 1022 2

12x1,5 M18x1,5 305 1216 2
12x1,5 M20x1,5 305 1222 2
15x1,5 M22x1,5 305 1516 2
15x1,5 M12x1,5 305 1522 2
16 x2 M 14 x1,5 305 1622 2

D G Nr katalogowy
6x1 M 10 x 1 301 0610 2
6x1 M12x 1,5 301 0612 2
6x1 M14x1,5 3010614 2
6x1 M16 x 1,5 301 0616 2
6x1 M22x1,5 301 0622 2
8x1 M12x 1,5 301 0812 2
8x1 M14x1,5 3010814 2
8x1 M16x 1,5 301 0816 2
8x1 M22x1,5 301 0822 2
10 x 1 M12x 1,5 301 1012 2
10x 1 M14x1,5 3011014 2
10 x1 M16x 1,5 301 1016 2
10x1 M18x 1,5 301 1018 2
10 x 1 M20x1,5 301 1020 2
10x 1 M22x1,5 3011022 2
12x1,5 M12x1,5 301 12122
12x1,5 M14x1,5 301 1214 2
12x1,5 M16 x 1,5 3011216 2
12x1,5 M18x 1,5 3011218 2
12x1,5 M22x1,5 301 1222 2
15x1,5 M16x 1,5 301 1516 2
15x1,5 M22x1,5 301 1522 2
16 x 2 M22x1,5 301 1622 2

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



- EamaEEEaEEEsEsasEsESESESSESSLSSRRREEE
I@E _L_r_rl_-l_—l_;i_l'b_l_l_ ety

Zt ACZKI WIRA

Wymiar przewodu Gwint
6x1 M12x 1,5
8x1 M14x1,5
10 x 1 M16x1,5

12x1,5 M18x1,5
15x1,5 M22x 1,5
16 x 2 M22x1,5

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 L0, emall:mirexidstg.pl, wenwmirex.stg.pl



TMIREX.

o P I — ——— ——— T — T S — T I o — . ——————-

ZAWOR FILTRA ZAWOR POMPY ZASILANIA ZWROTNY

) ZAWOR ODWADNIAJACY
ZAWOR POMPY
L.P. NAZWA KOD WYMIAR
o ZAMOWIENIA
. ZAWOR FILTRA F50 M14x1,5 1,0-1,5 BAR
2. ZAWOR FILTRA F50 M14x1,5 1,3-1,8 BAR
. ZAW.POMPY ZASILANIA ZWROTNY ZPZ7722 M22/14W
2. ZAW.POMPY ZASILANIA ZWROTNY ZPZ724 M24/14W
ZAWOR POMPY KN100 M12x1,5 2,8-3,2 BAR
ZAWOR POMPY KN100 M14x1,5 1,0-1,5BAR
ZAWOR POMPY KN100 M14x1,5 1,3-1,8BAR
1. ZAWOR ODWADNIAJACY Z0 M22x1,5 ODWADNIAJACY

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



MREX T e

S amsashmaaREs LT Ii._u
T

OPASKI HI-GRIP

rozmiar| AIB|C|D|E | F Zalecana sita
skrecania Nm
12220 | 7 (1411013 |100,7 3,0
2245 1 8 115(12(1613]0,9 5,0
s0-i [13[20[12]16]13]0,9 6,0
wigce]
NAZWA R?:‘.ﬁi)ar Rc:::;;ar
L.P.
1. Opaska Hi-Grip 12 9,5-12 3/8-1/2
2. Opaska Hi-Grip 16 11-16 1/2 - 5/8
3. Opaska Hi-Grip 20 13-20 1/2 - 3/4
4. Opaska Hi-Grip 22 14-22 5/8 —7/8
5. Opaska Hi-Grip 25 17-25 3/4 -1
6. Opaska Hi-Grip 30 22-30 7/8-11/8
7. Opaska Hi-Grip 35 25-35 1-13/8
8. Opaska Hi-Grip 40 30-40 11/8-15/8
9. Opaska Hi-Grip 45 35-45 13/8-13/4
10. Opaska Hi-Grip 50 35-50 13/8-2
11. Opaska Hi-Grip 55 40-55 15/8-21/8
12. Opaska Hi-Grip 60 45-60 1%-23/8
13. Opaska Hi-Grip 70 50-70 2-23/4
14. Opaska Hi-Grip 80 60-80 23/8-31/8
15. Opaska Hi-Grip 90 70-90 23/4-31/2
16. Opaska Hi-Grip 100 80-100 31/8-4
17. Opaska Hi-Grip 120 90-120 31/2-43/4
18. Opaska Hi-Grip 140 110-140 43/8-51/2
19. Opaska Hi-Grip 160 130-160 51/8-61/4
20. Opaska Hi-Grip 180 150-180 57/8-71/8
21. Opaska Hi-Grip 200 170-200 65/8-77/8
22. Opaska Hi-Grip 220 190-220 71/2-85/8
23. Opaska Hi-Grip 240 210-240 81/4-91/2
24. Opaska Hi-Grip 260 230-260 9-101/4
25. Opaska Hi-Grip 280 250-280 97/8-11
26. Opaska Hi-Grip 300 270-300 10 5/8 — 11 3/4
27. Opaska Hi-Grip 320 290-320 113/8-121/2

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



NIP 6871803751

REGON 371182798

Nr KRS 0000217884

Weze teflonowe karbowane
w oplocie za stali nierdzewnej.

H‘.\ﬂ_\tﬂﬂ*{{_{:
t‘ﬁi"i"ﬁ‘ii.;i‘.x_.
Srednica Srednica Ciénieni Ciénienie Minimalny
: . iSnienie ; "
DN [mm] wewn. min- | zewn.min- | .. [bar] rozrywajace promien
max [mm] max [mm] [bar] zgiecia [mm]
6 6.73-7.49 11.94-12.70 172 517 17.8
10 9.14-9.91 14.73-15.75 138 414 20.3
13 13,0-14.5 18,0-19.0 110 440 25.0
16 15.37-16.38 | 21.59-22.61 83 248 50.8
20 19.5-20.5 26.00-27.4 70 280 65.0
25 24.89-26.16 | 32.13-33.66 46 138 88.9
32 31.00-33.00 | 39.00-42.00 34 103 88.9
40 37.50-40.50 | 46.99-49.20 30 90 152.4
50 48.00-52.00 | 58.67-59.70 23 69 190.5

Doskonata odpornos¢ chemiczna na praktycznie wszystkie uzywane chemikalia
i rozpuszczalniki za wyjatkiem fluoru w postaci gazowej, stopionych metali alkalicznych, trojfluorku
chloru i dwufluorku tlenu. Jest catkowicie odporny na promieniowanie UV, tlen, ozon i $wiatto

Bardzo niski wspdtczynnik tarcia od 0.02 do 0.2.

Pokrycie: standardowe pokrycie to pojedynczy oplot ze stali AISI304.
Zakres temperatur: temperatura pracy -60°C do +260°C.

Odpornos$é weza na cisnienie

Temperatura (°C) Cisnienie (%)
23 100
50 85
100 65
150 50
200 35




e 0]

PRZEWODY DO SPREZAREK Z TEFLONU KORBOWANEGO
NA 250°C

P11 - KOI('IC(?WKA PROSTA KULISTA Z NAKRETKA
P41 — KONCOWKA PROSTA PLASKA Z NAKRETKA - USZCZELNIENIE CZOLOWE
P21 — KONCOWKA PROSTA Z GWINTEM ZEWNETRZNYM

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



T A D T e PP L T
Higp oy e VIRER
INEEENEANNENNSRREEEE e~

A S S S S

PRZEWODY DO SPREZAREK & 16 ; & 20
PTFE 250°C SPIRALNY

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.
1. PRZEW.PTFE @16 P11/P11 22x1,5 L-400 MERCEDES PSME0400
2. PRZEW.PTFE @16 P11/P21 22x1,5 L-420 MERCEDES PSME0420
3. PRZEW.PTFE @20 P21/P21 30x2 L-700 VOLVO FH 12 PSV0700
4. |PRZEW.PTFE @20 P11/P11 30x2 L-550 VOLVO B10 PSV0550 968 251
5. PRZEW.PTFE ©&16 P11/P11 22x1,5 L-800 A-SAN PSA0800
6. PRZEW.PTFE @16 P41/P41 22x1,5 L-850 A-SAN PSA0850 4140970100
7. PRZEW.PTFE ©&16 P41/P41 22x1,5 L-520 IKARUS PS10520/1
8. PRZEW.PTFE @16 P41/P41 26x1,5 L-520 IKARUS PS10520
9. PRZEW.PTFE @16 P11/P11 22x1,5 L-400 IKARUS PS10400/1
10. PRZEW.PTFE @16 P11/P11 26x1,5 L-400 IKARUS PS10400 3.96341.5800
11. PRZEW.PTFE @16 P11/H11 26x1,5 L-400 IKARUS EKO PSIE0400
12. PRZEW.PTFE @16 P11/P21 26x1,5 L-500 DAF PSD0500
13. PRZEW.PTFE @16 P11/P21 22x1,5 L-450 DAF z dt.gw. PSD0450
14. PRZEW.PTFE @16 P11/P21 26x1,5 L-360 DAF z dt.gw. PSD0360 1607274
15. PRZEW.PTFE @16 P21/P21 26x1,5 L-400 MAN PSM0400
16. PRZEW.PTFE @16 P21/P21 26x1,5 L-460 IVECO PSIV0460
17. PRZEW.PTFE @16 P21/P21 26x1,5 L-370 NEOPLAN PSNO0370 1121.204.00
18. PRZEW.PTFE @16 P21/P21 24x1 L-420 RENAULT MAGNUM PSR0420
19. PRZEW.PTFE @16 P21/P21 26x1,5 L-720 JELCZ 120M PSJ0720 631.493.2935
20. PRZEW.PTFE @16 P11/P11 26x1,5 L-500 JELCZ PSJ0500 631.493.7940
21. PRZEW.PTFE @ 16 P11/P11 24x1,5 L-600 SCANIA PSS0600
22. PRZEW.PTFE @ 16 P11/P11 22x1,5 L-600 SCANIA PSS0600/1
23. PRZEW.PTFE & 16 P21/P21 22x1,5 L-360 SOLARIS PSS00360
24. PRZEW.PTFE @ 20 P11/P11 30x2 L-800 PS0800
25. PRZEW.PTFE @ 20 P11/P11 30x2 L-1000 PS01000

P 11 — Nakretka grzybek kulisty
P 41 — Nakretka grzybek ptaski

P 21 — Korpus z gwintem zewnetrznym
H 11 — Korpus z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



T P 13

PRZEWODY ELASTYCZNE
HYDRAULICZNE PALIWOWE | PNEUMATYCZNE

Jelcz Berliet 120 M 120 MM

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



ii“-- [ | | ---.-......iiiiiiiiii==---.---.-....lll e
A bt TR e TG
IR amEuinEmESS R R R R LT PR
ISR ERERE =~

S S S S U B e — T

PRZEWODY ELASTYCZNE JELCZ BERLIET PR 110,120 M:
HAMULCOWE , OLEJOWE , PALIWOWE , SPREZARKI ,
UKL. KIEROWNICZEGO.

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ;:I\I: Kr‘f;_
1. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L—-570 W.S. PJ0570/1 631.493.0555
2. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5L—- 570 B.S. PJ0570 631.493.0555
3. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P4122x1,5L—-670 W.S. PJ0670/1 631.493.0675
4. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,56 L - 670 B.S. PJ0670 631.493.0558
5. | PRZEW.PNEUMAT. Z KOLANK. L - 800 PJ0800 631.493.6358
6. | PRZEW.PNEUMAT. Z KOLANK. L - 700 PJO700 631.493.6357
7. | PRZEW.PNEUMAT. Z KOLANK. 120 M PRZOD PJ0O780 631.493.7330
8. | PRZEW.PNEUMAT. 120 M TYL PJ0850 631.493.1812
9. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P4122x1,5L—-470 W.S. PJ0470/1 631.493.0550
10. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L—-470 B.S. PJ0470 631.493.0550
11. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 800 W.S. PJ0800/1 631.493.6491
12. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 1000 PJ1000
14. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 X 1,5 L - 2500 PJ2500 6020150601
15. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 2700 PJ2700
16. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 3000 PJ3000
17. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 670 PJ0670/2 PLM 3311/1
18. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 250 PJ0250 PLM 3311/7
19. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 365 PJ0365 PLM 3311/8
20. | PRZEW. OLEJOWY P11/P1130x 1,5L- 310 PJ0O310 PLM 3311/9
21. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 850 PJ0850/1 PLM 3311/10
22. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 1200 PJ1200 PLM 3311/11
23. | PRZEW. OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 1600 PJ1600 PLM 3311/6
24. | PRZEW. WSP. UKt. KIER. P11/P11 27 x 1,5 L - 530 PJ0530
25. | PRZEW. OLEJOWY PLM P11/P11 30 x 1,5 L- 270 PJ0270
26. | PRZEW. OLEJOWY PLM P11/P1130x 1,5 L - 340 PJ0340
27. | PRZEW. OLEJOWY PLM P11/P11 30 x 1,5 L - 1270 PJ1270
28. | PRZEW. PAL. PLM P01/P01 @14 L - 800 PJ0800/2 3373/16
29. | PRZEW. PAL. P21/P21 18 x 1,56 L - 460 PJ0460/1
30. | PRZEW. PAL. P01 @14/P21 18 x 1,5 L - 460 PJ0460
31. | PRZEW. PAL. JELCZ EKO P01/P01 @14 L - 1100 PJ1100
32. | PRZEW. SMAR. LtOZYSKA SPRZEGLA PJ0420 102.209.004
33. | PRZEW.MANOMETRU P11/P11 12 x 1,5 L - 2000 PJ2000
34. | PRZEW.MANOMETRU P11/P11 12 x 1,5 L - 3000 PJ3000

firex;, Ei-200 E-:an:-;altl (=0, ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 68, fax 058 561 17 10, emaill: mirexmsto.pl, Wi mirex. stg. ol



CMIREXE e s
PRV RN e e CH AP Sk
"""""""""" SEEEiemnEiR oI

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO IZ(:I\I: KTI’

35. | PRZEW. 16-2 P11/P12 27 x 2 JELCZ WYWROTKA L - 600 PJ0600

36. | PRZEW. 16-2 P11/P12 27 x 2 JELCZ WYWROTKAL - 700 PJ0700/1

37. | PRZEW SPREZARKI 120 M P21/P21 26 x 1,5 TAL - 700 PJ0700/2 631.493.2935
38. | PRZEW.SPREZ. PTFE P11/P11 26 x 1,5 L — 500 KARB. PSJ0500 631.493.7946
39. | PRZEW.SPREZ PTFE P21/P21 26 x 1,5 L — 500 KARB. PSJ0500/1 631.493.2935
40. | PRZEW.SPREZ PTFE P21/P21 26 x 1,5 L — 720 KARB. PSJ0720 631.493.2935
41. | PRZEW.OLEJOWY P11/P11 30 x 1,5 L - 1500 PJ1500 PLM 3311/5

42. | PRZEW. HYD. 12-1 P11/P11 22x1,5 L - 800 PJ0800/3

43. | PRZEW. HYD. 12-1 P11/P11 22x1,5 L - 1000 PJ1000/1

44. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/H11 22x1,5 L-550 PJ0550 631.493.0549
47. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-450 PJ0450 631.493.0550
45. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-800 PJ0800/4 631.493.0551
46. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-700 PJ0700/3 631.493.0552
47. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-620 PJ0620 631.493.0553
48. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-600 PJ0600 631.493.0554
49. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-550 PJ0550/1 631.493.0555
50. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-830 PJ0830 631.493.0558
51. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P41/P41 22x1,5 L-350 PJ0350 631.493.0676
52. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P11/P11 18x1,5 L - 680 PJ0680

53. | PRZEW. PNEUMATYCZNY P11/P11 18x1,5 L - 720 PJ0720

54. | PRZEW. ELASTYCZNY TA P41/P41 22x1,5 L - 800 PJ0800/4

55. | PRZEW. ELASTYCZNY TA P21/P21 26x1,5 L - 500 PJ0500

P11 — Koncowka prosta stozkowa z nakretka

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretka

P01 - Oczko

P21 — Koncoéwka prosta z gwintem zewnetrznym stozek

H11 — Kohcéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe

P12 - Koncéwka gieta 90° stozkowa

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



PRZEWODY HAMULCOWE Z KONCOWKAMI VOS
PRZEWOD SKRZYNI BIEGOW VOITH 864
PRZEWODY OGRZEWANIA

Mirex, B3-200 Sarogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



e
e aasaeR A mE s A R e A au s anata 83
SS§SESSSSamsmmmmEaREEEES)
PRZEWODY ELASTYCZNE MERCEDES
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.
1. | Przew. paliwa P11/P11 16x1,5 L-280 MERO0280 003.9974582
2. | Przew. elastyczny 10-1 P21/P12 18x1,5 L-850 MERO0850 001.4290535
3. | Przew. skrzyni biegéw VOITH 864 MERSK 000.2700296
4. | Przew. retardera P11/P21 14x1,5 L-310 MERO0310
5. | Przew. wsp. ukt. kier. P21/P15 22x1,5 L-800 MERO0800
6. | Przew. pieca webasto P21 14x1,5/ KOL P01 L-600 MERO0600
7. | Przew. pieca webasto P21 12x1,5/ KOL P01 L-600 MERO0600/1
8. | Przew. sprezarki PTFE P11/P11 22x1,5 L-400 PSME0400 001.4292135
9. | Przew. sprezarki PTFE P11/P21 22x1,5 L-420 PSME0420
10. | Przew. h-ca K VOS/P12 14x1,5 L-420 MERO0420 001.4291035
11. | Przew. h-ca K VOS/P12 14x1,5 L-570 MERO0570
12. | Przew. h-ca K VOS/P11 14x1,5 L-570 MERO0570/1
13. | Przew. h-ca P VOS/PG VOS 18x1,5 L-670 MERO0670 612.4290035
14. | Przew. h-ca P VOS/PG VOS 18x1,5 L-1700 MER1700 628.4200048
15. | Przew. h-ca K VOS/PG VOS 18x1,5 L-1800 MER1800 628.4200248
16. | Przew. h-ca P VOS/PG VOS 18x1,5 L-760 MERO0760 356.4200348
17. | Przew. h-ca P11/P21 18x1,5 dt.gw. L-580 MERO0580 000.4299235
18. | Nakretka M22x1,5 do konc. VOS MER22
19. | Kpl. uszczelniajacy VOS MERKPL

P11 — Koncowka prosta stozkowa z nakretkg

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg

P01 — Oczko

P21 — Koncowka prosta z gwintem zewnetrznym stozek

H11 — Koncdéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe
P12 — Koncéwka gieta 90° stozkowa

P.VOS - Koncéwka mosiezna prosta

PG.VOS - KonhAcowka mosiezna prosta z gwintem M18x1,5

K.VOS - Koncéwka mosiezna katowa 90°

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



A R R
[og et VIRERC
IEmARNRMEmmESSSESSSS=EZ-

PRZEWODY ELASTYCZNE AUTOSAN
HAMULCOWE, OLEJOWE, PALIWOWE, SPREZARKI,
UKL. KIEROWNICZEGO

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.

1. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L— 520 W.S. PA0520 402.058.1500
2. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5L - 520 B.S. PA0520/1 402.058.1500
3. | PRZEW.CYLIND. H-CAA-san L — 530 PRZOD PA0530 010.038

4. | PRZEW.CYLIND. H-CA A-san L — 700 PRZOD PA0700 010.038

5. | PRZEW.PALIWOWY P01/P01 @14 L — 350 PA0350 PLA-0617
6. | PRZEW.PALIWOWY P01 @14/P21 16x1,5 L — 350 PA0350/1 S 531552 U
7. | PRZEW.PALIWOWY P01/P01 @14 L — 405 PA0405 PLA - 2373
8. | PRZEW.PALIWOWY P01/P01 @14 L - 460 PA0460

9. | PRZEW.PALIWOWY P01/P01 @14 L - 560 PA0560 PLA - 0616
10. | PRZEW.PALIWOWY P01 @14/P11 14 x 1,5 L - 600 PA0600

11. | PRZEW.PALIWOWY P01 @14/P21 16 x 1,5 L - 600 PA0600/1 PLM 3375/15
12. | PRZEW.PALIWOWY P01/P01 @14 L - 1000 PA1000

13. | PRZEW.PALIWOWY P01 @14/P11 16 x 1,5 L - 2500 PA2500

14. | PRZEW. WSP. UKt.. KIER. P11/P11 22 x 1,5 L — 500 PA0500 402.135.01.00
15. | PRZEW. WSP. UKL. KIER. P11/P11 22 x 1,5 L - 600 PA0600/2 402.135.08.00
16. | PRZEW. WSP. UKt. KIER. P11/P11 22 x 1,5 L - 900 PA0900 402.135.02.00
17. | PRZEW. WSP. UKt. KIER. P11/P11 30 x 2 L - 530 PA0530/1 402.135.12.00
18. | PRZEW. CHLOD. OLEJU P12/P12 27x2 L - 900 PA0900 402.091.15.00
19. | PRZEW. CHLOD. OLEJU P12/P12 27x2 L - 1200 PA1200 402.091.16.00
20. | PRZEW. CHLOD. OLEJU P12/P12 27x2 L - 1300 PA1300

21. | PRZEW. HYD. WYCISKU SPRZ. L - 260 PA0260 010298
22. | PRZEW. SMAR. LOZYSKA SPRZ. L - 250 PA0250 101.209.006
23. | PRZEW. SPREZARKI P41/P41 22x1,5 L -850 16-1 TA PA0850 4140970100
24. | PRZEW. SPREZARKI P41/P41 22x1,5 L - 800 PTFE PSA0800 4211 350800D
25. | PRZEW. OGRZEW. P01 @10/P11 12x1,5 L - 650 PA0650 139.925.200.174
26. | PRZEW. PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L — 600 PA0600/3

P11 — Koncoéwka prosta stozkowa z nakretkg

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg

P01 — Oczko

P21 — Koncéwka prosta z gwintem zewnetrznym stozek

H11 — Koncowka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe

P12 — Koncéwka gieta 90° stozkowa

Mirex, 83-200 Smrogard 4., ul. Dmowskiego 2 tel. 058 560 OF 68, fax 058 561 17 10, email:mirex@stg.pl, wes.minex.stg.pl



T SR e e E T SR R R AR

LT ————
S S EEEamammmESEENANNEEENI

PRZEWODY ELASTYCZNE IKARUS
HAMULCOWE , OLEJOWE , PALIWOWE , SPREZARKI ,
UKL. KIEROWNICZEGO.

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.
1. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 355 PI10355 65520670
2. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L - 380 P10380
3. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 450 P10450 655520450
4. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 500 PI10500 910.23.3804000 C
5. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L - 550 P10550 910.363804000 B
6. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 580 P10580
7. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 600 P10600 910.23.3804000 G
8. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P4122 x1,5L - 625 P10625 655520600
9. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L - 680 P10680 910.23.3804000 G
10. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x1,5L - 700 P10700 910.23.3804000 B
11. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 800 PI10800 910.23.3804000 D
12. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 1500 PI11500 910.23.3804006
13. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22 x 1,5 L - 2000 P12000 910.23.3804000 G
14. | PRZEW.SMAR.SPREZ.ZASILAJACY P11/P01 @12 L - 280 P10280 3.05701-5871
15. | PRZEW.SMAR.SPREZ.ZWROTNY P01/P01 @18 L - 400 P10400 3.963411-5802
16. | PRZEW.SMAR SPREZ.ZWROTNY P01/P01 @18 L - 450 P10450/1
17. | PRZEW.SMAR.POMPY Z KOLANK.MET P11/P01 L - 200 P10200 3.05701.5822
18. | PRZEW.WSP.UKL.KIER.BUK. P11/P11 22 x 1,5 L - 450 P10450/2 910.012301-900
19. | PRZEW.WSP.UKL.KIER.BUK. P11/P11 30 x 2 L - 650 P10650 910.03-2031-900
20. | PRZEW.OGRZEWANIA SYROCO P01 @10/P11 L - 590 P10590 139.925-200-174
21. | PRZEW.PALIWA P01 @14/P21 16x1,5 L - 460 P10460 910.03-1503-900
22. | PRZEW.NADMIARU PALIWA P11500/1 3.12301-5801
23. | PRZEW. CYLINDER SPRZEGLA P11/P11 16x1,5L - 370 PI0370 910.01.2000-900
24. | PRZEW.MANOMETRU P11/P11 12 x1,5L - 750 PI0750 910.33.3804
25. | PRZEW.SPREZARKI P41/P41 22 x 1,5 L —400 TA P10400/1 3.96341-5800
26. | PRZEW.SPREZARKI EKO P41/H11 26x1,5 L — 400 TA P10400/2
27. | PRZEW.OLEJOWY P11 22 x 1,5/P01 @18 L - 280 P10280/1 3.96341-5807
28. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22x1,5 L — 600 W.S. P10600/1 910.23.3804000G
29. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22x1,5 L — 700 W.S. P10700/1 910.23.3804000B
30. | PRZEW.PNEUMAT. P41/P41 22x1,5 L — 800 W.S. P10800/1 910.23.3804000D
31. | PRZEW.SPREZARKI PTFE P11/P11 26x1,5 L — 520 PSI10520
32. | PRZEW.SPREZARKI PTFE P41/P41 22x1,5 L — 520 PSI10520/1
33. | PRZEW.SPREZARKI PTFE P11/P11 26x1,5 L — 400 PS10400
34. | PRZEW.SPREZARKI PTFE P41/P41 22x1,5 L — 400 PSI10400/1
35. | PRZEW.NADMIARU PALIWA PS11500/2 10.12303-5001
36. | PRZEW.SMAR.£OZ.SPRZ. L-250 PS10250 575-0021.02-041
P11 — Konncowka prosta stozkowa z nakretkg P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg P01 — Oczko
P21 — Koncéwka prosta z gwintem zewnetrznym stozek P12 — Koncéwka gieta 90° stozkowa

H11 — Koncoéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe

Mirex, 43-200 Starogard Gd., ul. Dmowsklego 2 tal. 058 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirex@stg_pl, wenv.mirex stg.pl



IR

-
T

e ..E"’

PRZEWODY ELASTYCZNE IKARUS

NUMER

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO e

1. | PRZEWOD 51.9634.134

2. | PRZEWOD 13579972182

3. | PRZEWOD

4. | PRZEWOD 621.473.5216

5. | PRZEWOD 020.997.0682

6. | PRZEWOD PALIWA 463.019

7. | PRZEWOD PALIWA 464.155

8. | PRZEWOD OLEJOWY WTRYSKIWACZA 10.12301.5001

9. | PRZEWOD OLEJOWY 3.96341.5805

10. | PRZEWOD OLEJOWY 10.96340.5001

11. | PRZEWOD PALIWA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZNEGO JK260.73.A 10.96341.5004

12. | PRZEWOD ELASTYCZNY 1104.06.450

13. | PRZEWOD PALIWOWY 8X10X21 425.19A

14. | PRZEWOD 1366511

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



MIRERS

zewodvy [
“‘iﬁ%i-uﬁ

N S

PRZEWODY ELASTYCZNE STAR KAMAZ ROBUR

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.
1. | PRZEW. WSP.UKL.KIER. STAR P11/P11 18x1,5 L - 1300 PS1300
2. | PRZEW. WSP.UKL.KIER. STAR P11/P11 22x1,5 L — 530 PS0530 402.135.07.00
3. | PRZEW. SMAR.SPREZ. STAR P01/P01 @10 L - 270 PS0270
4. | PRZEW. SMAR.SPREZ. STAR P01/P01 @10 L - 350 PS0350
5. | PRZEW. PALIWAP11/P11 16x1,5L - 520 PS0520
6. | PRZEW. SMAR. SPR. P01/P01 @16 L-260 STAR 200 PS0260 338.18.209
7. | PRZEW. SMAR.LOZ.STAR 742 PS0165 403.21.220
8. | PRZEW. MANOMETRU P11/P11 12x1,5 L -1800 PS1800 444.62.263
9. | PRZEW. CYL.SPRZ. S266 PS0280 444.38.235
10. | PRZEW. SSACY P01/P01 ©26 L — 400 PS0400 359.18.525
11. | PRZEW. WSP. UKL. KIER. P11/P11 22 x 1,5 L - 800 PS0800
12. | PRZEW. WSP. UKt. KIER. P11/P11 22 x 1,5 L - 1000 PS1000
13. | PRZEW. SIL.SPRZ. P11/P11 14x1,5 L-740 STAR 12.155 PS0740 494.38.212
14. | PRZEW. PALIWOWY P11/P11 12x1,5 L — 800 S266 PS0800/1
15. | PRZEW. PALIWOWY P11/P11 12x1,5 L — 1000 S266 PS1000/1
16. | PRZEW. SMAR.SPR. P01/P01 &16 L — 350 STAR PS0350/1
17. | PRZEW. SIL..SPRZ. 16x1,5/12x1,25 L-310 STAR 1142 PS0310 0601.4770
18. | PRZEW. SIL.SPRZ. 16x1,5/12x1,25 L-225 STAR 266 PS0225 0601.4772
19. | PRZEW. H-CA P11/P11 14x1,5 L-420 STAR 742 PS0420 0601.4338
20. | PRZEW. H-CA P11/P11 14x1,4 L-600 STAR 744 PS0600 0601.4890
21. | PRZEW. H-CA P11/P11 14x1,5 L-650 STAR 744 PS0650 0601.5205
22. | PRZEW. H-CA P11/P11 18x1,5 L-500 STAR 1466 PS0500 0601.5645
23. | PRZEW. H-CA P11/P11 18x1,5 L-600 STAR 1466 PS0600/1 0601.5646
24. | PRZEW. H-CA P11/P11 18x1,5 L-680 STAR 744 PS0680 0601.4340
25. | PRZEW. H-CA P11/P11 22x1,5 L-200 STAR 744 PS0200 0601.5577
26. | PRZEW. H-CA P11/P11 22x1,5L-300 STAR 742 PS0300 0601.4936
27. | PRZEW. H-CA P11/P11 22x1,5L-500 STAR 1142 PS0500/1 0601.5348
28. | PRZEW. PODN.KABINY P12/P12 12x1,5 L-495 P/P PS0495 495.67.203
29. | PRZEW. PODN.KABINY P12/P12 12x1,5 L-420 P/P PS0420/1 494.67.205
30. | PRZEW. PODN.KABINY P11/P11 12x1,5 L-400 PS0400/1 494.67.206
31. | PRZEW. FILTRA OLEJU STAR P21/P21 12x 1,5 L - 1600 PS1600
32. | PRZEW. H-CA KAMAZ P11 20x1,5 R1/4’L - 720 PK0720
33. | PRZEW. H-CA KAMAZ P11 20x1,5 P21 16x1,5 L-650 PK0650
34. | PRZEW.SILOWNIK SPRZEGELA KAMAZ L - 600 PK0600
35. | BLOK. TYLNEGO MOSTU KAMAZ P11/P11 10x1 L - 580 PK0580
36. | ANTRAPA KAMAZ P11/P11 10x1 L - 420 PK0420
37. | PRZEW.MANOMETRU ROBUR P01/P11 12 x 1,5 L - 2480 PR2480

P11 — KohAcdéwka prosta stozkowa z nakretkg,

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg

P01 — Oczko

P21 — Koncowka prosta z gwintem zewnetrznym stozek
H11 — Koncdéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe
P12 — Koncowka gieta 90° stozkowa

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiegs 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



T O e T O P E R T
Hﬁfﬁfﬂﬁﬂiﬂ'ﬁ: ===!55555!5;;gggggggg;;;;;;;j_-"!’_-'-=_=i-Lg;;!
L

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,MAN” AUTOBUS
PNEUMATYCZNE , HYDRAULICZNE | PALIWOWE

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ;:hl: :ART.

1. | PRZEW. PRZEGUBU P51/P21 22x1,5 15S 12-1 L — 2000 MAN2000 06.5494.2097
2. | PRZEW. H-CA 1 OSI P11/P11 18x1,5 L — 850 MANO0850 06.54024.7767
3. | PRZEW. DO TURBO P51/P21 36x2 L — 470 MANO0470 81.51274.2154
4. | PRZEW. POMPY STER. P21/P21 22x1,5 15S 12-2 L — 310 MANO0310 06.5464.2407
5. | PRZEW. OL. SILNIKA P51/P51 18x1,5 L — 520 10-1 MANO0520 06.54024.7775
6. | PRZEW. NAPEDU WENTYLAT. P51/P21 22x1,5 L - 670 MANO0670 06.54094.2030
7. | PRZEW. WSP.UKL.KIER. P51/P51 22x1,5 15S L - 800 MANO0800

8. | PRZEW. WSP.UKL KIER. P51/P51 22x1,5 15S L — 1100 MAN1100

9. | PRZEW. WSP.UKL KIER. P51/P51 22x1,5 15S L - 1200 MAN1200

10. | PRZEW. WSP.UKL . KIER. P51/P51 22x1,5 15S L - 2800 MAN2800

11. | PRZEW. PALIWA P21/P21 16x1,5 L — 300 MANO0300 06.5429.0037
12. | PRZEW. PALIWA P21/P21 16x1,5 L — 250 MANO0250 06.54023.6315
13. | PRZEW. PALIWA P01/P01 @14 L — 1200 MAN1200/1 06.54095.4457
14. | PRZEW. SPREZARKI P21/P21 26x1,5 L — 400 PSM0400 06.45059.0012
15. | PRZEW. PALIWA 81779136005
16. | PRZEW. SKRZYNI BIEGOW 802299254402
17. | PRZEW. HYDRAULICZNY 81963400480
18. | PRZEW. WSPOMAGANIA UKt.. KIEROWNICZEGO 381963400892
19. | PRZEW. PNEUMATYCZNY 06540247775
20. | PRZEW. NAPEDU WENTYLATORA 81963400918
21. | PRZEW. PNEUMATYCZNY 06540642478
22. | PRZEW. NAPEDU WENTYLATORA 06540276853
23. | PRZEW. HADRAULICZNY 81963400908
24. | PRZEW. PALIWA 06540230037
25. | PRZEW. PALIWA 81779130006
26. | PRZEW. PALIWA 81779136004
27. | PRZEW. SPREZARKI 06540590012
28. | PRZEW. 1600 NG 313 81964300918

P11- Koncéwka prosta stozkowa z nakretka,

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg
P01 — Oczko

P21 — Koncowka prosta z gwintem zewnetrznym stozek
H11 — Koncoéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe

P12 — Konncowka g Qta 90° stozkowa

Mirex, 83-200 Smrogard 4., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



k]

PRZEWODY ELASTYCZNE
NEOPLAN, SOLARIS

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



14

|| HINEEE
INENENEREEEEEEEEEE

S S S S U B e — T

o T T T T T LTI T = L T T T[] AEpEup

1T IEI'IIFIIII_II====. .....=========........'==.. I 1;!{‘

..rﬁag_:mulllnlilil 1 EENE B st
u T

SENNEENEEE
SRR —

PRZEWODY ELASTYCZNE SOLARIS

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ::: OZNACZENIE
1. | przew. zas. z pompy do wentylatora L - 1200 S01200 P51/P55 30x2 TC
2. | przew. zas. z pompy do wentylatora L - 1450 S0O1450 P51/P51 30x2 TC
3. | przew. zas. z pompy do wentylatora L - 1600 S01600 P51/P51 30x2 TC
4. | przew. zas. z pompy do wentylatora L - 1500 S01500 P51/P55 30x2 TC
5. | przew. zas. z pompy do wentylatora L - 1050 S0O1050 P55 /P52 30x2 litera C
6. | przew. zas pompy ze zbiornika L - 550 S00550 P51/P51 36x2
7. | przew. zas pompy ze zbiornika L - 1000 S01000 P01 26DN25/opaska
8. | przew. zas pompy ze zbiornika L - 800 S00800 P51 /P52 36x2
9. | przew. powr. z wentylatora do chtod. L - 1000 S0O1000/1 P51/P51 30x2 19-1
10. | przew. powr. z wentylatora do chtod. L - 2000 S02000 P51/P52 30x2
11. | przew. powr. z chtod. do zbiornika L - 1500 S01500/1 P51/P51 30x2 19-1
12. | przew. powr. z chtod. do zbiornika L - 2700 S02700 P51/P51 30x2 19-1
13. | przew. za$ zbiornik z pompag L - 2400 S02400 P55 /P52 36x2 litera S
14. | przew. zas$ zbiornik z pompg L - 400 S00400 Fi25 ben. ol. P55 30x2/opaska
15. | przew. powr. z wentylatora do pompy L - 1000 S01000/2 P51/P51 30x2
16. | przew. filtra pal do podgrzew. 1 czesci L - 250 S00250 P01 & 14/P11 16x1,5
17. | przew. filtra pal do podgrzew. 2 czesci L - 1300 S01300 P01 @ 14/P12 16x1,5
18. | przew. powr. z pompy wtr. do podgrzew. L - 850 S00850 P12/P12 16x1,5 litera C
19. | przew. pal. od filtra do separatora L - 1000 S0O1000/3 P01 @ 14/P12 16x1,5
20. | przew. zasilajacy filtr paliwa L - 1000 SO1000/4 P01 & 14/P12 16x1,5
21. | przew. nadm. powr.do zbiornika paliwa L - 560 S00560 P12/P12 16x1,5 litera C
22. | przew. powr. nadm do filtra paliwa L - 560 S0560/1 P01 @ 14/P12 16x1,5
23. | przew. z pompy do filtra paliwa L - 800 S00800/1 P01/P01 O 14
24. | przew. pal. od separatora do pompy L - 800 S00800/2 P01/P01 & 14
25. | przew. pow. z pompy do filtra paliwa L - 800 S00800/3 P01/P01 J 14
26. | przew. pow. z pompy do zbiornika paliwa L - 300 S00300 P11/P12 16x1,5
27. | przew. pow. z pompy do zbiornika paliwa L - 360 S00360 P11/P12 16x1,5
28. | przew. pal. separatora L - 360 S00360/1 P01 & 14/P12 16x1,5
29. | przew. pow. z pompy do filtra paliwa L - 400 S00400/1 P01 & 14/P12 16x1,5
30. | przew. z pompy do filtra paliwa L - 300 S00300/1 P01 & 14/P12 16x1,5
31. | przew. pal.od podgrzew. do pompy wtr. L - 1300 S01300/1 P01/P01 & 14
32. | przew. pal. powr. do zbiornika L - 400 S00400/2 P11/P12 16x1,5
33. | przew. wspom. z pompy do kierow. L - 750 S0O0750 P51/P55 22x1,5
34. | przew. wspom. z pompy do kierow. L - 650 S00650 P51/P55 22x1,5
35. | przew. sprezarki L - 360 PSS00360 P11/P11 26x1,5
36. | przew. sprezarki L - 500 PSS0O0500 P41/P41 22x1,5
37. | przew. sprezarki L - 400 PSS00400 P11/P11 26x1,5
38. | przew. sprezarki L - 420 PSS00420 P21/P21 22x1,5 15S
39. | pneum.przeg.dolna prawa str. L — 2700 S02700/1 P11/P11 16x1,5

firex;, Ei-200 E-:an:-;altl (=0, ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 68, fax 058 561 17 10, emaill: mirexmsto.pl, Wi mirex. stg. ol



Smduni

L

e RE e o A
i AEERERE 11
S camas !!!!!!!!!!!!!!!!!!!EEEEEEEJEII am “l “‘ H.
“Shesizassain:
KOD
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM OZNACZENIE
40. | pneum.przeg.dolna prawa str. L — 2700 S02700/2 P11/P11 24x1,5 12-1
41. | przew. hyd.przeg.gérna czesé L — 2700 S02700/3 P55/P55 12x1,5
42. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/4 P52/P55 12x1,5
43. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/5 P55/P55 14x1,5
44. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/6 P52/P55 14x1,5
45. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/7 P55/P55 16x1,5
46. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/8 P52/P55 16x1,5
47. | przew. hyd.przeg.gorna czes¢ L — 2700 S02700/9 P55/P55 18x1,5
48. | przew. hyd.przeg.gorna czesé L — 2700 S02700/10 P52/P55 18x1,5
49. | przew. hyd.przeg.gérna czes¢ L — 2700 S02700/11 P55/P55 22x1,5
50. | przew. ogrzew.przegubu L — 2700 2szt S02700/12 P52/P55 30x2 litera C
51. | przew. ogrzew.przegubu L — 2700 2szt S02700/13 P52/P55 36x2 litera C
52. | przew. ogrzew.przegubu L — 2700 2szt S02700/14 P52/P55 22x1,5 litera C
53. | przew. zasilajacy pompe wspomagania L - 1500 S01500/2 Fi25 ben. ol. P55 30x2/opaska
54. | przew. h-ca czujnik ABS 2 0§ L — 500 S0O0500/1 P11/P12 18x1,5
55. | przew. h-ca czujnik ABS 2 0$ L — 450 S00450 P11/P11 18x1,5
56. | przew. h-ca czujnik ABS 2 0§ L — 450 S00450/1 P11/P12 18x1,5
57. | przew. h-ca czujnik ABS 3 0$ L — 550 S00550 P11/P12 18x1,5
58. | przew. h-ca czujnik ABS 3 0$ L — 450 S00450/2 P11/P12 18x1,5
59. | przew. h-ca czujnik ABS 3 0o$ L — 400 S00400/3 P11/P12 18x1,5
60. | przew. h-ca czujnik ABS 3 0$ L — 600 S00600 P11/P11 18x1,5
61. | przew. h-ca czujnik ABS 2 0$ L - 550 S0O0550/1 P11/P12 18x1,5
62. | przew. h-ca od ramy do 1osi L — 550 S00550/2 P11/P12 18x1,5
63. | przew. h-ca do sitow. 1osi L - 500 S00500/2 P11/P12 18x1,5
64. | przew. h-ca czujnik ABS-ASP tekalan L - 1000 S0O1000/5 P11/P11 18x1,5
65. | przew. h-ca 2 tylna o$ L — 500 S00500/2 P11/P12 18x1,5
66. | przew. h-ca 2 tylna o$ L — 600 S00600/1 P11/P12 18x1,5
67. | przew. h-ca 2 tylna o$ L - 700 SO0700 P11/P12 18x1,5

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



|
;EE:

3’

ek T VT

“".Il!! wE u‘!;g_ﬂ !;gﬂsgg======§§§=__!!!_!!!!!!_-- -
L EEEEEEEEEREEE=CST
Katalog Nazwa Rodzaj koncowek
0120.432.650 PRZEWOD SPREZARKI P21/P21 22x1,5 15L L-400
1121.204.00 WAZ W OPLOCIE P21/P21 26x1,5 L-410

1104.108.000

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P11 16x1,5 L-750 OPLOT METALOWY

1104.108.000

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P11 16x1,5 L-750 GUMA

1104.108.010

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P11 16x1,5 L-650 OPLOT METALOWY

1104.108.010

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P11 16x1,5 L-650 GUMA

1104.108.020

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P12 16x1,5 L-1050 OPLOT METALOWY

1104.108.020

PRZEWOD PALIWOWY

P02 14/P12 16x1,5 L-1050 GUMA

1104.108.030/31

PRZEWOD PALIW.POWROT.K41

P02 14/P12 16x1,5 L-320 OPLOT METALOWY

1104.108.030/31

PRZEWOD PALIW.POWROT.K41

P02 14/P12 16x1,5 L-320 GUMA

1104.120.930

PRZEW.HYDRAUL.NAP.WENTYL.

P51/P51 30x2 T.C. L-1200

1104.216.142

PRZEWOD HYDR.DO WENTYL.

P51/P51 30x2 T.C. L-1450

1104.120.279

PRZEWOD HYDR.DO WENTYL.

P51 26x1,5/P52 30x2 L-2750 wys.temp.

1141.202.33 PRZEWOD HYDR.DO WENTYL. P51/P52 26x1,5 L-2300
1104.210.45 PRZEWOD H-CA K41 P11/P12 18x1,5 L-450
1104.210.430 PRZEWOD H-CA 210X430 P51/P52 18x1,5 L-430
1104.210.560 PRZEWOD H-CA 210X560 P51/P55 18x1,5 L-560
1104.210.660 PRZEWOD H-CA 210X660 P51/P52 18x1,5 L-660
1104.210.72 PRZEWOD HAMULCOWY P51/P51 18x1,5 L-720
1121.314.00 PRZEWOD H-CA 11X550 P51/P51 18x1,5 L-550
1121.315.00 PRZEWOD H-CA 11X630 P51/P51 18x1,5 L-630
1121.312.00 PRZEWOD H-CA 11X700 P51/P51 18x1,5 L-700
1121.318.00 PRZEWOD H-CA 11X330 P51/P51 18x1,5 L-330
1121.316.00 PRZEWOD H-CA 11X360 P51/P51 18x1,5 L-360
1121.317.00 PRZEWOD H-CA 11X400 P51/P51 18x1,5 L-400
1101.326.51 PRZEWOD H-CA 11X420 P51/P51 18x1,5 L-420

1104.213.450 1IOSI

PRZEWOD HYDR.SILOWNIKA

P51/P52 22x1,5 15L L-450

1104.213.500 11OSI

PRZEWOD INDUKCYJNY SILOWN

P51/P51 22x1,5 15L L-500

1202.100.00

PRZEWOD UKL.KIEROWNICZEGO

P51/P55 22x1,5 15L L-650

1104.120.279

PRZEW.HYDRAULICZNY L-2750

1104.120.285

PRZEW.HYDRAULICZNY L-2860

1104.120.230

PRZEW.HYDRAULICZNY L-2300

1104.120.288

PRZEW.HYDRAULICZNY L-2870

1104.210.430 PRZEW.HYDRAULICZNY L-2890
1104.210.430 PRZEW.H-CA L-430
1104.210.450 PRZEW.H-CA L-450

1104.210.560

PRZEW.H-CA L-560

1203.100.410

PRZEW.WSPOM.UKL KIER.

1104.143.050

PRZEW.SPREZARKI

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




o i

PRZEWODY HYDRAULICZNE SKRZYN BIEGOW VOITH

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



| H ff ."_' HH E\]iﬂ

HEEERE

PRZEWOD SKRZYNI BIEGOW VOITH
Nr kat. — 56.4530.10 lub 58.3976.20

PRZEWOD SKRZYNI BIEGOW VOITH - FILTR OLEJU
Nr kat. — 56.4710.10

Mirex, B3-200 Sarogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



VIR e el

PRZEWOD SKRZYNI BIEGOW VOITH
Nr kat. — 68.0509.10 lub 56.4711.10

PRZEWOD SKRZYNI BIEGOW - DOLNA CHLODNICA OLEJU
Nr kat. - 58.3977.10 lub 56.4521.10

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



120Przewody

e

PRZEWOD OLEJOWY SKRZYNI BIEGOW

SCANIA
Nr kat. — 58.4428.20

PRZEWOD OLEJOWY SKRZYNI BIEGOW

DOLNA CHLODNICA OLEJU
Nr kat. — 58.4520.11

Mirex, B3-200 Sarogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 0F 6B, fax 058 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



ey

T EnmansaEEEEEENANENEEEE
—— — i N S

PRZEWODY ELASTYCZNE NEOPLAN
HAMULCOWE , OLEJOWE , PALIWOWE | SKRZYNI BIEGOW VOITH

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM KAT.
1. | przew. hamulca L — 330 NE0330 1121318000
2. | przew. hamulca L — 400 P11/P11 18x1,5 NE0400
3. | przew. hamulca L — 400 P11/P12 18x1,5 30s NE0400/1
4. | przew. hamulca L — 420 P11/P11 18x1,5 NEO0420
5. | przew. hamulca L — 420 P11/P11 18x1,5 NE0420/1 110132651
6. | przew. hamulca L — 450 P11/P12 18x1,5 30$ NE0450
7. | przew. hamulca L — 500 P11/P11 18x1,5 NEO0500 112131000
8. | przew. hamulca L — 550 P11/P12 18x1,5 30$ NE0550
9. | przew. hamulca L — 600 P11/P11 18x1,5 30$ NE0600
10. | przew. hamulca L — 630 NE0630 112131500
11. | przew. hamulca L - 700 P11/P11 18x1,5 NEO700 112131200
12. | przew. hamulca L — 800 P11/P11 18x1,5 NEO0800 110132659
13. | przew. hamulca L — 850 NEO0850 112132700
14. | przew. hamulca L — 1300 P11/P11 18x1,5 NE1300 1170031000
15. | przew. paliwa L — 230 NE0230 1104108300
16. | przew. paliwa L — 300 NE0300 170158000
17. | przew. paliwa L — 320 NE0320 30321501
18. | przew. paliwa L — 400 NE0400/2 170250000
19. | przew. paliwa L — 800 NE0800/1 30321502
20. | przew. paliwa L — 880 oczko-kolanko NEO0880 1104108011
21. | przew. paliwa L — 790 NEO790 1121204040
22. | przew. paliwa zasilajacy P11/P11 16x1,5 L-360 NEO0360
23. | przew. pal. powr. do zbiornika P01 14/P21 16x1,5 L-200 NE0200
24. | przew. pal.od zbiornika do separatora P11/P11 16x1,5 L-350 NE0350
25. | przew. pal. z separatora do pompy P01/P01 14 L-700 NEO0700/1
26. | przew. pal. z filtra do pompy P01 14/P21 16x1,5 L-500 NE0500/1
27. | przew. zasilajacy filtr paliwa P01 14/P21 16x1,5 L-250 NEO0250
28. | przew. powr. pal do zbiornika z pompy P11/P12 16x1,5 L-400 NE0400/3
29. | przew. pal od separatora do pompy P01 14/P11 16x1,5 L-460 NEO0460
30. | przew. wspom. ukt. kier. L — 2300 NE2300
31. | przew. wspom. ukt. kier. L — 650 P51/P55 22x1,5 NE0650 1202.100.00
32. | przew. sitownika sprzegta L - 740 NEO0740
33. | przew. sprezarki w oplocie P21/P21 26x1,5 L-360 PSNO0370 112120400
34. | przew.pneum.przeg.dolna prawa str. P11/P11 22x1,5 L-2700 NE2700
35. | przew.pneum.przeg.dolna prawa str. P11/P11 16x1,5 L-2700 NE2700/1

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



i it BN

e I T — T—— T—(— — S T — — — T i e =

L.P NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ::3 KTI’

36. | przew.pneum.przeg.dolna lewa str. P11/P11 18x1,5 L-2700 NE2700/2

37. | przew.pneum.przeg.dolna lewa str. P11/P11 12x1,5 L-2700 NE2700/3

38. | przew.pneum.przeg.dolna lewa str. P11/P11 14x1,5 L-2700 NE2700/4

39. | przew.ogrzew.przegubu gorna czes P51/P51 45x2 L-2750 NE2750

40. | przew.ogrzew.przegubu gérna cze$ P51/P51 45x2 L-3010 NE3010

41. | przew.ogrzew.przegubu gérna cze$ P51/P51 45x2 L-3560 NE3560

42. | przew.ogrzew.przegubu gorna czes$ P51/P51 45x2 L-3300 NE3300

43. | przew. filtr oleju skrzyni biegoéw voith NES1010 56.4710.10
44. | przew. olejowy skrzyni biegéw neoplan NES3010 56.4530.10 zam. 58.3976.20
45. | przew. olejowy skrzyni biegow neoplan NES1110 68.0509.10 zam. 56.4711.10
46. | przew. olejowy skrzyni biegdw neoplan NES2011 56.4520.11
47. | przew. pancerny skrzyni biegow neoplan NES7710 58.3977.10
48. | przew. pancerny skrzyni biegéw scania NES2820 58.4428.20 PN25
49. | przew. zasilajgcy do pompy P55 30x2/opaska L-900 NE0900

50. | przew.powr. z kolumny do zbiornika P51 27x2/opaska L-700 NEO0700/2

51. | przew.zasilajacy do pompy wspom. P55 30x2/opaska L-700 NEO0700/3

52. | przew.powr. z kolumny do zbiornika P51 30x2/opaska L-550 NE0550/1

53. | przew. hyd. napedu wentylatora L — 950 NE0950

54. | przew. hyd. napedu wentylatora L — 1450 NE1450 1104.216.142
55. | przew. powr. z wentylatora do zbiornika P51/P51 30x2 L-800 NE0800/2

56. | przew. zasil. z zbiornika pompy wentylat. P51/P51 30x2 L-900 NE0900/1

57. | przew. powr. z chtod. na wentylator P51/P51 30x2 L-1000 NE1000

58. | wyjscie z wentylatora do chtodnicy P51/P51 30x2 L-900 NE0900/3

59. | przew.zasil. z pompy do wentylatora P51/P55 22x1,5 L-1200 NE1200

P11 — Koncoéwka prosta stozkowa z nakretkg

P41 — Koncowka prosta ptaska z nakretkg

P01 — Oczko

P21 — Koncéwka prosta z gwintem zewnetrznym stozek

H11 — Koncoéwka prosta z gwintem zewnetrznym uszczelnienie czotowe
P12 — Koncoéwka gieta 90° stozkowa

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



o D3]

PRZEWODY PODNOSZENIA KABIN
SAMOCHODOW CIEZAROWYCH

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



Waz termoplastyczny DN 3
do olejowych instalacji hydraulicznych , gazéw , powietrza , ptynéw na bazie wody

&
ZNAKOWANIE :

XXX EN855 SAE100R7 DN 3 WP 225BAR Q115

Nazwa lub znak producenta J

Numer normy europejskiej

Typ

Otwér nominalny

Oznaczenie dodatkowe (cisnienie robocze)
Data produkcji ( kwartat , rok produkcji )
Odstep miedzy tekstami —400 mm
MATERIALY :

Warstwa wewnetrzna : poliester ( poliamid *)

Wzmocnienie . oplot poliestrowy podwéjny

Warstwa zewnetrzna : poliuretan odporny na Scieranie

WLASCIWOSCI MATERIALU :

Warstwa wewnetrzna Wzmocnienie ~ Warstwa zewnetrzna
Wydtuzenie przy zerwaniu >50 %  (1SO 527, 50 mm/min ) 1% 530 % ( DIN 53504 )
Wytrzyma%oé(: na rozcigganie przy 25MPa  (ISO 527, 50 mm/min) 90 cN/tex 56,8 N/mm2(DIN 53504)
zerwaniu
Gestosc 1,12 gr/ecm’® 1,38 g/cm® 1,22 gr/cm’®
WARUNKI PRACY :
Cisnienie rozrywajace 20 C Promien zagiecia (mm) Temperatura pracy  Wskaznik bezpiecz.
>900 bar >25 mm -40°C do +90°C 4

DATA AKTUALIZACJI 11.05.2015 WERSJA 05/2015




Waz termoplastyczny DN 6
do olejowych instalacji hydraulicznych , gazéw , powietrza , ptynéw na bazie wody

5 - | 3!
5 _\ 5
P
S
ZNAKOWANIE :

XXX EN855 SAE100R7 DN 6 WP 200 BAR Q115

Nazwa lub znak producenta J

Numer normy europejskiej

Typ

Otwér nominalny

Oznaczenie dodatkowe (cisnienie robocze)

Data produkcji ( kwartat , rok produkcji )
Odstep miedzy tekstami —400 mm

MATERIALY :

Warstwa wewnetrzna : poliester ( poliamid *)
Wzmocnienie . oplot poliestrowy podwéjny
Warstwa zewnetrzna : poliuretan odporny na Scieranie

WLASCIWOSCI MATERIALU :

Warstwa wewnetrzna Wzmocnienie ~ Warstwa zewnetrzna
Wydtuzenie przy zerwaniu >50 %  (1SO 527, 50 mm/min ) 1% 530 % ( DIN 53504 )
Wytrzyma%oé(: na rozcigganie przy 25MPa  (ISO 527, 50 mm/min) 90 cN/tex 56,8 N/mm2(DIN 53504)
Zerwaniu
Gestosc 1,12 gr/ecm’® 1,38 g/cm® 1,22 gr/cm’®
WARUNKI PRACY :
Cisnienie rozrywajace 20 C Promien zagiecia (mm) Temperatura pracy  Wskaznik bezpiecz.
>800 bar >35mm -40°C do +90°C 4

DATA AKTUALIZACJI 11.05.2015 WERSJA 05/2015




_—ji_t; E'EIIIIII HH --hF

------...-. ___.!__l. --- |
—— EEEEa-

PRZEWODY ELASTYCZNE MERCEDES

Nazwa KOD ZAM. Nr katalogowy

Przewdd podn. kabiny MERCEDES 9305530057
Przewdd podn. kabiny L-310 PPK-MB-0310 3865530382
Przewdd podn. kabiny L-1400 PPK-MB-1400 9425530182
Przewdd podn. kabiny L-1500 PPK-MB-1500 94055832282
Przewdd podn. kabiny L-1750 PPK-MB-1750 94055302282
Przewod podn. kabiny L-2440 PPK-MB-2440 9405533782
Przewdéd podn. kabiny L-3100 PPK-MB-3100 3875530382
Przewdéd podn. kabiny L-3520 PPK-MB-3520 3805530082
Przewdd podn. kabiny L-3650 PPK-MB-3650 9405532082
Przewdd podn. kabiny L-4450 PPK-MB-4450 6555530582
Przewo6d wspom. ukt. kierowniczego L-330 0199975582
Przewdd wspom. ukt. kierowniczego L-285 0019972572
Przewdd sprezarki L-420 PS-MB-0420

Przewdd sitownika sprzegta L-2550 9702950013
Przewdd h-ca bez odpowietrznika L-600 0004203748 ; 9704200448
Przewdd h-ca z odpowietrznikiem L-600 0004203748 ; 9704200448

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl




E%qgmﬂ“ﬂﬂﬁ;Ei:'lEE_EEEEEE_EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

VIIRE

A O e A

L L LT
- ——— - == —

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,IVECO”

DO PODNOSZENIA KABINY

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ;:'\I: K’f;_
1. | przew. podn. kabiny L — 400 PPKI0400 41009855
2. | przew. podn. kabiny L — 450 PPKI0450 500300785
3. | przew. podn. kabiny L — 500 PPKI0500 500300786
4. | przew. podn. kabiny L — 550 PPKI0550 500300787
5. | przew. podn. kabiny L — 730 PPKI0730 41029128
6. | przew. podn. kabiny L — 730 PPKI0730/1 41003042
7. | przew. podn. kabiny L — 885 PPKI0885 41029014
8. | przew. podn. kabiny L — 1030 PPKI1030 41002960
9. | przew. podn. kabiny L — 1100 PPKI1100 41003033
10. | przew. podn. kabiny L — 1200 PPKI1200/1 41029515 , 41003045
11. | przew. podn. kabiny L — 1200 PPKI11200 41029507 , 41016753
12. | przew. podn. kabiny L — 1250 PPKI11250 41029720
13. | przew. podn. kabiny L — 1300 PPKI1300 41029508 , 41003037
14. | przew. podn. kabiny L — 1340 PPKI1340 41003044
15. | przew. podn. kabiny L — 1450 PPKI1450 41029509
16. | przew. podn. kabiny L — 1490 PPKI1490 42125065
17. | przew. podn. kabiny L — 1550 PPKI1550 41003036
18. | przew. podn. kabiny L — 1550 PPKI1550/1 41003043
19. | przew. podn. kabiny L — 1600 PPKI1600 41029511
20. | przew. podn. kabiny L — 1730 PPKI1730 41029512 , 41003032
21. | przew. podn. kabiny L — 1750 PPKI1750 41029790
22. | przew. podn. kabiny L — 1800 PPKI11800 41027755
23. | przew. podn. kabiny L — 1930 PPKI1930 41003031
24. | przew. podn. kabiny L — 1930 PPKI11930/1 41029516 , 41002873
25. | przew. podn. kabiny L — 2010 PPKI2010 41006541

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl




KOD NR
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM. KAT.
26. | przew. podn. kabiny L — 2060 PPKI2060 41029517
27. | przew. podn. kabiny L — 2200 PPKI2200 41002874
28. | przew. podn. kabiny L — 2250 PPKI2250 41002941
29. | przew. podn. kabiny L — 2350 PPKI2350 41029285
30. | przew. podn. kabiny L — 2650 PPKI2650 41009081
31. | przew. podn. kabiny L — 2850 PPKI2850 98459372
32. | przew. podn. kabiny L — 3500 PPKI3500 42108427
33. | przew. podn. kabiny L — 4100 PPKI14100 41003041
34. | przew. podn. kabiny L — 4130 PPKI4130 41008923
35. | przew. podn. kabiny L — 4400 PPKI4400 41027407
36. | przew. podn. kabiny L — 5060 PPKI5060 41009080
37. | przew. podn. kabiny L — 5180 PPKI5180 41003038
38. | przew. podn. kabiny L — 5300 PPKI5300 41003035

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl




e A e e e A o
B e e A LA
NN NN NNNNESEREsREmEC-
PRZEWODY ELASTYCZNE ,,DAF”
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD NR
ZAM. KAT.

1. | przew. sit. sprz. L — 420 SSD0420 1387231

2. | przew. sit. sprz. L — 2500 DAF FX SSD2500 1337305

3. | przew. sit. sprz. L — 1950 SSD1950 1332671

4. | przew. podn. kabiny L — 880 PPKD0880 1326889, 1316857

5. | przew. podn. kabiny DAF L — 900 PPKD0900 1230664

6. | przew. podn. kabiny L — 1050 PPKD1050 1293439

7. | przew. podn. kabiny L — 1050 PPKD1050/1 1293440

8. | przew. podn. kabiny L — 1450 PPKD1450 1326890, 1311044

9. | przew. sitownik sprzegta L — 2370 PPKD2370 1401911

10. | przew. podn. kabiny L — 2600 PPKD2600 1326892, 1316860

11. | przew. podn. kabiny L — 2600 ,C” PPKD2600/1 1326891, 1316859

12. | przew. podn. kabiny DAF L — 2650 PPKD2650 1260103

13. | przew. podn. kabiny DAF L — 2650 PPKD2650/1 1260104

14. | przew. podn. kabiny L — 2660 PPKD2660 1657565

15. | przew. podn. kabiny L — 2700 PPKD2700 1309821

16. | przew. podn. kabiny L — 2750 PPKD2750 1339681

17. | przew. podn. kabiny DAF L — 4100 PPKD4100 1325109

18. | przew. podn. kabiny L — 4550 PPKD4550 1230663

19. | przew. pompa sitownik L-2600 ,Z” PPKD2600/Z 1638474

20. | przew. pompa sitownik L-2850 ,Z” PPKD2850/Z 1638475

21. | przew. pompa zamek L-2850 PPKD2850 1638476

22. | przew. podn. kabiny DAF LF55 1405123

23. | przew. sprezarki L-510 PSD0510 1336550

24. | przew. sprezarki L-360 PSD0360 1607274

25. | Przewdd sprezarki L-370 PS-D-0370 1604861

26. | Przewdd sprezarki L-280 PS-D-0280 1306566

27. | Przewdd sprezarki DAF XF105 1677526

28. | Przewod wspomagania ukt. kierowniczego 1295809

29. | Korpus P51 DN15 1296887

30. | Nakretka M22x1,5 FI16,5 16L 129885

31. | Kolanko AB 22x1,5 16L 1657545

32. | Przylaczka M18x1,5/M22x1,5 16L 1657546

33. | Lacznik retardera 1676184

34. | Lacznik retardera 1650940

Mirex, 83-200 Smrogard 4., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



"""""""""""""""""""""" "ﬁﬁgggii.iiiiiiinnlgul

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,MAN”

KOD NR
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM. KAT.
1. | PRZEW. WSPOM. UKL. KIER. L - 500 WUKMO0500 06.54064.2421
2. | PRZEW. SPREZARKI PTFE L - 400 PSM0400 06.54059.0012
3. | PRZEW. SPREZARKI PTFE L - 400 PSM0400/1 06.54059.0007
4. | PRZEW. SPREZARKI PTFE L - 250 PSM0250 06.54059.0009
5. | PRZEW. Slt. SPRZ. L - 3700 SSM3700 06.54100.4370
6. | PRZEW. PODN. KABINY L — 285 wC PPKM0285 06.54099.0135
7. | PRZEW. PODN. KABINY L — 300 PPKMO0300 06.54099.0007
8. | PRZEW. PODN. KABINY L - 315 wC PPKMO0315 06.54099.0124
9. | PRZEW. PODN. KABINY L — 340 PPKMO0340 06.54099.0139
10. | PRZEW. PODN. KABINY L — 365 PPKM0365 06.54099.0125
11. | PRZEW. PODN. KABINY L — 400 PPKMO0400 06.54099.0001
12. | PRZEW. PODN. KABINY L — 400 PPKMO0400/1 06.54099.0061
13. | PRZEW. PODN. KABINY L — 410 PPKMO0410 06.54099.0138
14. | PRZEW. PODN. KABINY L — 420 PPKMO0420 06.54099.0078
15. | PRZEW. PODN. KABINY L — 450 PPKMO0450 06.54099.0060
16. | PRZEW. PODN. KABINY L — 460 PPKM0460 06.54099.0058
17. | PRZEW. PODN. KABINY L — 500 PPKMO0500 06.54099.0024
18. | PRZEW. PODN. KABINY L — 510 PPKMO0510 06.54099.0083
19. | PRZEW. PODN. KABINY L — 950 PPKMO0950 06.54099.0019
20. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1050 PPKM1050 06.54099.0018
21. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1250 PPKM1250 06.54099.0028
22. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1500 PPKM1500 06.54099.0016
23. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1750 PPKM1750 06.54099.0055
24. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1800 PPKM1800 06.54099.0029
25. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2000 PPKM2000 06.54099.0054
26. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2050 PPKM2050 06.54099.0020
27. | PRZEW. PODN. KABINY L - 2600 PPKM2600 06.54099.0027
28. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3000 PPKM3000 06.54099.0023
29. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3450 PPKM3450 06.54099.0017
30. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3650 PPKM3650 06.54099.0021
31. | PRZEW. PODN. KABINY L — 4150 PPKM4150 06.54099.0031

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



e

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,MAN”

RS

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO KOD ZAM. NR KAT.

32. Przewdd podnoszenia kabiny L-1050 MAN 06540990149
33. Przewdd podnoszenia kabiny L-2150 MAN 06540990147
34. Przewdd podnoszenia kabiny L-2150 MAN 06540990148
35. Przewdd podnoszenia kabiny L-2460 MAN 06540990174
36. Przewdd podnoszenia kabiny L-2460 MAN 06540990175
37. Przewdd sitownika sprzegta MAN L-2250 06541004225
38. Przewdd sitownika sprzegta MAN L-2550 06541004255
39. Przewdd sitownika sprzegta MAN L-2800 06541004290
40. Przewdd sitownika sprzegta MAN L-3100 06541002310
41. Przewdd uktadu hamulcowego MAN L-520 06540247775

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2

tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



e e

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,RENAULT”

E——— e —— e ——— [ —— T

T T
I=l- D

Sansmsssdssmans

SSScsaamm

L1

DO PODNOSZENIA KABINY

[ LT 1]
sams

oy [

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ;I?I\I: KF:\I:-
1. | PRZEW. PODN. KABINY P51/P52 12x1 L — 520 PPKR0520 5010446190
2. | PRZEW. PODN. KABINY P51/P52 12x1 L — 590 PPKR0590 5010403234
3. | PRZEW. PODN. KABINY L — 620 PPKR0620 7420883208
4. | PRZEW. PODN. KABINY L — 630 PPKR0630 5010132578
5. | PRZEW. PODN. KABINY L - 670 PPKR0670 5010132445
6. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1250 PPKR1250 5010067567
7. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1450 PPKR1450 5000792380
8. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1550 PPKR1550 5000792489
9. | PRZEW. PODN. KABINY L - 1700 PPKR1700 5430117925
10. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1900 PPKR1900 5000792310
11. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2050 PPKR2050 5000792309
12. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2100 PPKR2100 5010067322
13. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2150 PPKR2150 5000792234
14. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2250 PPKR2250 5010316720
15. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2300 PPKR2300 5010067566
16. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2450 PPKR2450 5000792567
17. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2550 PPKR2550
18. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2600 PPKR2600 5010552110
19. | PRZEW. PODN. KABINY L - 2610 PPKR2610 5010552109

20. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2650 PPKR2650 5000792250

21. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2810 PPKR2810 5010136048

22. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3200 PPKR3200 5000792235

23. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3560 PPKR2560 5010552232

24. | PRZEW. PODN. KABINY L — 3850 PPKR3850 5000792236

25. | PRZEW. PODN. KABINY L — 4600 PPKR4600 5010097563

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl




IR

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,RENAULT”
DO PODNOSZENIA KABINY

L.P. Nazwa KOD ZAM. NR KAT.
26. | Przewdd turbo 5010438194
27. | Przewdd sprezarki RVI 5010493955
28. | Przewdd sprezarki RVI 5010550267
29. | Przewdd sprezarki RVI 5010558100
30. | Przewod sprezarki RVI 5010431674
31. | Przewod sprezarki RVI 5010300928
32. | Przewdd sprezarki RVI 5010493955
33. | Przewdd sprezarki RVI 5010558070
34. | Przewdd sprezarki RVI 5010550267
35. | Przewdd sprezarki RVI L-370 PS-R-0370 5010525586
36. | Przewdd sprezarki RVI L-430 PS-R-0430

37. | Przewdd klimatyzacji RVI 5010605419
38. | Przewdd hamulcowy RVI L-500 5012422380
39. | Przewdd hamulcowy RVI L-600 5010422341
40. | Przewéd hamulcowy RVI L-620 5010422379
41. | Przewod uktadu chtfodzenia sprezarki RVI L-330 5000790266
42. | Przewdd uktadu chtodzenia sprezarki RVI L-165 5010477313
43. | Przewdd wspomagania uktadu kierowniczego 5010383622

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



EMIREX “-;-F’-'Eﬂ.; -

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,SCANIA”

KOD NR

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM. KAT

1. | przew. sit.sprz. L — 670 SSS0670 0306278

2. | przew. sit.sprz. L — 3160 SSS3160 1378438

3. | przew. sit.sprz. L — 3360 SSS3360 1362379

4. | Przewod podnoszenia kabiny SCANIA 1851267; 1783096
5. | przew. podn. kabiny L — 455 PPKS0455 1364053

6. | przew. podn. kabiny L — 485 PPKS0485 1364052

7. | przew. podn. kabiny L — 740 PPKS0740 1371207

8. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-780 151250

9. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-790 1851246

10. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-790 1851247

11. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-910 1851249

12. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-960 1851248

13. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-1200 1851251

14. | Przewod podnoszenia kabiny SCANIA L-1420 PPK-S-1420

15. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-1500 1851227

16. | przew. podn. kabiny L — 1500 PPKS1500 1426339

17. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-2020 PPK-S-2020 1746507

18. | przew. podn. kabiny L — 2170 PPKS2170 1365821, 1365622
19. | przew. podn. kabiny L — 2370 PPKS2370 1365625 , 1364004
20. | przew. podn. kabiny L — 2770 PPKS2770 1331955, 1331956
21. | przew. podn. kabiny L — 3110 PPKS3110 1365623 , 1365624
22. | Przewdéd podnoszenia kabiny SCANIA L-3750 PPK-S-3750 1371201

23. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-3750 1767474

24. | przew. podn. kabiny L — 3800 PPKS3800 1340884 , 1340885
25. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-3930 1851236

26. | przew. podn. kabiny L — 4120 PPKS4120 1307026 , 1307025
27. | Przewdd podnoszenia kabiny SCANIA L-4150 PPK-S-4150 1371208

28. | przew. podn. kabiny L — 4520 PPKS4520 1340886 , 1340887
29. | przew. podn. kabiny L - 2790 PPKS2790 1526569

30. | przew. podn. kabiny L - 2790 PPKS2790/1 1526569

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



T

—-————.———————————————___J————r———-

134

T

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,SCANIA”

KOD NR

L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM. KAT.
31. | Przewdd retardera SCANIA 1372155
32. | Przewdd retardera SCANIA 2372154
33. | Przewdd retardera SCANIA 1380880
34. | Przewdd retardera SCANIA 1422701
35. | Przewdd retardera SCANIA 1452542
36. | Przewod sitownika sprzegta SCANIA L-3800 1393926
37. | Przewdd sitownika sprzegta SCANIA L-320 015926
38. | Przewdd sprezarki SCANIA L-600 PS-S-0600

Mirex, B3-200 Starogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



| MIREX

I T T T T — - ———

Iiiiiﬂ'“ EEaaamannss

EenpaiieamsanssEss

[ 11 ]
e

om
T
S C=EEEm

i

o

PRZEWODY ELASTYCZNE ,,VOLVO”
DO PODNOSZENIA KABINY

135

KOD NR
L.P. NAZWA PRZEWODU ELASTYCZNEGO ZAM. KAT.
1. | PRZEW. PODN. KABINY L — 230 PPKV0230 1076178
2. | PRZEW. PODN. KABINY L — 335 PPKV0335 1076179
3. | PRZEW. PODN. KABINY L - 1120 PPKV1120 1076197
4. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1200 PPKV1200 1076199
5. | PRZEW. PODN. KABINY VOLVO L - 1250 PPKV1250 85110482
6. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1440 PPKV1440 1076200
7. | PRZEW. PODN. KABINY L — 1800 PPKV1800 1076202
8. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2500 PPKV2500 1076188
9. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2650 PPKV2650 1076189
10. | PRZEW. PODN. KABINY L — 2830 PPKV2830 3988821
11. | PRZEW. PODN. KABINY L - 3700 PPKV3700 1076194
12. | PRZEW. PODN. KABINY L — 4910 PPKV4910 1076196
13. | PRZEW. PNEUM. P11 L - 450 PHV0450 978920
14. | PRZEW. PNEUM. P11 L — 500 PHV0500 977693
15. | PRZEW. PNEUM. P11 L — 550 PHV0550 977694
16. | PRZEW. PNEUM. P11 L — 600 PHV0600 977695
17. | PRZEW. PNEUM. P11 L - 650 PHV0650 977696
18. | PRZEW. SPREZARKI VOLVO L-550 968251
19. | PRZEW. SPREZARKI OSUSZACZA L-425 POSV0425 3985094

Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2

tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



HEEERE

Mirex, B3-200 Sarogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



Mirex, 83-200 Starogard Gd., ul. Dmowiskiege 2 tel. 056 560 07 &4, fax 058 561 17 10, emall:mirexidstg.pl, wensmirex.stg.pl



HEEERE

Mirex, B3-200 Sarogard Gd., ul. Dmowskiego 2 tel, 058 580 OF 6B, fax 056 561 17 10, emall:mirex@sto.pl, wawes.mirex.stg.pl



	Katalog2009mirex
	Karta kat. PTFE-F-1
	Katalog2009mirex
	KARTA KATALOGOWA DN 3 (3,2 ).apdf
	KARTA KATALOGOWA DN 6 (6,5 )a
	Katalog2009mirex

